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Grenache Syrah  
Côtes Catalanes IGP,  
Lieu dit Saint Genis des Tanyères

Rotwein des  
Jahres 2017 
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STEINFELS WEINAUKTIONEN

Weinauktion Nr. 385 in Zürich am Samstag, 2. September 2017
Programm:
09h30 Degustation
10h00 Start Auktion 
 Bordeaux rot  Lot Nr. 1 – 706 
 Bordeaux weiss / Dessertweine Lot Nr. 707 – 730
 Burgund Lot Nr. 731 – 1047
 Sammlung Korkenzieher und Werkzeuge Lot Nr. 1048 

ca. 13h00 – 13h30 Pause mit kleinem Imbiss

 Champagner, Rhône und div. Frankreich Lot Nr. 1049  – 1192 
 Italien   Lot Nr. 1193 – 1386 
 Spanien / Portugal Lot Nr. 1387 – 1501
 Schweiz / Deutschland / Österreich Lot Nr. 1502 – 1631 
 Neue Welt und Diverse Lot Nr. 1632 – 1692
ca. 15h00 Spirituosen Lot Nr. 1693 – 1794

Hinweis zur Gebotsabgabe   
Notice for absentee bids
Ihre Vorausgebote zur Auktion nehmen wir gerne entgegen. Sie können uns diese bis Donners-
tag vor der Auktion per Post, Fax oder e-Mail einreichen. Eine sehr bequeme Art der Gebots-
abgabe bietet Ihnen auch die Nutzung unserer Homepage. Dort können Sie nach erfolgter 
Registrierung Ihre Gebote direkt online erfassen und elektronisch an uns absenden.

We will be delighted to take your absentee bids for the auction. Please send those by post, 
fax or email by the Thursday before the auction. You can also use our home page to enter 
your bids conveniently and easily.  Just register, and you can enter your bids online.

Die nächsten Auktionen sind wie folgt geplant:

 Samstag, 25. November
 Samstag, 03. März 2018

Für Schätzungen, Anfragen und Einlieferungen stehen wir Ihnen jederzeit gerne zur  
Verfügung. Kontaktieren Sie uns! Wir bieten Ihnen eine seriöse und diskrete Abwicklung. 

We are at your disposal for any questions, valuations or consignments.  Just get in touch!  
We offer a confidential and professional service. 

Steinfels Weinauktionen und Weinhandels AG, Pfingstweidstrasse 6, CH-8005 Zürich 
Tel. +41 43 44 44 800, Fax +41 43 44 44 840, email: auktionen@steinfelsweine.ch



Steinfels Weinauktionen und Weinhandels AG, Pfingstweidstrasse 6, CH-8005 Zürich 
Tel. +41 43 44 44 800, Fax +41 43 44 44 840, email: auktionen@steinfelsweine.ch

FOREWORD

Dear Wine Lover,

In this first auction after the summer holidays, we’re bringing you a very special curiosi-
ty:  over 1 000 corkscrews in every imaginable form.  There are those shaped like vine-
knives, vine-scissors, corking machines, bottling machines and pretty much anything 
else you can imagine.  Put together by a collector with a true passion, it’s a collection 
that will ensure you have the right device on hand for every wine moment.

How about a Montrachet for the last few days of summer?  This auction, we’re  
offering every imaginable variation on the theme: Bâtard-Montrachet, Bienvenue-
Bâtard-Montrachet, Chassagne-Montrachet, Chevalier-Montrachet, Criots-Bâtard-
Montrachet, Puligny-Montrachet and, rather elegantly: just Montrachet. Or maybe 
you’d prefer a Meursault? Or possibly a fresh crisp Chablis?

Staying in Burgundy, we will be offering the great names from A to Z: from newco-
mer Olivier Bernstein, the well-known Cathiard, the magical three letters DRC, Sylvie 
Esmonin, Faiveley, Grivot, Méo-Camuzet, Ponsot, Roumier and Rousseau all the way 
to Vogüé.

We continue in a similar vein to the Piemont. Nebbiolo from a practiced hand is a 
great start into the autumn: Cavallotto, Ceretto, Chiarlo, Clerico, Conterno over Gaja 
and Rinaldi to Voerzio.  Tuscany shines with representatives such as Ornellaia, Masse-
to, Biserno und Lodovico, Sassicaia, Tignanello, Fontalloro and a Siepi-Vertikale from 
Castello di Fonterutoli.

Of course, Bordeaux hasn’t been forgotten and we have, as always, a selection of 
very highly rated wines in OWC, and all the best vintages on offer.

Last but not least, we round off the catalogue with some outstanding single malts.

If you are unable to join us in person on the 2nd September, we will be happy to take 
your absentee bids by midnight the 31st August. Putting in your bids early helps avoid 
any mistakes.  You can bid directly in our Online Catalogue, where you can also see 
photos of each lot.

Should you need more details, a picture or more information about a specific wine, 
please do not hesitate to contact us.  We will be pleased to answer any questions.   

Our next auction will be held on the 25th November 2017.  If you were thinking of parting 
with one or other of your wines, please do feel free to contact us for a successful sale.

With my best regards

Marc M. K. Fischer

Steinfels Weinauktionen und Weinhandels AG, Pfingstweidstrasse 6, CH-8005 Zürich 
Tel. +41 43 44 44 800, Fax +41 43 44 44 840, email: auktionen@steinfelsweine.ch

VORWORT

Liebe Weinfreundin,
Lieber Weinfreund,

In dieser ersten Auktion nach der Sommerpause bringen wir eine kleine Kuriosität unter 
den Hammer: Eine Kollektion von ca. 1000 Korkenziehern in allen erdenklichen Aus-
führungen, Rebmessern und  -Scheren, Verkorkern und Abfüllern – zusammengestellt 
von einem Sammler mit Passion. So haben Sie immer das richtige Gerät für jeden 
Weinmoment! 

Und wie wäre es mit einem Montrachet für die letzten warmen Tage des Jahres? Wir 
versteigern ihn diesmal in allen nur möglichen Varianten: Bâtard-Montrachet, Bien-
venue-Bâtard-Montrachet, Chassagne-Montrachet, Chevalier-Montrachet, Criots-
Bâtard-Montrachet, Puligny-Montrachet und eleganterweise: einfach Montrachet. 
Oder doch lieber Meursault? Oder gar ein frischer Chablis?

Bleiben wir im Burgund, so können wir uns von A bis Z an Weinen aller grossen Win-
zernamen erfreuen: über den Newcomer Olivier Bernstein, den wohlbekannten  
Cathiard, die magischen 3 Buchstaben DRC, Sylvie Esmonin, Faiveley, Grivot,  
Méo-Camuzet, Ponsot, Roumier und Rousseau bis Vogüé.

Im Piemont geht es ähnlich weiter. Nebbiolo aus erfahrener Hand als Einstimmung auf 
den Herbst: Cavallotto, Ceretto, Chiarlo, Clerico, Conterno über Gaja und Rinaldi bis 
Voerzio. Die Toskana glänzt mit Ornellaia, Masseto, Biserno und Lodovico, Sassicaia, 
Tignanello, Fontalloro und einer Siepi-Vertikale aus dem Castello di Fonterutoli.

Bordeaux darf nicht vergessen gehen! Wie immer einige hochbepunktete Original-
holzkisten und viele gute Tropfen in den besten Jahren. 

Und zuletzt: Wieder eine aussergewöhnliche Auswahl an edlen Single Malts.

Falls Sie am 2. September verhindert sind, freuen wir uns über Ihre Gebote bis spätestens 
31. August Mitternacht. Durch die frühe Abgabe Ihrer Gebote helfen Sie uns,  Fehler zu 
vermeiden. Ihre Gebote geben Sie am besten online ab. Sie können diese direkt im 
Online Katalog eingeben. Dort finden Sie gleichzeitig auch Fotos von jedem Lot.

Benötigen Sie Präzisierungen oder mehr Informationen zu einem Wein, zögern Sie bitte 
nicht, uns zu kontaktieren. Gerne beantworten wir Ihre Fragen.

Unsere nächste Auktion findet am 25. November 2017 statt. Denken Sie darüber nach, 
sich vom einen oder anderen Wein zu trennen? Wenn ja, dann kontaktieren Sie uns für 
eine Schätzung und erfolgreichen Verkauf Ihrer Schätze.

Mit herzlichen Grüssen 

Marc M. K. Fischer
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1.  Die Versteigerung erfolgt im Namen und Auftrag Dritter und gegen  
Barzahlung in Schweizer Franken. Verrechnung ist ausgeschlossen.

2.  Die Zahlung der Weine erfolgt entweder per Einzahlungsschein vor der  
Abholung (bitte unbedingt Quittung mitnehmen) oder bar beim Abholen. 
EC direct- oder Postkonto-Zahlungen werden bis zu einem Betrag von CHF 
2000.– akzeptiert, ebenso Checks. Kreditkarten können keine angenommen 
werden. Der ersteigerte Wein wird nur gegen Vorweisung der Quittung 
oder bei Barzahlung ausgehändigt.

3.  Aufgrund unserer Verpflichtungen den Verkäufern und Verkäuferinnen 
gegenüber müssen alle Rechnungen bis 2 Wochen nach Auktionsdatum 
bezahlt sein. Danach übergibt das Auktionshaus offene Rechnungen  
einer Inkassostelle, und es kommen zum ausstehenden Betrag die Inkasso-
kosten und ein Verzugszins von 10% p.a. dazu.

4.  Zuzüglich zum Zuschlagspreis ist vom Ersteigerer ein einheitliches Aufgeld 
(Kommission) von 10% zu entrichten. Pro Katalognummer (Los/Lot) wird  
zusätzlich eine Auslieferungs- bzw. Abwicklungsgebühr (Lotgebühr) von 
CHF 10.– erhoben. Dazu kommt die Mehrwertsteuer von 8% auf den Gesamt- 
betrag (Zuschlagpreis, Kommission, Lotgebühr). Dies gilt nur für in der 
Schweiz stattfindende Auktionen. Käufer und Käuferinnen aus dem  
Ausland sind von der Mehrwertsteuer befreit, jedoch nur, wenn eine  
offizielle Ausfuhrdeklaration vorliegt.

5.  Die Weine werden im Zustand versteigert, in dem sie sich im Augenblick 
des Zuschlages befinden. Die Beschreibung der Objekte erfolgt nach  
bestem Wissen und Gewissen. Das Auktionshaus kann jedoch für Katalog-
angaben keine Haftung übernehmen. Jede Gewährleistung für Rechts- 
und Sachmängel wird wegbedungen. Sollten schwerwiegende Diskrepanzen 
zum Vorschein kommen, so können diese bis max. 15 Tage nach der  
Auktion beanstandet werden.

6.  Der Ersteigerer erwirbt das Eigentum erst nach vollständiger Bezahlung des 
Zuschlagpreises, des Aufgeldes (der Kommission) und der Lotgebühren. 
Die Haftung geht bereits mit dem Zuschlag auf den Ersteigerer über.

7.  Bieter und Bieterinnen, die dem Auktionator nicht persönlich bekannt sind, 
sind verpflichtet, sich vor der Abgabe eines Gebots zu legitimieren. Sie 
müssen sich beim Eingang des Auktions-Saales auf einem Blatt eintragen 
und erhalten dann eine Bieternummer.

8.  Wird die Zahlung nicht oder nicht rechtzeitig geleistet, so kann der Auktio-
nator wahlweise die Erfüllung des Kaufvertrages verlangen oder jederzeit 
auch ohne Fristensetzung den Zuschlag annullieren. In jedem Fall haftet 
der Ersteigerer/die Ersteigerin für allen aus der Nichtzahlung bzw. aus dem 
Zahlungsverzug entstehenden Schaden, insbesondere bei der Aufhe-
bung des Zuschlages auch für einen allfälligen Mindererlös. Dies geschieht 
im Falle, so etwa, wenn das Objekt einem anderen Bieter/einer ande-
ren Bieterin der gleichen Auktion oder Dritten an einer späteren Auktion  
zugeschlagen oder in freihändigem Verkauf veräussert wird. Dabei ist der 

Auktionsbedingungen
Durch die Teilnahme an der Auktion werden folgende Bedingungen anerkannt:

STEINFELS WEINAUKTIONEN

Auktions-Team 2017

Von links nach rechts:
Oliver Wullschleger (Leitung Verkauf Handel, Auktionen)  
Michael Moor (Weinhandel)
Roger Crausaz (Auktionen)
Fierce Guard Dog  
Marc Fischer(Geschäftsleitung)  
Bettina Höfer (Auktionen, Verkauf Handel)  
Lisbeth Frei (Auktionen)  
Christoph Goerke (Buchhaltung, Logistik) 
Joe Frei (Leitung Auktionen)  

W E I N A U K T I O N E N
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1.  The auction is carried out in the name and on behalf of a third party and 
in return for cash payment in Swiss Francs. The offsetting of payments is 
not permitted.

2.  The wines are paid for either by payment order before collection (please 
do not forget to bring along your receipt) or in cash upon collection. 
EC direct or post office giro account payments are accepted up to the 
amount of CHF 2000.–, as are cheques. We do not accept credit cards. 
The purchased wine will only be handed over upon production of the 
receipt or upon payment in cash.

3.  Due to our obligations towards the vendors, all invoices must be settled 
no later than 2 weeks after the date of the auction. After that, the auction 
house will pass on the open invoices to a collection agency, and you will 
be liable to pay collection agency costs and interest on arrears of 10% 
p.a. in addition to the outstanding payment.

4.  In addition to the award price, the successful bidder must pay a standard 
commission of 10%. There will also be an additional dispatch or handling 
charge (lot charge) per catalogue number (lot) of CHF 10. In addition, 
there is value added tax of 8% on the total amount (award price, commis-
sion, lot charge). This only applies to auctions taking place in Switzerland. 
Buyers from abroad are exempt from value added tax upon production 
of an official export declaration.

5.  The wines are sold in the state they are in at the time of award. The items 
are described to the best of our knowledge and belief. The auction house 
does not however assume liability for catalogue entries. Any liability  
for legal and material defects is excluded. Should there be any serious 
discrepancies, then these must be declared no later than 4 weeks after 
the auction.

6.  The successful bidder will be able to take ownership once award price, 
surcharge (commission) and lot charge have been paid in full. Liability is 
transferred to the successful bidder at the point of award.

7.  Bidders who are not personally known to the auctioneer must produce 
proof of identity before bidding. You must register by the entrance of the 
auction hall, whereupon you will receive a bidder number.

8.  If payment is not made or not made in a timely fashion, the auctioneer 
may, at his option, demand the fulfilment of the purchasing contract or 
he may, without having to give notice, annul the award. In any case, 
the successful bidder is liable for all damage resulting from non-payment 
or late payment, and in particular, in the case of the annulment of the 
award, for any loss. This is the case if, for example, the item is awarded to 
another bidder of the same auction or a third party during a later auction 
or if it is sold privately. It is up to the auctioneer how he sells the goods in 
question. The successful bidder whose award was annulled is not entitled 
to any profit that may subsequently arise.

Conditions of auction
By participating in the auction, you accept the following conditions:

STEINFELS WEINAUKTIONEN

Auktionator in der Art der Verwertung des Gegenstandes völlig frei. Auf  
einen allfälligen Mehrerlös hat der Ersteigerer/die Ersteigerin, dessen/deren 
Zuschlag annulliert wurde, keinen Anspruch.

9.  Die Abgabe eines Gebotes bedeutet eine verbindliche Kaufofferte. Der 
Bieter/die Bieterin bleibt an sein/ihr Gebot gebunden, bis dieses entweder 
ausdrücklich überboten oder vom Auktionator abgelehnt wird. Erfolgte 
Doppelangebote werden sofort noch mal ausgerufen; in Zweifelsfällen 
entscheidet die Auktionsleitung über den Zuschlag.

10.  Es steht dem Auktionator frei, ein Gebot ohne Angabe von Gründen  
abzulehnen.

11.  Der Auktionator behält sich das Recht vor, Katalognummern (Los/Lot) zu 
vereinen, zu trennen, ausserhalb der Reihenfolge anzubieten sowie weg-
zulassen. Sollte ein Zuschlag infolge Beschädigung der Flaschen, Nicht-
auffindbarkeit oder anderer Gründe nicht ausgeliefert werden können, so 
sind keine Schadenersatzansprüche anmeldbar. Der bezahlte Kaufpreis 
wird jedoch vollständig rückerstattet.

12.  Bietaufträge werden schriftlich und/oder telefonisch entgegengenommen; 
sie sind verbindlich. Jeder Ersteigerer haftet persönlich für seine Käufe und 
kann nicht geltend machen, auf Rechnung Dritter gehandelt zu haben.

13.  Abholen der Weine 

  Alle ersteigerten Weine sind bei Steinfels Weinauktionen AG, Pfingstweid-
strasse 6, CH-8005 Zürich, Tel. +41 43 44 44 800 nur gegen Vorweisung der 
Quittung oder Barbezahlung nach Auktionsdatum abzuholen. 

  Öffnungszeiten: Dienstag bis Freitag 09h00–18h00, Samstag 10h00-16h00. 
  Werden die Weine nicht bis 4 Wochen nach der Auktion abgeholt, muss 

pro Lot und angebrochenem Monat ein Unkostenbeitrag von CHF 15.– in 
Rechnung gestellt werden.

14.   Transportaufträge werden grundsätzlich nur schriftlich entgegengenommen 
(siehe am Ende des Katalogs: Auftragsformular). Transporte werden auf 
Wunsch versichert. Nach Ablauf eines Monats beauftragt das Auktions-
haus einen Spediteur mit der Auslieferung. Versicherungs-, Lager- und 
Transportkosten gehen zulasten des Käufers. Das Auktionshaus übernimmt 
keine Haftung für allfällige Transportschäden.

15.  Die vorstehenden Bedingungen sind Bestandteil jedes einzelnen an der 
Auktion geschlossenen Kaufvertrages. Änderungen sind nur schriftlich gültig.

16.  Die Auktion erfolgt unter der Aufsicht eines Beamten des Stadtammann-
amtes Zürich. Jede Haftung des mitwirkenden Beamten sowie der Gemeinde 
und des Staates für Handlungen des Auktionators entfällt. Anwendbar ist 
schweizerisches Recht. Gerichtsstand ist Zürich 1.

  Die im Katalog angegebenen Preise sind Schätzungen.
  Die Versteigerung beginnt in der Regel 20% unter dem tieferen Schätzpreis.
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Ausrufpreis    Steigerungssprung

CHF 0 – 100 CHF 5 
CHF 100 – 200 CHF 10 
CHF 200 – 1‘000 CHF 20 
CHF 1‘000 – 2‘000 CHF 50
CHF 2‘000 – 10‘000 CHF 100 
CHF 10‘000 – 20‘000 CHF 200 
CHF über  20‘000 CHF 500 

hf

2.5 cm

in
bn
ts
hs

4.0 cmms

ls

l

Füllstände/Ullage/Niveau:
in Innerhalb des Halses into neck goulot
bn Ende des Halses base of neck base goulot
ts Obere Schulter top shoulder légèrement bas
hs Hohe Schulter high shoulder  haut épaule 
ms Mittleres Schulter mid shoulder mi-épaule 
ls Untere Schulter low shoulder  basse épaule
l Tief (untrinkbar) low  vidange

Weine die mehr als 20 Jahre alt sind, verfügen oft nicht mehr über das normale 
Füllniveau. Bei einer solchen Flasche gilt ein Füllniveau von TS oder HS, sofern nicht 
anders im Katalog beschrieben, als normal.

Preisangaben sind in CHF pro Lot.

For any wines older than 20 years TS or HS is accepted as normal and therefore not 
specifically mentioned in the catalogue.

Prices are quoted in CHF per catalog number.

Es wird in folgenden Sprüngen gesteigert (alle Angaben in CHF)

Burgunder und andere 
Weine in cm vom Korken 
weg gemessen

Burgundy and other wines 
measured in cm from the 
base of the cork

Bourgogne et autrs vins, 
niveau en cm dessous du 
bouchon

9.  Submission of a bid constitutes a binding offer to buy. The bidder is 
bound to his/her bid either until it is explicitly outbidded or it is rejected by  
the auctioneer. Double bids will be called out again; in cases of doubt, 
management has the final decision.

10.  The auctioneer is free to reject a bid without having to give a reason.
11.  The auctioneer reserves the right to combine catalogue numbers (lots), 

separate them, offer them out of sequence or omit them. If it turns out 
that the goods purchased cannot be delivered as a result of damage to 
the bottles, because they cannot be found or for any other reason, no 
claims for damages can be made against the auction house. However, 
the purchase price will be refunded in full.

12.  Bidding instructions are accepted in writing and/or over the phone; these 
are binding. Every bidder is personally liable for his/her purchases and may 
not exercise a claim on the basis of a third party having acted for him/her.

13.  Collecting the wine 

  All wines purchased at auction must be collected from Steinfels  
Weinauktionen, Pfingstweidstrasse 6, CH-8005 Zurich, Switzerland,  
Tel. +41 43 44 44 800 upon production of the receipt or in return for cash 
after the date of the auction.

  Opening times: Tuesday to Friday 9am – 6pm, Saturday 10am – 4pm.
  If the wine is not collected within 4 weeks after the date of the auction, a 

contribution towards expenses of CHF 15 per lot and for each new month 
will be charged.

14.   Delivery requests are only accepted in writing (see bottom of catalogue: 
order form). Shipment may be insured upon request. After a period of one 
month, the auction house will instruct a delivery company to deliver the 
purchased goods. The purchaser is liable for any costs incurred for insu-
rance, storage and transport. The auction house does not accept liability 
for any damages that occur during transport.

15.  The above conditions are an integral part of every sales contract entered 
into with the auction. Any alterations are valid only if submitted in writing.

16.  The auction takes place under the supervision of an official representati-
ve of the Stadtammannamt Zurich. Neither the participating civil servant,  
the municipality nor the state accepts any liability for the actions of the 
auctioneer. Swiss law applies. Place of jurisdiction is Zurich 1.

  The prices indicated in the catalogue are estimates.
  As a rule, the auction starts at approx. 20% below the lowest estimated price.
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STEINFELS WEINAUKTION 385
2. September 2017

ABKÜRZUNGEN/Glossary 
zt zum Teil partly partiellement
gl ganz leicht very slightly très légèrement
l leicht lightly légèrement
s stark heavily très

 Etiketten Label Etiquettes
v Etikett verschmutzt Stained Label Étiquette sale 
z Etikett zerrissen Torn Label Étiquette abîmée 
oj  ohne Jahrgang Missing Vintage sans millésime 
oe Etikett fehlt Missing Label Étiquette absente

 Kapsel Capsule Capsule 
kdef Kapsel beschädigt Damaged Capsule abimé 
kox Kapsel oxidiert Oxidised Capsule oxigéné 
kk Kapsel korrodiert Corroded Capsule corrodé 
kf Kapsel fehlt No Capsule absente

 Abpackungen Packing Emballage
OHK Original Holzkiste Orig. wooden case Orig. caisse de bois
oD ohne Deckel cover missing Couvercle manquant 
OC Orig. Karton Orig. carton Carton original 
HK Holzkiste Wooden case Caisse en bois
mn Händlerabfüllung Négociant bottling mise négoce

 Flaschengrösse Size of bottle Cotenu bouteille
3/8 0.35 – 0.375 l Half Bottle Demie bouteille 
Fl. 0.70 – 0.75 l Bottle Bouteille 
MG Magnum 1.5 l Magnum Magnum 
DMG Doppelmagnum 3.0 l Double Magnum Magnum double

 Weinbewertungen 
P Parker Bewertungen werden ohne Gewähr angegeben 
WS Wine Spectator Ratings are given without guarantee  
  Classements sont donnés sans garantie

Fotos /Pictures 
Sie finden von allen Lots Fotos auf unserer Webseite www.steinfelsweine.ch 
Pictures of all lots can be found on our website www.steinfelsweine.ch

Generelle Bemerkungen / General Remarks
Wir unternehmen grösste Anstrengungen den Füllstand der Weine möglichst exakt zu be-
schreiben. Bei älteren Weinen kann es aufgrund alternder Korken jedoch vorkommen, dass 
sich der Füllstand zwischen Katalogisierung und Verkauf leicht ändert. Wir bitten daher unsere 
Käufer, dies zu berücksichtigen. Leichte Abweichungen vom Katalog beschrieb sind in Kauf 
zu nehmen. Für die vorausgegangene Lagerung der Weine übernehmen wir keine Garantie.

Der Käufer sollte auch bedenken, dass gerade bei älteren Weinen der Korken durch den 
Versand Schaden nehmen und herabrutschen kann. Die unabgesprochene Rückgabe 
einzelner Flaschen oder nachträgliche Preisabschläge können nicht akzeptiert werden.

We make every effort to describe the fill-levels of our lots as accurately as possible.  Neverthe-
less, in the case of older wines, the ageing process of the corks may lead to a reduction in fill 
levels between the moment the wine is catalogued and the day of sale.  We kindly ask our 
buyers to bear this in mind.  It is possible that you may find small discrepancies between the 
catalogue description and the state of the bottle at purchase.  We also, unfortunately, can-
not make any guarantees as to the quality of storage before the wines were delivered to us.

Buyers should also be aware that older corks may be damaged in shipping.  Please note 
that we are not able to grant discounts or take returns of single bottles except under very 
special circumstances.

Lot Produktbezeichung / Herkunft Jahrgang Bewertung Preis von   ...   bis

STEINFELS WEINAUKTION 385

Bordeaux 1

Bordeaux mixed 192?-1975

11 Flaschen     550    1

1x 192? Troplong Mondot, mn, ls Kork sitzt tief, v, z

1x 1949 Ducru Beaucaillou, mn, ms, lv

1x 1953 Talbot, mn, hs, v, z

1x 1959 Capet, mn, hs, lv

1x 1959 La Tour-Cravignac, in, lv

1x 1966 d'Arthus, mn, ts, v

1x 1966 Clinet, ts, lv

1x 1966 Gaffelière, bn, lv

1x 1966 Le Crock, bn, lv

1x 1969 Pauillac, Schöder&Schyler, ts, sv/sz

1x 1975 Montrose, ls

    220

Bordeaux mixed 1961-1995

24 Flaschen     480    2

5x 1961 La Tour de Cauze, mn (Calvet), bn-ts

2x 1970 de Viaud, mn (Brügger-von Tobel), hs/ms

2x 1970 Haut-Beychevelle Gloria, ms/ls

5x 1970 Cissac, bn-ts

6x 1973 Camensac, in-bn

4x 1995 Bel Orme Tronquoy de Lalande, in                  lv, zt lz

    240

Bordeaux mixed 1967-1978

10 Flaschen     200    3

1x 1967 Bellevue Médoc, in

4x 1969 Marquis d'Alesem Becker, ts, sv

1x 1970 Gazin, mn, v

1x 1970 Vieux Ferrand, in, sv

1x 1970 Mayne Lévèque, ms

2x 1978 des Tours, ls, v

    100

Bordeaux mixed 1970-1979

12 Flaschen     600    4

1x 1970 Ducru Beaucaillou, bn

1x 1975 La Couspaude, in

1x 1975 Yon-Figeac, in, lv

1x 1975 Léoville-Las-Cases, hs, lv  

1x 1975 Ducru Beaucaillou, ts

1x 1976 Palmer, hs

1x 1978 Beychevelle, ts

3x 1978 Issan, in, lv

2x 1979 Lynch-Bages, ts

    360

Bordeaux mixed 1970-1981

5 Flaschen     350    5

1x 1970 Château Léoville-Las Cases, ts, v

1x 1973 Château Pichon Longueville Comtesse, ts, v

1x 1979 Château Palmer, ts, lz

1x 1979 Château Pape Clément, ts, lv, klox

1x 1981 Château Pape Clément, in, lv

    250

Bordeaux mixed 1971-1979

20 Flaschen + 3 Magnum     300    6

1x 1971 Tour Brumage

5x 1977 Côtes de Bourg Fagon

1x 1978 La Tour Morand

4x 1978 Grand Moulin

3x 1979 Médoc, Lebègue

2x 1979 MG Camus Berton

2x 1985 Peyreau

1x 1986 MG Bordeaux, Yvon Mau

4x 1988 La Rose Bellevue                                       in-ts, lv-v, zt lz

    150

Bordeaux mixed 1972-1994

10 Flaschen + 1  Magnum     250    7

6x 1985 Graves d'Arthus GC St-Emilion, in-ts, lv

    150
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Bordeaux mixed 1972-1994

1x 1985 Belgrave Haut-Médoc

1x 1988 Nenin Pomerol

2x 1989 d'Issan

1x 1994 MG Lagrange

16 Flaschen     320    8

1x 1972 d'Arzac, ms

3x 1973 Camensac, 2bn, 1hs

1x 1976 Pontac-Lynch, ts

1x 1978 La Tour Carnet, in

2x 1979 Brethons, in, lv

1x 1981 Haut Mazérat, in, lv

1x 1982 Frontenac, in

6x 1982 La Cardonnat Haut-Médoc, in-bn, lv

    160

Bordeaux mixed 1973-2001

5 Flaschen     200    9

1x 1973 Talbot, 2cm

1x 1981 Clos l'Eglise, hs

1x 1985 Clos des Jacobins, ts

1x 1998 Clos des Jacobins, in

1x 2001 Talbot, in

    100

Bordeaux mixed 1974-1989

15 Flaschen     300   10

3x 1974 Malescot St. Exupéry

6x 1975 Malescot St. Exupéry

2x 1979 Duhart Milon Rothschild

3x 1987 Clerc Milon                        bn-hs, lv-sv

1x 1989 Paradis Casseuil, in

    150

Bordeaux mixed 1975+1978

16 Flaschen     320   11

2x 1975 Lanessan

1x 1975 Pavie-Macquin

1x 1975 Ormes-de-Pez

1x 1975 Labégorce-Zédé

2x 1978 Labégorce-Zédé

1x 1978 Larose-Mascard

1x 1978 Lestruelle

1x 1978 Grand Corbin Despagne

1x 1978 Lynch-Moussas

1x 1978 Ferrande

2x 1978 Brillette

1x 1978 Yon-Figeac

1x 1978 Fonréaud                                       in-ts, glv-lv

    160

Bordeaux mixed 1975-2001

18 Flaschen     360   12

1x 1975 Mauvesin

1x 1979 Grand Puy Ducasse, hs

1x 1982 Lagrange

1x 1982 de la Seigneurie (Savour Club)

2x 1984 Montgarede (Savour Club)

1x 1992 Dillon

1x 1995 du Rocher

2x 1996 Roc de Puisseguin

3x 1996 La Cardonne

1x 1999 Montlau

4x 2001 Comte de Brémond            in-ts, zt lv/lz

    180

Bordeaux mixed 1980-1985

12 Flaschen     480   13

4x 1980 Lanessan, 2bn, 2ts

1x 1982 Clos des Jacobins, hs

2x 1983 Haut Batailley, in

1x 1984 Clerc Milon, in

3x 1985 Branaire-Ducru, in, lv

1x 1985 Lagrange, in, lv

    240

Lot Produktbezeichung / Herkunft Jahrgang Bewertung Preis von   ...   bis

STEINFELS WEINAUKTION 385

Bordeaux mixed 1982-1994

12 Flaschen     480   14

1x 1982 Clos l'Eglise, Pomerol, in, lv, lz

3x 1988 Batailley, in-bn, v

2x 1989 Yon-Figeac, in, v, z

1x 1990 d'Armailhac, bn, v

3x 1990 Clos des Jacobins, in, lv

2x 1994 Latour à Pomerol, in, v

    240

Bordeaux mixed 1986+1989

4 Flaschen     360   15

2x 1986 Petit Village, lv/lz

1x 1986 Grand Puy Ducasse, v, lz

1x 1989 Pavillon Rouge, lv/lz

    240

Bordeaux mixed 1994

10 Flaschen     200   16 1994

1x 1994 Couvent des Jacobins

1x 1994 Le Sartre

2x 1994 Kirwan                                  zt lv/lz

6x 1994 Lanessan OHK

    100

Bordeaux mixed 1995+1996

12 Flaschen     240   17

1x 1995 La Demoiselle de Sociando-Mallet

8x 1996 Bel-Air Lussac-St-Emilion

3x 1996 La Croix Beaulieu

    120

Bordeaux mixed 1997-2010

18 Flaschen     360   18

7x 1997 Balac Haut-Médoc

3x 1999 Laffitte Laujac

6x 2000 Tour de Grenet Lussac-St-Emilion

2x 2010 La Tour Carnet

    180

Bordeaux mixed 2004-2005

3 Flaschen     210   19

1x 2004 Gruaud Larose

2x 2005 La Tour Haut Brion

    120

Bordeaux mixed 2005-2011

24 Flaschen     360   20

1x 2005 Ch. Lalande Bellevue

3x 2006 Ch. Bellevue Chollet

1x 2006 Castegens La Croix

5x 2006 La Chapelle des Vieux Champs

1x 2008 Aux Trois Frères

2x 2010 Ch. de la Taille

3x 2010 Ch. Lajarre

2x 2010 Ch. Le Vieux Serestin

1x 2010 Ch. Clos du Moulin

3x 2011 Ch. Moulin de Lavergne Cuvée Prestige

2x 2011 Ch. La Lande de Pez Saint-Estèphe Cuvée Petit-Clos

    180

Bordeaux mixed 2009

12 Flaschen 6er OHK     240   21 2009

6x Fourcas Dupré OHK

6x d'Aiguilhe OHK

    120

12 Flaschen     180   22 2009

3x 2009 Ch. Roc de Cazade

3x 2009 Ch. Toutigeac

3x 2009 Clos Roucheau

3x 2009 Ch. Rollin

     90

Bordeaux mixed 2010

12 Flaschen     180   23 2010

3x 2010 Ch. Florie-Aude

3x 2010 Ch. d'Hostin

3x 2010 Ch. Les Fourniers Cansac

     90
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Bordeaux mixed 2010

3x 2010 Ch. Rollin Haut-Médoc

Château d'Aiguilhe Côtes de Castillon

6 Flaschen OHK     105   24 2013      60

Château Angélus 1er Cru B Saint-Emilion

5 Flaschen     700   25 1971

3bn, 1ts, 1ts/hs, kldef

    400

1 Flasche     200   26 1992     130

1 Magnum     700   27 2001 P97/WS92     500

Château Ausone 1er Cru A Saint-Emilion

4 Flaschen   1'200   28 1967

1ts, 1hs, 2ms, lv

    800

1 Flasche     300   29 1973

ts/hs, lv, lz

    200

3 Flaschen     780   30 1974

1bn, 2ts, lv

    540

Château Batailley 5ème Cru Pauillac

6 Flaschen OHK     300   31 2009 P94/WS91     210

Château Beau-Séjour Bécot 1er Grand Cru Classé B Saint-Emilion

12 Flaschen OHK     600   32 1996

11in, 1ts

    420

Château Beauregard Pomerol

12 Flaschen OHK     300   33 1988

lv/lz

    180

12 Flaschen OHK     300   34 1988

zt lv/lz

    180

Château Bel-Orme Tronquoy de Lalande Cru Bourgeois Haut-Médoc

12 Flaschen OC     240   35 1979

in

    120

24 Flaschen OC     480   36 1979

bn-hs

    240

Château Belan Bordeaux Supérieur

24 Flaschen OC     300   37 1978

in-ts, zt lv

    180

24 Flaschen OC     300   38 1978

in-ts, zt lv

    180

Château Belgrave 5ème Cru Haut-Médoc

9 Flaschen     450   39 1982

in-ts, lv-v, zt lz

    270

Château Bernadotte Cru Bourgeois Haut-Médoc

10 Flaschen     200   40 1999     100

12 3/8 Flaschen OC     240   41 2009     120

Château Beychevelle 4ème Cru Saint-Julien

10 Flaschen     500   42 1970

5ts, 2hs, 2ms, 1ms/ls, v

    300

12 Flaschen OHK     600   43 1975

6bn, 4ts, 1hs, 1ms, lv

    420

Lot Produktbezeichung / Herkunft Jahrgang Bewertung Preis von   ...   bis

STEINFELS WEINAUKTION 385

1 Flasche     180   44 1982 P94     130

Château Bon-Pasteur Pomerol

4 Magnum     480   45 2003 P92     360

8 Flaschen     440   46 2003 P92     320

12 Flaschen     660   47 2003 P92     480

12 Flaschen     660   48 2003 P92     480

Château Bourgneuf-Vayron Pomerol

12 Flaschen OHK     360   49 1979     180

12 Flaschen OHK     360   50 1979     180

Château Bourseau Lalande-de-Pomerol

12 Flaschen OHK     240   51 1985     120

24 Flaschen OHK     480   52 1985     240

24 Flaschen OHK     480   53 1985     240

36 Flaschen OHK     720   54 1985     360

Château Brane-Cantenac 2ème Cru Margaux

1 Flasche     280   55 1928

ls, v, glz, Etabl. Nicolas

    120

1 Flasche     200   56 1928

Etabl. Nicolas, ls, lv, lz

    100

10 Flaschen in OHK oD     500   57 1978

in-ts

    300

Château Brillette Moulis-en-Médoc

12 Flaschen OHK     480   58 1978     240

12 Flaschen OHK     480   59 1978     240

24 Flaschen OHK     960   60 1978     480

36 Flaschen OHK   1'440   61 1978     720

Château La Brûlerie Bordeaux Supérieur

12 Flaschen OC     150   62 1976

ts-ls, lv, zt kox

     90

24 Flaschen OC     300   63 1976

ts-ls, lv, zt kox

    180

24 Flaschen OC     300   64 1976

ts-l, lv, zt kox

    180

Château Cadet-Piola Grand Cru Classé Saint-Emilion

5 Flaschen in 6er OHK oD     175   65 2010 WS91     125

Château Calon Ségur 3ème Cru Saint-Estèphe

1 Flasche     600   66 1945 P90/WS90

ts/hs, glv, klox

    300

12 Flaschen OHK     840   67 1970

4bn, 6ts, 1hs, 1ms, lv, zt lz

    480

Château de Camensac 5ème Cru Haut-Médoc

12 Flaschen OHK     600   68 1986     360
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Château Canon 1er Grand Cru B Saint-Emilion

8 Flaschen     560   69 1973

in-ts, v, z

    320

Château Cantegril Graves

24 3/8 Flaschen OC     240   70 2000     120

Château Cantelys Pessac-Léognan

6 Flaschen OHK     150   71 2003      90

Château Cantemerle 5ème Cru Haut-Médoc

12 Flaschen OHK     420   72 2010 P94+/WS91     240

Château Cantenac Brown 3ème Cru Margaux

10 Flaschen     400   73 1978

8in-bn, 1ts, 1hs, zt lz, klox

    200

Château Cap Léon Veyrin Cru Bourgeois Listrac

24 Flaschen OC     300   74 1975

in/bn

    180

24 Flaschen OC     300   75 1975

in/bn

    180

Château Carbonnieux rouge Pessac-Léognan

4 Flaschen     600   76 1961

mn (Dubos), 2ts, 2hs, lv

    280

6 Flaschen in 12er OHK oD     420   77 1982     240

10 Flaschen     400   78 1989

zt lv, 1kldef

    300

Château Les Carmes Haut-Brion Pessac-Léognan

1 Flasche     300   79 1947

hs, v

    150

Château Cazau Martet Bordeaux

12 Flaschen     120   80 2007      60

Château Chasse-Spleen Cru Bourgeois Exceptionnel Moulis-en-Médoc

6 Flaschen OHK oD     240   81 1988     180

12 Flaschen OHK     480   82 1988

zt glv/glz

    360

Château Cheval Blanc 1er Cru A Saint-Emilion

2 Flaschen   1'200   83 1955

hs/ms + ms, v, lz

    800

12 Flaschen OHK  24'000   84 1961 WS96

1bn, 6ts, 4hs, 1ls, zt glv-lv

 14'400

1 Flasche     600   85 1964 P96/WS92

ms/ls, lv, kldef

    400

5 Flaschen   2'000   86 1966 P94

bn

  1'500

1 Flasche     300   87 1967

bn, lv (Leimstreifen)

    200

1 Flasche     230   88 1970 WS91

bn, lv

    150

1 Flasche     300   89 1973

in, lv

    200

2 Flaschen     560   90 1974

in

    400

3 Flaschen     900   91 1976

bn

    660

Lot Produktbezeichung / Herkunft Jahrgang Bewertung Preis von   ...   bis

STEINFELS WEINAUKTION 385

1 Flasche     250   92 1978

ohne Etikette, Kapsel aufgeschnitten zwecks Jahrgangskontrolle

    150

1 Flasche     240   93 1980

bn, lv

    160

5 Flaschen   1'300   94 1984

3in, 1bn, 1ts, lv, 2lz

    900

1 Flasche     400   95 1985 P95/WS92

ts/hs, v

    330

1 Flasche     350   96 1999 P93/WS91     270

1 Flasche     700   97 2005 P100/WS97     550

1 Flasche     650   98 2005 P100/WS97     500

Château Citran Cru Bourgeois Haut-Médoc

12 Flaschen OHK     300   99 1997     180

24 Flaschen OHK     600  100 1997     360

24 Flaschen OHK     600  101 1997     360

6 Flaschen OC     150  102 2009      90

Château Clerc Milon 5ème Cru Pauillac

9 Flaschen     450  103

5x 1995, 4x 1993

    270

12 Flaschen OHK     840  104 1989

8bn, 2ts, 2hs

    480

Château Clos du Notaire Côtes de Bourg

24 Flaschen OC     300  105 1981

in

    180

24 Flaschen OC     300  106 1981

bn

    180

Château La Commanderie Cru Bourgeois Saint-Estèphe

10 Flaschen     400  107 1985

in-bn, zt lv

    200

Château La Conseillante Pomerol

6 Flaschen     360  108 1993

lv

    240

Château Cordet Margaux

12 Flaschen OHK     240  109 1989     120

12 Flaschen OHK     240  110 1989     120

Château Cos d'Estournel 2ème Cru Saint-Estèphe

4 Flaschen     800  111 1937

mn (Kustenaar), bn, ts, hs, ms, v

    400

2 Flaschen     600  112 1949

mn (Mahler), ts, lv, lz

    300

3 Flaschen     600  113 1966

1bn, 2ts

    360

3 Flaschen     240  114 1967

ms

    150

2 Flaschen     180  115 1980

in+bn

    120

6 Flaschen   2'040  116 1982 P95/WS95

in

  1'560

2 Flaschen     320  117 1985 P93/WS93     240

12 Flaschen OHK   1'560  118 1988 WS92   1'080
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12 Flaschen OHK   1'080  119 1994 P91/WS91     720

12 Flaschen OHK oD   2'040  120 1995 P95/WS94

1lv

  1'560

12 Flaschen   1'200  121 2004 P92/WS93

US-Import

    900

12 Flaschen   1'200  122 2004 P92/WS93

US-Import

    900

12 Flaschen OHK   1'200  123 2004 P92/WS93

US-Import

    900

12 Flaschen OHK   1'200  124 2004 P92/WS93

US-Import

    900

12 Flaschen OHK   3'360  125 2009 P100/WS97   2'880

Château La Croix Landon Médoc

12 Flaschen OHK     240  126 1975

ts

    120

12 Flaschen OHK     240  127 1975

ts

    120

36 Flaschen OHK     720  128 1975

hs-ms

    360

36 Flaschen OHK     720  129 1975

hs-ms

    360

Château Deyrem-Valentin Cru Bourgeois Margaux

12 Flaschen OHK     360  130 2005     240

Château Ducru-Beaucaillou 2ème Cru Saint-Julien

3 Flaschen     240  131

2x 1976, ts+hs, lv

1x 1977, in, lv

    150

3 Flaschen     450  132 1966

2bn, 1ts/hs

    300

12 Flaschen OHK   1'440  133 1975

in-bn

  1'080

3 Flaschen     450  134 1986 P91/WS95     330

3 Flaschen     300  135 1988 WS92

glv

    210

12 Flaschen OHK   1'200  136 1999 P91/WS91     900

12 Flaschen OHK   1'200  137 2001 WS92     840

12 Flaschen OHK   3'360  138 2009 P100/WS96   2'400

Château Ducru-Beaucaillou, La Croix de Beaucaillou

6 Magnum OHK     450  139 2008 P90     300

Château Duhart-Milon 4ème Cru Pauillac

6 Flaschen     240  140

4x 1971, ms, v, Re-Import aus USA

2x 1980, in

    150

12 Flaschen OHK     840  141 2001     600

Château Durfort-Vivens 2ème Cru Margaux

11 Flaschen in OHK oD     440  142 2009 WS90     275

Château L'Eglise-Clinet Pomerol

6 Flaschen OHK   1'800  143 2009 P99+   1'380

Château L'Evangile Pomerol

1 Flasche     250  144 1966

hs, lv

    150

Lot Produktbezeichung / Herkunft Jahrgang Bewertung Preis von   ...   bis
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6 Flaschen in 12er OHK     600  145 1976     360

2 Flaschen     200  146 1993     140

Château de Ferrand Grand Cru Saint-Emilion

12 Flaschen OHK     360  147 1990     180

12 Flaschen OHK     300  148 1996     180

12 Flaschen OHK     240  149 2001     120

Château Ferrière 3ème Cru Margaux

11 Flaschen in OHK oD     495  150 2010     330

Château de Fieuzal rouge Pessac-Léognan

12 Flaschen OHK     480  151 1989     300

Château Figeac 1er Cru B Saint-Emilion

4 Flaschen     320  152

3x 1974, 1x 1975; bn, lv

    200

Château La Fleur de Boüard Lalande-de-Pomerol

12 Magnum 6er OHK     720  153 2008     480

Château Fleur Cardinale Grand Cru Classé Saint-Emilion

12 Flaschen OHK     540  154 2009 P94/WS93     420

Château Fleur Jonquet Graves

10 Flaschen     200  155 1991

in, lv

    100

Château La Fleur-Pétrus Pomerol

1 Flasche     400  156 1955

mn (Moncourrier), ms/ls, sv/sz, kldef

    200

4 Flaschen     720  157 1985 WS90

in/bn,1glv

    520

6 Flaschen OHK     900  158 1987     600

12 Flaschen OHK   1'800  159 2007 P92   1'320

Château Fonbadet Cru Bourgeois Pauillac

12 Flaschen     240  160 1969

in-bn, lv, mn (Will. Tourneur)

    120

20 Flaschen     400  161 1969

in-ts, lv-v, zt lz, mn (Will. Tourneur)

    200

Château Fourcas-Dupré Cru Bourgeois Listrac

6 Flaschen OHK     150  162 2001      90

Château Fournas Bernadotte Haut-Médoc

12 Flaschen     180  163 1983

zt lv

    120

Château Frontenac Bordeaux

12 Flaschen     180  164

1x 1982, 11x 1985

    120

Château Gazin Rocquencourt Pessac-Léognan

12 Flaschen OHK     240  165 2005     120
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Château Giscours 3ème Cru Margaux

1 Magnum     300  166 1966

bn (3.5cm), v

    200

6 Flaschen in 12er OHK oD     300  167 1995 WS92

in, lv

    180

6 Flaschen OHK     360  168 1999     240

12 Flaschen OHK     720  169 2001 P92/WS92     480

Château Giscours, La Sirène de Giscours

12 Flaschen OHK     240  170 1998     150

Château Gloria Cru Bourgeois Saint-Julien

6 Flaschen OHK (def)     270  171 2009 P93/WS92     180

Château La Grâce Dieu Grand Cru Saint-Emilion

12 Flaschen OC     240  172 1979

in

    120

24 Flaschen OC     480  173 1979

in-hs

    240

Château Grand Corbin-Despagne Grand Cru Classé Saint-Emilion

7 Flaschen     560  174 1947

mn (Mahler), 4in, 3bn, lv

    280

Château Grand-Puy Ducasse 5ème Cru Pauillac

15 Flaschen     900  175 1975

bn-hs, 1ms, lv-v, zt lz, zt klox

    450

6 Flaschen OHK     360  176 1989 WS91

in, lv

    210

6 Flaschen     240  177 1995

in, lv, 3lz

    150

Château La Grave Figeac Grand Cru Saint-Emilion

12 Flaschen OHK     180  178 1994     120

12 Flaschen OHK     180  179 1994     120

Château La Grave Haut-Médoc

12 Flaschen OC     150  180 1979

bn-ts

     90

24 Flaschen OC     300  181 1979

ts-hs

    180

Château Gruaud Larose 2ème Cru Saint-Julien

7 Flaschen     560  182

4x 1970, 6-7cm

1x 1975, 4cm

2x 1983, bn

    350

3 Flaschen   1'020  183 1982 P98/WS94     780

12 Flaschen OHK     660  184 1994

4lz

    480

12 Flaschen OHK     840  185 1999 WS90     600

12 Flaschen OHK     720  186 2001 P90/WS92     480

Château La Gurgue Cru Bourgeois Margaux

5 Flaschen in 6er OHK oD     175  187 2010     100

Château Haut Condissas Préstige, Médoc

12 Flaschen OHK     360  188 2000     240

Lot Produktbezeichung / Herkunft Jahrgang Bewertung Preis von   ...   bis
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Château Haut-Bages Libéral 5ème Cru Pauillac

12 Flaschen OHK     480  189 2001 WS91     300

5 Flaschen in 6er OHK oD     250  190 2009 P92/WS91     150

Château Haut-Bailly Pessac-Léognan

12 Flaschen OHK     840  191 2006 P93/WS92     600

Château Haut-Batailley 5ème Cru Pauillac

11 Flaschen in OHK     500  192 1973

bn-hs

    250

12 Flaschen OHK     600  193 1973     300

Château Haut-Brion 1er Cru Pessac-Léognan

1 Flasche     400  194 1966 WS92

7cm, v, kox

    250

8 Flaschen   2'240  195 1971

3.5-5cm, 2v, 4lv, 2lz

  1'760

6 Flaschen   1'440  196 1973

2.5-5.5cm, lv

    960

1 Flasche     260  197 1984

lv

    180

3 Flaschen     780  198 1984

2-4cm, lv

    540

3 3/8 Flaschen     600  199 2001 P94/WS95     450

1 Magnum     700  200 2003 P95/WS96

lv, lz

    500

6 Flaschen   2'400  201 2008 P96/WS92   1'800

6 Flaschen OHK   2'160  202 2012 P96+/WS95   1'680

Château Haut-Plantey Grand Cru Saint-Emilion

21 Flaschen     420  203

2x 1985, bn+ts

3x 1999, 6x 2000,10x 2003

    210

Château L'Hermitage Grand Cru Saint-Emilion

4 Magnum     200  204 1982

in, v

    120

Château Hosanna Pomerol

6 Flaschen OHK     600  205 1999 P90     420

Château d'Issan 3ème Cru Margaux

10 Flaschen     600  206 1986     400

6 Flaschen OHK     360  207 1989

in-ts

    240

12 Flaschen     840  208 1990     480

Château Jean Faure Grand Cru Classé Saint-Emilion

12 Flaschen     240  209 1985

in-bn, zt lv/lz

    120

Château Le Jurat Grand Cru Saint-Emilion

11 Flaschen     220  210 1978

in-ts, zt lv/lz

    110

Château Labégorce Margaux

12 Flaschen OHK     420  211 1985     240



2322

STEINFELS WEINAUKTION 385
2. September 2017

STEINFELS WEINAUKTION 385
2. September 2017

Lot Produktbezeichung / Herkunft Jahrgang Bewertung Preis von   ...   bis

STEINFELS WEINAUKTION 385

12 Flaschen OHK     420  212 1985

in, lv

    240

12 Flaschen     420  213 1985

in-bn, zt lv/lz

    240

20 Flaschen OHK, 1x oD     600  214 1985

12in, 8bn-ts, lv

    300

Château Lachesnaye Cru Bourgeois Haut-Médoc

12 Flaschen OHK     240  215 1979     120

12 Flaschen OHK     240  216 1979     120

24 Flaschen OHK     480  217 1979     240

36 Flaschen OHK     720  218 1979     360

12 Flaschen OHK     300  219 1983     180

12 Flaschen OHK     300  220 1983     180

24 Flaschen OHK     600  221 1983     360

Château Lafite Rothschild 1er Cru Pauillac

1 Flasche   1'400  222 1929

ms

    800

8 Flaschen   8'000  223 1948

1ts, 4hs, 3ms, 1lz

  4'000

1 Flasche     800  224 1954

ts

    500

1 Flasche     600  225 1957

ts

    400

1 Flasche     400  226 1963

ms/ls, lv, lz

    200

4 Flaschen   2'400  227 1966

3bn, 1ts, lv

  1'600

1 Flasche     300  228 1967

ts, v, z

    150

5 Flaschen   2'250  229 1967

1in, 2bn, 2ts, v, lz

  1'250

1 Flasche     500  230 1969

ts, v, z

    350

6 Flaschen   2'400  231 1970

1bn, 5ts, lv

  1'500

1 Flasche     350  232 1974

bn, lv

    250

2 Flaschen     700  233 1974

in, glv

    500

2 Flaschen     800  234 1976

bn, glv, 1klox

    500

1 Flasche     450  235 1977

in, v, lz

    300

2 Flaschen     900  236 1980

in

    700

1 Flasche     500  237 1984

hs

    350

1 Magnum   2'400  238 1986 P98/WS94

lv/lz

  1'600

1 Flasche     900  239 1986 P98/WS94

in, sz, Kapsel aufgeschnitten zwecks Jahrgangskontrolle

    600

2 Flaschen   2'200  240 1986 P98/WS94   1'600

6 Flaschen   6'600  241 1986 P98/WS94

1glv/glz

  4'800

1 Flasche     650  242 1989 P90/WS93     500

Château Lafitte Laguens Premières Côtes de Bordeaux

23 Flaschen     400  243

20x 1983, 3x 1979; in-ts, lv-v, zt lz

    200

Lot Produktbezeichung / Herkunft Jahrgang Bewertung Preis von   ...   bis
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Château Lafleur, Pensées de Lafleur, Pomerol

4 Flaschen     320  244

2x 1992, 1x 1993, 1x 1996;  lv, lz

    200

Château Lafon-Rochet 4ème Cru Saint-Estèphe

8 Flaschen     400  245 1986

3in, 2bn, 3ts, lv

    280

Château Lagrange 3ème Cru Saint-Julien

9 Flaschen     720  246 1982 WS94

1in, 2bn, 5ts, 1hs, zt lv/lz

    450

12 Flaschen OHK     840  247 2000 P93/WS93     600

Château Lamothe-Cissac Cru Bourgeois Haut-Médoc

12 Flaschen OC     240  248 1982     120

24 Flaschen OC     480  249 1982     240

24 Flaschen OC     480  250 1982     240

Château Lanessan Cru Bourgeois Haut-Médoc

6 Flaschen     180  251 1979     120

12 Flaschen OHK     480  252 1983     240

24 Flaschen OHK     960  253 1983     480

24 Flaschen OHK     960  254 1983     480

Château Langoa Barton 3ème Cru Saint-Julien

12 3/8 Flaschen OHK     360  255 2003 P91/WS92     180

12 3/8 Flaschen OHK     360  256 2003 P91/WS92     180

Château Laplagnotte-Bellevue Grand Cru Saint-Emilion

12 Flaschen OC     240  257 1978

in-bn, zt lv

    120

12 Flaschen OC     240  258 1978

in-bn, zt lv

    120

24 Flaschen OC     480  259 1978

in-ts, zt lv

    240

36 Flaschen OC     720  260 1978

in-ts, zt lv

    360

Château Larmande Grand Cru Classé Saint-Emilion

10 Flaschen     250  261 1997

zt lv/lz

    150

Château Laroze Grand Cru Classé Saint-Emilion

12 Flaschen     240  262 1985

in-ts, lv-v, zt lz

    120

12 Flaschen     240  263 1985

in-ts, lv, zt lz

    120

Château Lascombes 2ème Cru Margaux

5 Flaschen     500  264 1959 P90

3ts, 2hs, v, 2lz, 1z

    250

12 Flaschen OHK     720  265 1985

zt lv/lz

    480

12 Flaschen OHK     720  266 1986     480

12 Flaschen OHK     720  267 1986

zt glv

    480
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12 Flaschen OHK     600  268 1988

zt lv/lz

    360

12 Flaschen OHK     600  269 1988

zt lv/lz

    360

Château Lassègue Grand Cru Saint-Emilion

8 Flaschen     240  270 1988

ts, lv, zt klox

    160

12 Flaschen     360  271 1988

in-ts, lv

    240

10 Flaschen in OHK oD     250  272 1995     150

Château Lassus Médoc

10 Flaschen     200  273 1975

in-ts, lv

    100

Château Latour 1er Cru Pauillac

2 Flaschen     800  274

1x 1988, 1x 1989;  in, lv

    600

4 Flaschen   4'800  275 1948 P94

1ts, 3hs, lv

  3'200

4 Flaschen   4'000  276 1948 P94

2ms, 2ls, lv

  3'000

1 Flasche     700  277 1954

hs/ms, v, lz

    400

1 Flasche     450  278 1966 P96/WS92

hs/ms, v, kldef

    300

1 Flasche     450  279 1966 P96/WS92

msm glv

    300

1 Flasche     300  280 1974

bn, glv

    200

2 Flaschen     640  281 1976

bn, glv

    480

1 Flasche     300  282 1981

bn/ts, lv

    200

1 Flasche   1'500  283 1982 P100/WS98

in, lv

  1'100

1 Flasche     260  284 1984

bn, lv, lz, kldef

    200

12 Flaschen OHK   4'800  285 1985 WS93

in, 1lv

  3'600

1 Flasche     800  286 1990 P95+/WS100     650

1 Flasche     800  287 1990 P95+/WS100

in, lv

    650

3 Flaschen   1'080  288 1997

in, lv

    840

12 Flaschen OHK   4'800  289 1998 P90/WS90   3'600

1 Flasche     900  290 2003 P100/WS98     700

Château Latour, Les Forts de Latour

4 Flaschen in OHK oD     600  291 1993     400

Château Latour, Pauillac de Latour

3 Flaschen     180  292 2010

1lv

    150

Château Latour-Martillac Pessac-Léognan

6 Flaschen     240  293 1985     120

12 Flaschen OHK oD     480  294 1985     240

12 Flaschen OHK     540  295 2009 P93/WS92     420

Lot Produktbezeichung / Herkunft Jahrgang Bewertung Preis von   ...   bis
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Château Léoville Barton 2ème Cru Saint-Julien

1 Magnum     300  296 2000 P95+/WS96     200

12 Flaschen 6er OHK   1'800  297 2000 P95+/WS96   1'320

6 Flaschen OHK     390  298 2008 P92/WS91     270

Château Léoville-Las Cases 2ème Cru Saint-Julien

4 Flaschen     360  299 1967

2bn, 2ts

    240

8 Flaschen     720  300 1970

ts-hs, glv

    480

1 Flasche     400  301 1982 P95+/WS95     300

2 Flaschen     800  302 1982 P95+/WS95     600

3 Flaschen   1'080  303 1982 P95+/WS95

in, v, lz

    840

12 Flaschen OHK   3'120  304 1990 P96/WS93   2'400

Château Léoville Poyferré 2ème Cru Saint-Julien

1 Flasche     180  305 1966

ts

    120

4 Flaschen     720  306 1966

2ts, 2hs/ms

    480

4 Flaschen     480  307 1971

2in, 2bn, glv

    320

12 Flaschen OHK   2'400  308 2009 P100/WS93   1'920

Château Loriot Saint-Emilion

12 Flaschen OC     240  309 2003     120

12 Flaschen OC     240  310 2003     120

Château La Louvière Rouge Pessac-Léognan

12 Flaschen OHK     420  311 1979     240

24 Flaschen OHK     840  312 1979     480

24 Flaschen OHK     840  313 1979

bn-ts

    480

Château Lynch-Bages 5ème Cru Pauillac

5 Flaschen   2'000  314 1943

1hs, 1hs/ms, 1ms, 2ls, v, 2z

  1'000

3 Flaschen     300  315 1978 WS92

1in, 2ts, lv

    210

5 Flaschen     500  316 1978 WS92

2bn, 3hs, lv

    350

1 Flasche     140  317 1985 P95/WS95

in, v, z

     90

2 Flaschen     300  318 1986 P94/WS90

bn-ts, 1lv

    220

12 Flaschen OHK   1'920  319 1986 P94/WS90

in, 1lv

  1'320

3 Magnum   1'800  320 1989 P95/WS96   1'350

9 Flaschen   2'520  321 1989 P95/WS96

glv

  1'800

12 Flaschen OHK   3'360  322 1989 P95/WS96   2'400

12 Flaschen OHK   1'200  323 1999 P90     840
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12 Flaschen OHK   1'200  324 1999 P90     840

12 Flaschen OHK   1'200  325 2001 WS90     840

1 Flasche     150  326 2005 P92/WS93     100

Château Lynch-Moussas 5ème Cru Pauillac

12 Flaschen OHK     720  327 1978

in-ts, lv, zt klox

    360

12 Flaschen OHK     300  328 1983

in-bn, zt kldef

    180

12 Flaschen OHK     300  329 1983

bn-ts, zt kldef

    180

12 Flaschen OHK     300  330 1987     180

12 Flaschen OHK     300  331 1987     180

Château de Reignac, Balthus

7 3/8 Flaschen     150  332 2006 P90+      90

Crus Bourgeois mixed 1997

12 Flaschen     240  333 1997

6x Château Castera 

6x Château Lamothe-Bergeron

    120

Premiers Grands Crus Classés Bordeaux

3 Flaschen     600  334 1970

1x Haut Brion, 6cm, lv

1x Margaux, hs/ms. v. z

1x Mouton Rothschild, ts, lv

    390

Bordeaux 2

Bordeaux mixed 1965-1995

8 Flaschen     240  335

1x 1965 Mouton Baron Philippe (Armailhac), ms/ls

2x 1967 Labégorce

1x 1975 Domaine de Chevalier, ts

2x 1988 Arrosée, bn

1x 1989 du Tertre

1x 1995 La Tour Figeac                                     lv-v, zt lz

    120

Bordeaux mixed 1966-1971

11 Flaschen     660  336

3x 1966 Meyney, 4cm, lv

4x 1970 Beychevelle, 2ts, 2hs

2x 1970 Lynch Bages, ts

1x 1970 Rauzan Gassies, in

1x 1971 Talbot, 7cm, lv, klox

    330

Bordeaux mixed 1967

11 Flaschen     700  337 1967

2x Chasse Spleen, bn+hs

2x Giscours, in+ts

4x Grand Puy Ducasse, 2hs, 2ms

1x Pape Clément, in, lv

1x Pichon Baron, hs

1x Pichon Comtesse, in                        zt lv

    500

Bordeaux mixed 1969-1984

20 Flaschen     400  338

1x 1969 Lafon Haut-Sauternes, bn

1x 1970 Citran, ts

2x 1971 Lafon Haut-Sauternes, in + bn

5x 1975 Village Capbern, in-ts

1x 1978 du Taillon, ts

1x 1979 Barthez, de Luze, bn

    200

Lot Produktbezeichung / Herkunft Jahrgang Bewertung Preis von   ...   bis
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Bordeaux mixed 1969-1984

3x 1979 Sensac, ts-hs

2x 1984 Croque Michotte, in

1x 1984 Pontet Canet, bn

3x 1984 Prieuré Lichine, in                                  lv-v, zt z

Bordeaux mixed 1970-1985

3 Flaschen     450  339

1x 1970 Palmer, ts, lv

1x 1971 Margaux, bn, v

1x 1985 Branaire-Ducru, ts, v, lz

    240

Bordeaux mixed 1970-1992

30 Flaschen + 3 Magnum     720  340

1x 1970 Pontet-Clauzure

1x 1971 La Croix Landon

1x 1973 Bertinat

1x 1973 Clos Louloumet

2x 1973 Giscours

2x 1974 MG La Cour Pavillon

1x 1974 Pontet Canet

6x 1975 Lassègue

1x 1975 Smith Haut Lafitte

1x 1977 Cos d'Estournel

6x 1978 Fleur-Pipeau

2x 1979 Duhart-Milon

1x 1981 La Citadelle

5x 1982 Tour Saint-Pierre

1x 1982 MG Clarke

1x 1992 Malescot St-Exupéry

    360

Bordeaux mixed 1971

5 Flaschen     400  341 1971

2x Lynch Bages, bn+ts, lv, 1lz

2x Nenin, ts+ls, v, lz+z, Kork sitzt tief!

1x Gazin, bn, v

    200

Bordeaux mixed 1973-1979

12 Flaschen     480  342

1x 1973 Giscours

1x 1973 de Pez

4x 1974 Lynch-Bages

1x 1974 Clos du Marquis

1x 1975 Lafon-Rochet

1x 1976 du Tertre

1x 1977 Léoville-Poyferré

1x 1977 Camensac

1x 1979 Lafon-Rochet                               lv-v, zt lz

    240

Bordeaux mixed 1974-1976

12 Flaschen     720  343

2x 1974 Beychevelle, in

4x 1975 Boyd Cantenac, in 

1x 1975 Léoville Poyferré, in

3x 1975 Pape Clément, hs, 2kox, 1kkorr

2x 1976 Vieux Château Certan, hs             zt lv

    360

Bordeaux mixed 1977

6 Flaschen     300  344 1977

1x 1977 Montrose

1x 1977 Phélan-Ségur

1x 1977 Pichon Lalande

1x 1977 Duhart-Milon

2x 1977 Lynch-Bages                            alle bn-ts, lv-v

    180

Bordeaux mixed 1979

16 Flaschen     320  345

4x 1979 du Tertre

    160
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Bordeaux mixed 1979

6x 1979 La Lagune

1x 1979 Lafon-Rochet

1x 1979 Lagrange

4x 1979 Croque-Michotte                       in-ts, glv-lv

Bordeaux mixed 1982

6 Flaschen     360  346 1982

4x Rauzan Gassies 1in, 3bn 

2x Nenin, in

    180

Bordeaux mixed 1982-1986

12 Flaschen   1'560  347

1x 1982 Beychevelle, in, lz

1x 1982 Les Forts de Latour, bn, lv  

1x 1982 Angélus, bn

1x 1983 Talbot, in

1x 1984 Pavie, bn

1x 1984 Gaffelière, in

2x 1984 Montrose, in

3x 1986 Prieuré-Lichine , in

1x 1986 Beychevelle, ts

    960

Bordeaux mixed 1982-1998

17 Flaschen     200  348

4x 1982 Reysson

1x 1983 Reysson

6x 1985 Arnauld

3x 1998 Larose-Trintaudon

3x 1998 Laffite-Laujac                    in-ts, glv-lv, zt lz

    120

Bordeaux mixed 1986

3 Flaschen     450  349 1986

1x Beychevelle   

1x Montrose  

1x Cos d'Estournel

    300

Bordeaux mixed 1986-1989

12 Flaschen     480  350

4x 1986 Magdelaine

2x 1988 L'Enclos

2x 1988 Grand Corbin Despagne

4x 1989 Haut Bages Averous                       zt lz

    240

Bordeaux mixed 1986-1990

12 Flaschen     480  351

2x 1986 du Tertre, bn, lv

1x 1986 Issan, bn

1x 1987 Grand Crobin Despagne, in

1x 1987 Lagrange, in

3x 1988 Croque Michotte, 2bn, 1ts

2x 1989 Lanessan, in

1x 1989 Grand Puy Lacoste, in

1x 1990 Pontet Canet, in, lv

    240

Bordeaux mixed 1988-1998

4 Flaschen + 1 Magnum     540  352

1x 1988 Château L'Evangile, v 

1x 1989 Château Canon, v 

1x 1990 Château Rauzan-Ségla, lv

1x 1997 MG Château Pichon-Longueville Baron, v

1x 1998 Château Batailley, lz, beschriftet

    390

Bordeaux mixed 1989

11 Flaschen     770  353 1989

4x Giscours

4x Duhart Milon

3x Magdelaine

    440
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Bordeaux mixed 1992+1994

12 Flaschen     480  354

4x 1992 Fieuzal rouge, in 6er OHK oD

4x 1992 Malescot St-Exupery, in-ts, lv

4x 1994 La Dominique in 6er OHK oD, 1lz

    240

Bordeaux mixed 1993

2 Flaschen     180  355 1993

1 x Trotanoy, lz

1 x Léoville-Barton

    120

Bordeaux mixed 1993-1996

12 Flaschen     840  356

2x 1993 Léoville Barton   

3x 1993 Conseillante

2x 1994 Grand Puy Lacoste

2x 1994 Beychevelle  

1x 1994 Cos d'Estournel   

1x 1995 Gaffelière  

1x 1996 Cos d'Estournel

    480

Bordeaux mixed 1994

3 Flaschen     270  357 1994

2x Ducru-Beaucaillou, 1lv

1x Montrose, v

    180

Bordeaux mixed 1995-1999

12 Flaschen     840  359

3x 1995 Latour-Martillac

2x 1996 Lascombes

3x 1996 Pontet-Canet    

1x 1998 La Dame de Montrose   

1x 1998 Bouqueyron

2x 1999 Clos des Jacobins

    480

Bordeaux mixed 1996

3 Flaschen     420  358 1996

1 x Palmer

1 x Pape-Clément

1 x Pichon Baron

    300

Bordeaux mixed 1997

5 Flaschen     200  360 1997

1x Certan-Giraud Pomerol

1x Larmande GCC St-Emilion

1x Lagrange St-Julien

1x Haut Bailly Pessac-Léognan

1x Balestard La Tonnelle GC St-Emilion           glv-lv

    100

Bordeaux mixed 1997-2011

8 Flaschen     200  361

1x 1997 Haut-Plantey

1x 1999 Phélan-Ségur

1x 1999 Dauzac

2x 2000 La Demoiselle de Sociando-Mallet

1x 2000 La Tour Carnet

1x 2001 Fougas

1x 2011 Franc Grace-Dieux

    100

Bordeaux mixed 1998-2009

6 Flaschen     270  362

2x 1998 Château Duhart-Milon, lv

1x 2001 Château du Tertre

1x 2001 Château Rauzan-Ségla, lv 

1x 2004 Château Cantenac Brown, e beschriftet 

1x 2009 Château Lafleur-Gazin 

    180



3130

STEINFELS WEINAUKTION 385
2. September 2017

STEINFELS WEINAUKTION 385
2. September 2017

Lot Produktbezeichung / Herkunft Jahrgang Bewertung Preis von   ...   bis

STEINFELS WEINAUKTION 385

Bordeaux mixed 1999-2001

12 Flaschen     240  363

1x 1999 Le Vieux Roudey

1x 2000 La Freynelle Cuvée Emotion

5x 2000 Charmails

3x 2001 de Paranchère Cuvée Raphaël

2x 2001 Citran

    120

Château Malescot St. Exupéry 3ème Cru Margaux

12 Flaschen OHK   1'200  364 1990 P90     900

12 Flaschen OHK     720  365 1998 P90     480

12 Flaschen OHK   1'200  366 2000 P95/WS93     840

12 Flaschen OHK     660  367 2001     420

12 Flaschen OHK     660  368 2001     420

12 Flaschen OHK     600  369 2003 P91/WS92     360

12 Flaschen OHK   1'200  370 2005 P96/WS97     840

12 Flaschen OHK   1'200  371 2005 P96/WS97     840

12 Flaschen OHK     600  372 2008 P93/WS90     360

12 Flaschen OHK     600  373 2008 P93/WS90     360

Château Margaux 1er Cru Margaux

1 Flasche   1'200  374 1929

hs, lv

    700

1 Flasche     800  375 1949 WS95

ms, v, kldef

    400

1 Flasche   1'000  376 1953 P98

l, lv

    700

1 Flasche     180  377 1970

bn, lv, kldef

    120

10 Flaschen in OHK oD   1'800  378 1970

1bn, 6ts, 2hs, 1ms, lv, klox

  1'200

12 Flaschen OHK   2'160  379 1974   1'440

12 Flaschen OHK   2'160  380 1974   1'440

12 Flaschen OHK   2'160  381 1974

6bn, 6ts

  1'440

3 Flaschen     450  382 1976

1ts,1hs/ms, 1ms, v, 1lz, kox

    300

1 Flasche     800  383 1982 P97/WS92     600

12 Flaschen OHK   4'320  384 1989 P90/WS97   3'600

1 Flasche     340  385 1993 WS90

glv

    260

2 3/8 Flaschen     340  386 1993 WS90

glv, 1glz

    260

12 Flaschen OHK   3'840  387 1994 P91+/WS90   2'880

12 Flaschen OHK   3'840  388 1994 P91+/WS90   2'880

12 Flaschen OHK   4'800  389 1998 P91/WS91   3'600

Château Marquis d'Alesme Becker 3ème Cru Margaux

12 Flaschen OHK     600  390 1982

in-ts

    300

Lot Produktbezeichung / Herkunft Jahrgang Bewertung Preis von   ...   bis
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12 Flaschen OHK     600  391 1982

in-ts, 1hs/ms

    300

12 Flaschen OHK     600  392 1985

in, lv-v, zt lz

    300

Château Marquis de Terme 4ème Cru Margaux

12 Flaschen OHK     480  393 2001     360

Château Maurins Saint-Emilion

12 Flaschen OC     240  394 1990     120

Château Meyney, Prieur du Meyney

8 Flaschen     200  395 1990

zt lv/lz

    120

12 Flaschen     300  396 1990

zt lv/lz

    180

Château La Mission Haut-Brion Pessac-Léognan

1 Magnum     320  397 1970

bn, lv, lz

    240

Château La Mission Haut-Brion, La Chapelle

12 Flaschen in 6er OHK   1'080  398 2005     720

Château Monbrison Cru Bourgeois Margaux

6 Flaschen OHK     240  399 2002     120

Château Montrose 2ème Cru Saint-Estèphe

1 Flasche   1'000  400 1921 P95/WS96

Réserve Nicolas, ts, v, lz

    500

4 Flaschen     320  401 1971

3in, 1bn, glv

    200

12 Flaschen OHK     960  402 1975

9bn, 3ts, zt glv-lv, e zt lose

    600

8 Flaschen     800  403 1978

3in, 5bn, v, 7e lose

    560

2 Flaschen     200  404 1988

in, 1lv

    150

12 Flaschen OHK   1'200  405 1988     900

12 Flaschen OHK   1'200  406 1988     900

24 Flaschen OHK   2'400  407 1988   1'800

1 Flasche     300  408 1989 P100/WS96     240

2 Flaschen     520  409 1989 P100/WS96

in, lv, 1glz

    440

12 Flaschen OHK   3'120  410 1989 P100/WS96   2'640

1 Magnum     200  411 1994

glv

    140

6 Flaschen     420  412 1994

in, lv

    300

12 Flaschen OHK     840  413 1994

zt glv

    600

12 Flaschen OHK     840  414 1994     600

12 Flaschen OHK     840  415 1994     600

12 Flaschen OHK   1'200  416 1998 P90     840

12 Flaschen 6er OHK   1'800  417 2000 P94+/WS93   1'440
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5 Flaschen     450  418 2001 P93+

lv

    300

12 Flaschen OHK   1'080  419 2001 P93+     720

12 Flaschen OHK   1'080  420 2001 P93+     720

8 Flaschen   1'440  421 2003 P98/WS95

lv

  1'040

12 Flaschen OHK   1'680  422 2005 P97/WS94   1'080

2 Magnum in 3er-OHK     360  423 2006 WS93     240

6 Flaschen OHK     600  424 2008 P94/WS91     420

6 Flaschen OHK   1'560  425 2010 P99/WS97   1'080

Château Moulin des Graves Saint-Emilion

24 Flaschen OC     360  426 1975

in

    180

24 Flaschen OC     360  427 1975

in-ts

    180

Château Moulin-Saint-Georges Grand Cru Saint-Emilion

12 Flaschen OHK     360  428 1999 P90     180

12 Flaschen OHK     480  429 2001 P90     300

Château Moutin Graves

12 Flaschen OC     240  430 1978

in-bn

    120

24 Flaschen OC     480  431 1978

in-bn

    240

24 Flaschen OC     480  432 1978

in-bn

    240

Château Mouton Rothschild 1966+1968

2 Flaschen     720  433

1966, R.C., hs, lv

1968, ms, kldef

    460

Château Mouton Rothschild 1967-1972

6 Flaschen   1'800  434

1967, hs, lv

1968, ms/ls, v

1969, hs, lv

1970, ts, v

1971, bn, sv

1972, ts, v

  1'200

Château Mouton Rothschild 1971-1975

8 Flaschen   1'600  435

1x 1971, bn, glv

2x 1972, hs, glv

2x 1974, bn+ts, lv

3x 1975, bn, ts, hs, 2lv/lz

  1'120

Château Mouton Rothschild 1973-1978

6 Flaschen   1'800  436

1973, ms, lv

1974, in, v

1975, hs, v, z

1976, hs, lv

1977, in, lv

1978, bn, lv

  1'200

Château Mouton Rothschild 1978-1981

4 Flaschen   1'200  437

1978, hs

    800

Lot Produktbezeichung / Herkunft Jahrgang Bewertung Preis von   ...   bis
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Château Mouton Rothschild 1978-1981

1979, ts

1980, in

1981, bn

Château Mouton Rothschild 1979-1981

3 Flaschen     720  438

1x 1979, ms, lv

1x 1980, hs/ms, lv

1x 1981ts, lv, lz

    480

Château Mouton Rothschild 1980+1981

4 Flaschen   1'000  439

1x 1980, bn, glv

3x 1981, 1in, 2bn, glv

    720

Château Mouton Rothschild 1983-1985

3 Flaschen   1'050  440

1983, in, glv

1984, ts/hs, glv

1985, in, glv

    750

3 Flaschen   1'050  441

Je 1x 1983, 1984, 1985;  bn, glv

    750

Château Mouton Rothschild 1984+1985

2 Flaschen     700  442

1984 = lv/lz

    500

Château Mouton Rothschild 1985-1992

6 Flaschen   2'160  443

Je1x 1985, 1987, 1988, 1989, 1990, 1992

  1'620

Château Mouton Rothschild 1987+1988

2 Flaschen     680  444

1987 bn, 1988 bn, lv

    520

Château Mouton Rothschild 1987-1991

6 Flaschen   2'100  445

1987, bn, lv, lz

1988, 1989, 1990, 1991, 1992;  in

  1'500

Château Mouton Rothschild 1987-1999

13 3/8 Flaschen   2'860  446

je 1x 1987-1999;  1987 v, 1988 lv, 1989 lv, 1995 v

  1'950

Château Mouton Rothschild 1991-1994

6 Flaschen   2'040  447

2x 1991, 2x 1992, 2x 1993

  1'560

Château Mouton Rothschild 1993+1994

2 Flaschen     720  448

1x 1993 lv, 1x 1994

    560

Château Mouton Rothschild 1993-1997

5 Flaschen   1'750  449

je 1x 1993, 1994, 1995, 1996, 1997; alle in

  1'250

Château Mouton Rothschild 1994-1999

6 Flaschen   2'400  450

Je 1x 1994, 1995, 1996, 1997, 1998, 1999

  1'800

Château Mouton Rothschild 1er Cru Pauillac

1 Flasche     700  451 1934 WS90

hs, v

    400
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1 Flasche     700  452 1950

ts/hs, v

    450

1 Flasche     600  453 1957

ts

    300

6 Flaschen   3'600  454 1960

5ts, 1hs, lv, 2lz

  1'800

12 Flaschen   7'200  455 1960

hs, 9lv, 3sv

  3'600

12 Flaschen   6'000  456 1960

2hs, 10ms, v-sv

  3'000

12 Flaschen   4'800  457 1960

8ms, 4ls, v-sv

  2'400

1 Flasche     500  458 1962 P92/WS93

ms/ls

    300

1 Flasche     450  459 1964

ts, v

    300

2 Flaschen     900  460 1964

1hs/ms, 1ms/ls, 1v

    600

1 Flasche     800  461 1965

hs, lv, kox

    500

1 Flasche     600  462 1965

hs/ms, lv, lz

    300

1 Flasche     500  463 1966 P90

ts/hs, lv, lz

    300

2 Flaschen   1'000  464 1966 P90

ms, lv

    600

2 Flaschen     320  465 1967

ms, v, lz

    240

1 Flasche     260  466 1969

ts, lv

    180

4 Flaschen   1'040  467 1969

2ts, 1hs, 2ms, lv (Leimstreifen)

    720

1 Flasche     230  468 1970 P93/WS96

ms, lv

    150

6 Flaschen   1'380  469 1970 P93/WS96

2ts, 2hs/ms, 2ms, lv, 1klox

    900

6 Flaschen   1'380  470 1970 P93/WS96

3bn, 1ts, 2hs, lv (Leimstreifen)

    900

8 Flaschen   1'600  471 1971

1bn, 7ts, v, lz

  1'120

1 Flasche     200  472 1972

ms/ls, sv, klox

    130

1 Flasche     230  473 1973

ms, lv

    150

1 Flasche     230  474 1973

ts, lv, lz

    150

2 Flaschen     460  475 1973

ts, v

    300

2 Flaschen     440  476 1974

ts

    320

1 Flasche     250  477 1975 P90

ts/hs, lv

    180

12 Flaschen OHK   3'600  478 1975 P90   2'640

3 Flaschen     720  479 1976

1ts, 2ts/hs, lv, 1lz, kldef

    480

3 Flaschen     720  480 1976

2ts, 1hs/ms

    480

4 Flaschen + 2 3/8 Flaschen   1'200  481 1976

bn-ms, lv

    800

3 Flaschen     690  482 1977

bn, ts, ms, 1lv, 1glz, 1klox

    510

1 Magnum     550  483 1978 WS92

bn, 3.5cm, lv, lz, kldef

    350

1 Flasche     200  484 1978 WS92

ms/ls, lv, glz, klox

    130

5 Flaschen   1'000  485 1978 WS92

1bn, 2ts, 2ms, lv

    650

5 Flaschen   1'250  486 1979 WS96

1bn, 1ts, 2hs, 1ms, glv, 1lz

    900

Lot Produktbezeichung / Herkunft Jahrgang Bewertung Preis von   ...   bis
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1 Flasche     300  487 1980

in, glv/glz

    200

1 Flasche     300  488 1980

bn, v, lz

    200

2 Flaschen     520  489 1980

ts + hs, lv, lz

    360

1 Flasche   1'100  490 1982 P100/WS98

ts, lv

    800

1 Flasche   1'100  491 1982 P100/WS98

in, lz, glv

    800

1 Flasche   1'100  492 1982 P100/WS98

in, v, z

    800

2 Flaschen   2'200  493 1982 P100/WS98

in+bn, lv-v

  1'600

1 Flasche     360  494 1983 P90/WS94

ts, lv

    280

12 Flaschen   4'320  495 1983 P90/WS94

in, lv

  3'360

12 Flaschen   4'320  496 1983 P90/WS94

8bn, 4ts, lv, 1kldef

  3'360

12 Flaschen OHK   4'320  497 1983 P90/WS94

6in, 4bn, 2ts

  3'360

1 Flasche     280  498 1984 WS92

ts, lv

    200

1 Flasche     340  499 1985 P90

hs/ms, lv, kldef

    260

1 3/8 Flasche     170  500 1985 P90

in/bn

    130

2 Flaschen     680  501 1985 P90

bn+hs, glv

    520

1 Flasche     800  502 1986 P100/WS99

ts

    650

1 Flasche     800  503 1986 P100/WS99     650

1 Flasche     800  504 1986 P100/WS99     650

1 Flasche     800  505 1986 P100/WS99

bn/ts, lv

    650

2 Flaschen   1'600  506 1986 P100/WS99

in + bn/ts, glv, 1lz, 1kldef

  1'300

2 Flaschen   1'600  507 1986 P100/WS99

in, 1v, 1sv/sz

  1'300

6 Flaschen   4'800  508 1986 P100/WS99

bn-ts, glv

  3'900

1 Magnum OHK     700  509 1987     500

1 Flasche     330  510 1987

ts

    250

4 Flaschen   1'320  511 1987

in, 1lv

  1'000

6 Flaschen OHK   1'980  512 1987   1'500

11 Flaschen in OHK   3'630  513 1987   2'750

12 Flaschen OHK   3'960  514 1987

11in, 1bn/ts/klox, 4lv

  3'000

12 Flaschen OHK   3'960  515 1987   3'000

12 Flaschen OHK   3'960  516 1987   3'000

12 Flaschen OHK   3'960  517 1987

bn-ts

  3'000

6 Flaschen   2'040  518 1988 WS92

in-bn, glv

  1'620

1 Magnum     800  519 1989 P93/WS96

in, lv

    600

1 Magnum OHK     800  520 1989 P93/WS96     600

12 Flaschen OHK   4'800  521 1989 P93/WS96   3'600
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1 Flasche     350  522 1990

hs/ms

    200

12 Flaschen in 6er OHK   4'800  523 1990   3'600

1 Magnum OHK     900  524 1992     650

1 Magnum OHK     750  525 1992     550

2 3/8 Flaschen     340  526 1992     260

1 Flasche     320  527 1994 P91/WS91     250

3 Flaschen     960  528 1994 P91/WS91     750

2 Flaschen     840  529 1995 P95/WS94

glv

    640

5 Flaschen   2'250  530 1996 P94/WS96   1'850

2 Flaschen     720  531 1997 P90     560

12 Flaschen OHK   4'320  532 1997 P90   3'360

1 Doppelmagnum OHK   1'500  533 1998 P96/WS91   1'100

2 Flaschen     800  534 1998 P96/WS91     600

1 Magnum     800  535 1999 P92/WS91     600

6 Flaschen OHK   2'400  536 1999 P92/WS91   1'920

1 Flasche OHK   1'500  537 2000 P96+/WS93   1'200

1 Flasche   1'500  538 2000 P96+/WS93   1'200

1 Flasche HK     400  539 2001 WS94     300

6 Flaschen   2'400  540 2001 WS94   1'800

1 Magnum     850  541 2002 P91/WS91     650

4 Flaschen   1'600  542 2002 P91/WS91   1'280

6 Flaschen OHK   2'400  543 2002 P93/WS91   1'920

1 Magnum     850  544 2003 P91/WS94

v

    680

3 Flaschen   1'350  545 2003 P91/WS94   1'050

6 Flaschen OHK   2'700  546 2003 P91/WS94   2'100

12 Flaschen 6er OHK   5'400  547 2003 P91/WS94   4'200

1 Flasche     360  548 2004 P92/WS93     280

6 Flaschen OHK   3'300  549 2005 P98/WS95   2'700

1 Flasche     340  550 2013 P92/WS93     280

Château Nenin Pomerol

12 Flaschen OHK     840  551 2005 WS93     540

Château Nénine, Cuvée des Augustins, Premières Côtes de Bordeaux

12 Flaschen OHK     240  552 2000     120

Château Les Ormes de Pez Cru Bourgeois Saint-Estèphe

14 Flaschen     560  553 1969

in-bn, lv, zt lz

    280

Lot Produktbezeichung / Herkunft Jahrgang Bewertung Preis von   ...   bis
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Château Palmer 3ème Cru Margaux

9 Flaschen     900  554 1976

in-bn

    630

1 Doppelmagnum     700  555 1979 WS90

5cm, lv, kldef

    500

5 Flaschen   1'400  556 1989 P96/WS92   1'100

1 Flasche     240  557 1990 P92/WS92     180

12 Flaschen OHK   2'880  558 1990 P92/WS92

6glz

  2'160

3 3/8 Flaschen     210  559 1993 P92     120

12 Flaschen OHK   1'800  560 2002 P94/WS91   1'320

12 Flaschen OHK   1'800  561 2002 P94/WS91   1'320

12 Flaschen OHK   2'160  562 2004 P94/WS91   1'560

12 Flaschen OHK   2'160  563 2004 P94/WS91   1'560

12 Flaschen OHK   2'160  564 2004 P94/WS91   1'560

6 Flaschen OHK   1'560  565 2005 P97/WS95   1'200

Château Paloumey Cru Bourgeois Haut-Médoc

24 3/8 Flaschen OHK     360  566 1999     180

Château Pape Clément Pessac-Léognan

10 Flaschen     700  567 1975

in-ts, 1hs, lv, zt z, 2kox

    500

6 Flaschen     420  568 1976

3bn, 3ts, lv, 3lz

    240

12 Flaschen OHK   1'800  569 1990 P94/WS91   1'200

12 Flaschen OHK oD (v)     720  570 1994

3lz

    480

12 Flaschen OHK     840  571 1997     480

12 Flaschen OHK   1'200  572 1998 P93/WS95     840

2 Flaschen   1'800  573 2006 P94/WS91

1lv

    140

Château Pavie 1er Cru B Saint-Emilion

1 Flasche     250  574 1966

ts

    150

3 Flaschen     480  575 1988

1in, 2bn/ts

    360

12 Flaschen OHK   1'920  576 1988

2kldef

  1'440

12 Flaschen OHK   2'160  577 1990 WS92   1'440

12 Flaschen OHK   2'160  578 1990 WS92   1'440

12 Flaschen OHK   1'440  579 1993     960

Château Pedesclaux 5ème Cru Pauillac

4 Flaschen     320  580 1966

3hs, 1ms, lv, 2lz, kox/korr

    160

12 Flaschen OHK     480  581 1983     240

12 Flaschen OHK     480  582 1983     240
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12 Flaschen OHK     480  583 1985     240

24 Flaschen OHK     960  584 1985     480

24 Flaschen OHK     960  585 1985     480

Château Petit Bocq Cru Bourgeois Saint-Estèphe

12 Flaschen OHK     240  586 2000     180

Château Petit Village Pomerol

3 Flaschen     600  587 1947

mn (Mahler), 2bn/ts, 1hs, v

    300

12 Flaschen OHK     600  588 1992     360

12 Flaschen OHK     960  589 2000     600

Château Pétrus Pomerol

1 Flasche   2'000  590 19?3

ls, sv, sz, Jg. nicht lesbar,  mn (Loubat)

    500

4 Flaschen   7'200  591 1967 P99

3ts, 1hs, glv-lv

  5'600

3 Flaschen   5'400  592 1970 P99

1bn, 2ts, lv-v

  3'600

4 Flaschen   8'000  593 1971 WS94

2in, 1bn, 1ts, lv

  5'200

1 Flasche   1'200  594 1974

ts, v, lz

    800

2 Flaschen   2'400  595 1974

2hs

  1'600

1 Flasche   1'300  596 1976

bn, lz

  1'000

1 Magnum   3'000  597 1977

bn, lv

  2'000

1 Flasche OHK   1'700  598 1999 P94/WS90   1'400

1 Flasche OHK   3'000  599 2005 P97+/WS100   2'400

Château Peyrabon Cru Bourgeois Haut-Médoc

8 Flaschen     160  600 1989

in-hs, zt lv/lz/klox

    120

Château Peyre-Labade Cru Bourgeois Haut-Médoc

10 Flaschen     200  601 1995

zt lv

    100

Château Phélan Ségur Cru Bourgeois Saint-Estèphe

12 Flaschen 6er OHK     270  602 2009 P90/WS92     210

Château Pibran Cru Bourgeois Pauillac

6 Flaschen OHK     180  603 2009     120

Château Pichon Haut-Médoc

12 Flaschen OHK     240  604 1983     120

Château Pichon Longueville Comtesse de Lalande 2ème Cru Pauillac

4 Flaschen     320  605

2x 1974, 2x 1976;  bn, lv

    200

6 Flaschen     600  606 1978 P92/WS92

5in, 1bn, v, 3e lose

    420

3 Flaschen     360  607 1981

lv

    240

Lot Produktbezeichung / Herkunft Jahrgang Bewertung Preis von   ...   bis
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2 Flaschen     320  608 1985 WS92

lv, glz

    240

1 Magnum     350  609 1989 P93/WS95     250

12 Flaschen OHK   1'560  610 1990 WS94   1'080

12 Flaschen OHK   1'800  611 2003 P95/WS93   1'320

Château Pichon Longueville Comtesse de Lalande, Réserve de la Comtesse

12 Flaschen OHK     480  612 1985

in, zt glv/glz

    240

Château Pichon-Longueville Baron 2ème Cru Pauillac

1 Flasche     500  613 1949

in, lv, vermutlich rekonditioniert, Kapsel zur Prüfung aufgeschnitten

    250

12 Flaschen OHK   2'880  614 1989 P95/WS95   2'160

12 Flaschen OHK   2'880  615 1989 P95/WS95   2'160

12 Flaschen OHK   2'880  616 1989 P95/WS95   2'160

12 Flaschen OHK   1'200  617 1998 P90     840

12 Flaschen OHK   1'800  618 2003 P94/WS95   1'200

12 Flaschen OHK   1'560  619 2005 P93/WS94   1'080

Château Pichon-Longueville Baron, Les Tourelles de Longueville

6 Flaschen OHK     240  620 2009 WS91     120

Château Piganeau Grand Cru Saint-Emilion

12 Flaschen OC     240  621 2003     180

12 Flaschen OC     240  622 2003     180

Château Pipeau Grand Cru Saint-Emilion

12 Flaschen OHK     420  623 2000 P90/WS92     240

Château La Pointe Pomerol

11 Flaschen in OHK     550  624 1982     330

Château Pontac Monplaisir Pessac-Léognan

12 Flaschen 6er OHK     360  625 2005     180

Château Pontet-Canet 5ème Cru Pauillac

2 Flaschen     600  626 1945 P93

mn (Cruse), 1ts, 1ls, v, 1klox

    300

12 Flaschen 6er OHK   1'320  627 2000 P92/WS92     960

12 Flaschen 6er OHK   1'320  628 2000 P92/WS92     960

3 Flaschen     210  629 2004 P92/WS93     120

1 Doppelmagnum OHK   1'000  630 2010 P100/WS97     800

12 Flaschen OHK   2'400  631 2010 P100/WS97   1'920

Château Pontoise Cabarrus Cru Bourgeois Haut-Médoc

24 3/8 Flaschen OHK     360  632 1999     180
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Château Potensac Cru Bourgeois Médoc

10 Flaschen in OHK oD     300  633 1995

in

    200

12 Flaschen OHK     420  634 2005     240

Château Poujeaux Cru Bourgeois Moulis

6 Flaschen     240  635 1985

in, lv

    150

12 Flaschen OHK     420  636 2005     240

6 Flaschen OHK     180  637 2010 WS91     120

Château de Pressac Grand Cru Saint-Emilion

4 Magnum     400  638 1962

Reconditionné au Château

    200

Château Prieuré-Lichine 4ème Cru Margaux

12 Flaschen OHK     720  639 1985

lv (Leimstreifen)

    360

12 Flaschen OHK     420  640 1993     240

Château Prince Larquey Bordeaux

23 Flaschen OC     300  641 1976

in-ts, lv, lz

    180

24 Flaschen OC     300  642 1976

in-ts, lz

    180

Château Prince Larquey Bordeaux Supérieur

12 Flaschen OC     240  643 1982     120

12 Flaschen OC     240  644 1982     120

24 Flaschen OC     480  645 1982     240

24 Flaschen OC     480  646 1982     240

36 Flaschen OC     720  647 1982

bn-ts

    360

48 Flaschen OC     960  648 1982

ts-hs

    480

Château Rauzan-Gassies 2ème Cru Margaux

6 Flaschen     480  649 1970

in-bn, 2lz

    300

4 Flaschen     140  650 1981

2in, 2ts, 2lv

     80

Château de Reignac, Grand Vin de Reignac

6 Magnum OHK     420  651 2006 P91     240

12 Magnum 6er OHK     840  652 2006 P91     480

Château La Renaissance Pomerol

6 Flaschen     240  653 1983

in-ts, 1hs, zt lz, zt kldef

    120

Château Ripeau Grand Cru Classé Saint-Emilion

1 Flasche     200  654 1949

mn (Sommer AG), 5.5cm, lv

    100

Château Rouget Pomerol

5 Flaschen     400  655 1966

1in, 3bn, 1ts, lv, 1oe, zt klox/def

    200
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Château Saint Bonnet Cru Bourgeois Médoc

24 3/8 Flaschen OC     240  656 1979

in-bn, lv, zt glz

    120

Château de Sainte-Gemme Cru Bourgeois Haut-Médoc

7 Flaschen in OHK     140  657 1987

bn-ts

     70

Château Sociando-Mallet Cru Bourgeois Haut-Médoc

4 Flaschen     240  658 1981

2in, 2bn, lv

    160

6 Flaschen     300  659 1986 WS94

3in, 2bn, 1ts, lv

    210

12 Flaschen OHK     420  660 1994     240

3 Flaschen     150  661 1995 P90/WS91

lv

     90

10 Flaschen     500  662 2001 P93     350

6 Flaschen OHK     300  663 2003 P90/WS92     210

12 Flaschen OHK     660  664 2005 P93+/WS92     480

Château Soutard Grand Cru Classé Saint-Emilion

16 3/8 Flaschen     240  665 2008     120

Château Talbot 4ème Cru Saint-Julien

4 Flaschen     320  666 1985 P90/WS90     200

12 Flaschen OHK     600  667 1999     360

6 Flaschen OHK     540  668 2000 P93/WS93     360

12 Flaschen OHK   1'080  669 2000 P93/WS93     720

Château Tayac Cru Bourgeois Margaux

12 Flaschen OC     180  670 1978

bn-hs

     90

Château Teyssier Grand Cru Saint-Emilion

12 Flaschen OHK     240  671 1983     120

24 Flaschen OHK     480  672 1983     240

24 Flaschen OHK     480  673 1983

12in, 8bn, 3ts, 1hs

    240

Château La Tour Carnet 4ème Cru Haut-Médoc

6 Flaschen OHK     210  674 2010 P93     150

Château La Tour Figeac Grand Cru Classé Saint-Emilion

12 Flaschen 6er OHK     210  675 2010     150

Château Tour Haut-Caussan Cru Bourgeois Médoc

6 Flaschen OHK     150  676 2005      90

Château Tour Mondet Bordeaux Supérieur

12 Flaschen OC     150  677 1976

bn-ls, lv, zt kox

     90

22 Flaschen OC     275  678 1976

bn-ls, lv, zt kox

    165
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Château Tour de Mons Cru Bourgeois Margaux

12 Flaschen     240  679 1964

in-ts, v, z, mn (Brügger - von Tobel)

    120

24 Flaschen     480  680 1964

in-ts/hs, v, z, mn (Brügger - von Tobel)

    240

Château Tour des Termes Cru Bourgeois Saint-Estèphe

10 Flaschen     200  681 1979

in-ts, v, mn (J.L.C.)

    100

Château Les Tourelles Premières Côtes de Bordeaux

22 Flaschen OC     440  682 1975

ts-hs

    220

36 Flaschen     720  683 1975

in-bn

    360

Château Tronquoy-Lalande Cru Bourgeois Saint-Estèphe

6 Flaschen OHK     150  684 2005      90

Château Troplong Mondot Grand Cru Classé Saint-Emilion

12 Flaschen OHK     840  685 1988 P90/WS90     600

12 Flaschen OHK   1'920  686 2009 P99/WS92   1'440

Château Trotanoy Pomerol

1 Flasche     700  687 1971 P94

ts-hs, lv

    500

Château Vrai Canon Bouché Canon-Fronsac

12 Flaschen OHK     300  688 2000     180

24 3/8 Flaschen OHK     360  689 2000     180

Clos Fourtet 1er Cru B Saint-Emilion

1 Flasche     400  690 1929

ms, v, lz

    200

12 Flaschen OHK     960  691 1986

2lz

    720

12 Flaschen OHK     960  692 1986

glv, zt glz

    720

24 Flaschen OHK   1'920  693 1986

2lv

  1'440

Clos du Jaugueyron Haut-Médoc

12 Flaschen 6er OHK     600  694 2005     360

Clos de l'Oratoire Grand Cru Classé Saint-Emilion

8 Flaschen     320  695 1995     200

10 Flaschen     400  696 1996     250

6 Flaschen OHK     270  697 2012 P94/WS90     180

Clos René Pomerol

5 Flaschen     250  698 1969

in, v, zt lz

    150

Domaine de Chevalier rouge Pessac-Léognan

12 Flaschen OHK     540  699 1995     300

Lot Produktbezeichung / Herkunft Jahrgang Bewertung Preis von   ...   bis
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12 Flaschen OHK     900  700 2005 P95/WS93     600

Domaine Grand Faurie Grand Cru Saint-Emilion

11 Flaschen     180  701 1982

in-ts, 1hs, 1ms, lv-v, zt lz

     90

Pomerol mixed 1989-1997

12 Flaschen     840  702

2x 1989 Beauregard 

1x 1992 Trotanoy    

2x 1993 Conseillante       

4x 1996 Bel-Air Pomerol

2x 1997 Conseillante

1x 1997 Clinet

    480

Saint-Emilion 2008-2010

12 Flaschen     180  703

3x 2008 Ch. de Lisse St-Emilion Grand Cru

3x 2009 Ch. Cap d'Or Saint Georges-St-Emilion

1x 2009 Ch. Rocher-Corbin Montagne-St-Emilion

1x 2010 Ch. Jacques Blanc St-Emilion Grand Cru

4x 2010 Ch. Grand Colombier Montagne-St-Emilion

     90

Vieux Château Certan Pomerol

11 Flaschen     880  704 1976

1bn, 10ts, v, zt lz

    550

6 Flaschen     960  705 2001 P93/WS94     720

Vieux Château Mazerat Grand Cru Saint-Emilion

12 Flaschen     360  706 1969

bn-ts, lv, zt lz

    180

Bordeaux weiss trocken

Bordeaux Blanc mixed 1993-1997

10 Flaschen     150  707

1x 1993 Domaine de Chevalier

3x 1996 Chât. Ducla Coeur de Cuvée, Entre-deux-Mers, bn-hs

3x 1996 Collection Pierre Jean, Entre-deux-Mers, in

1x 1997 Entre-deux-Mers, Domaine Mau

1x 1997 L'Elu de Pierre Jean, ts                  zt lv/lz

     80

Château Carbonnieux blanc Pessac-Léognan

12 Flaschen OHK     480  708 2005 P93     300

5 Flaschen in 6er OHK oD     150  709 2010     100

Château Haut-Brion blanc Pessac-Léognan

2 Flaschen   1'400  710 2002     800

Château Larrivet Haut-Brion blanc Pessac-Léognan

12 Flaschen OHK     480  711 2001 P90     300

Château Laville Haut-Brion Pessac-Léognan

3 Flaschen     330  712 1987

in, 1lv

    210

6 Flaschen OHK     840  713 2002     540

Château Lynch-Bages, Blanc de Lynch-Bages

12 Flaschen OHK     480  714 1992     240
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12 Flaschen OHK     540  715 2001     300

Château Smith Haut Lafitte blanc Pessac-Léognan

10 Flaschen     500  716 2002

1lv

    300

Pessac-Léognan Blanc 2002+2003

12 Flaschen     480  717

8x 2003 Château Fieuzal blanc  

4x 2002 Château Carbonnieux blanc

    240

Süssweine / Dessertweine

Château Climens 1er Cru Barsac

6 Flaschen     540  718 1988 P96/WS92

in, lv, 1lz

    360

Château Coutet 1er Cru Barsac

4 Flaschen     720  719 1966

bn-ts, v

    400

12 Flaschen OHK     480  720 2011 P93/WS97     300

Château Doisy-Védrines 2ème Cru Barsac

12 3/8 Flaschen in 24er OHK     300  721 1997 WS93

in, zt lv

    180

Château Laribotte Sauternes

12 3/8 Flaschen     180  722 1987

in, lv, zt lz

     90

Château Rieussec 1er Cru Sauternes

6 Flaschen     300  723 1997 P91     180

Château La Tour Blanche 1er Cru Sauternes

4 Flaschen     200  724 1973

2ts, 2hs, v, z

    120

Château d'Yquem 1er Cru Sauternes

2 Flaschen     460  725

1x 1991

1x 1997 (P96/WS96)

    300

1 Flasche   1'000  726 1967 P93/WS100

bn, v

    700

1 Flasche     240  727 1981

bn, v

    160

1 Flasche     240  728 1981

in, lv, glz

    160

Sauternes 1er Cru 1983+1988

4 Flaschen     200  729

2x 1983 Coutet, in+bn, lv, 1lz, klox

2x 1988 La Tour Blanche, in, kldef

    120

Sauternes 1er Cru 1988

10 3/8 Flaschen     400  730 1988

5x Rieussec, 4in, 1bn

5x Lafaurie-Peyraguey, 4bn, 1ts                      zt lv, glz

    200

Burgund

AMIOT-SERVELLE Chambolle-Musigny 1er Cru Les Amoureuses

1 Flasche     240  731 2005     160

Lot Produktbezeichung / Herkunft Jahrgang Bewertung Preis von   ...   bis
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2 Flaschen     520  732 2009     400

BACHELET Denis, Charmes-Chambertin Vieilles Vignes Grand Cru

1 Flasche     650  733 2005 P96-97     500

3 Flaschen     900  734 2008 P94-95     720

4 Flaschen   1'840  735 2010 P92-95   1'440

4 Flaschen   1'120  736 2011 P96     880

3 Flaschen OC   1'200  737 2012 P97-99     960

6 Flaschen   2'160  738 2013 P93-95   1'680

BACHELET Denis, Côte de Nuits-Villages

6 Flaschen     270  739 2010 P90-92     210

6 Flaschen     210  740 2011 P90     150

6 Flaschen     240  741 2012 P90-92     180

BACHELET Denis, Gevrey-Chambertin 1er Cru Corbeaux Vieilles Vignes

6 Flaschen     780  742 2010 P91-93+     540

6 Flaschen     660  743 2011 P94     480

6 Flaschen     780  744 2012 P93-95     600

4 Flaschen     400  745 2013 P91-93     300

BACHELET Denis, Gevrey-Chambertin 1er Cru Evocelles Vieilles Vignes

6 Flaschen     540  746 2013 P91-93     390

BACHELET Denis, Gevrey-Chambertin Vieilles Vignes

6 Flaschen     480  747 2010 P91-93     330

4 Flaschen     200  748 2011     140

6 Flaschen     450  749 2012 P91-93     330

BAROLET Arthur, mixed 1986-1996

24 Flaschen     480  750

10x 1990 Pommard, zt z

  4x 1990 Gevrey-Chambertin

  2x 1986 Gevrey-Chambertin, lv, 1z

  8x 1996 Savigny-les-Beaune

    240

BERNSTEIN Olivier, Chambertin Clos de Bèze Grand Cru

6 Flaschen OC   2'400  751 2010 P94-96

1lv

  1'800

BERNSTEIN Olivier, Charmes-Chambertin Grand Cru

6 Flaschen OC   1'320  752 2010 P92-94     960

BERNSTEIN Olivier, Mazis-Chambertin Grand Cru

6 Flaschen OC   2'100  753 2010 P94-96   1'500

BERTHEAU Pierre, mixed 1978 + 1982

5 Flaschen     350  754

1x 1978 Bonnes Mares Grand Cru

1x 1978 Chambolle-Musigny 1er Cru Amoureuses

    250
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BERTHEAU Pierre, mixed 1978 + 1982

1x 1978 Chambolle-Musigny 1er Cru Les Charmes

1x 1982 Chambolle-Musigny

1x 1982 Bonnes Mares Grand Cru                              lv, lz

BLANDIN Michel, Santenay + Mercurey <Chevaliers du Tastevin>

18 Flaschen     180  756 1982

12x Mercurey, 6x Santenay;  3-4.5cm, zt lv/lz

     90

BOILLOT Pierre, Pommard

20 Flaschen     600  757

4x 1992, 12x 1993, 4x 1994;             zt v, z

    300

BONNEAU DU MARTRAY Corton Grand Cru

6 Flaschen     900  758 2005     600

BOUCHARD P&F Beaune-Grèves Vigne de l'Enfant Jésus

10 Flaschen in 6er OHK   1'000  759 2003     700

BOURÉE P&F, mixed

6 Flaschen     240  760

1x 1979 Chambolle-Musigny

2x 1983 Clos de la Roche Grand Cru

3x 1983 Santenay 1er Cru Les Gravières

    120

BRENOT Albert, Pommard

12 Flaschen OC     480  761 1969

2.5-4.5cm

    240

12 Flaschen OC     480  762 1969

3-4cm, 6lv

    240

12 Flaschen OC     480  763 1969

3-4.5cm, 8sv

    240

BRIDRON Jean, Santenay

12 Flaschen     480  764 1964

3-3.5cm, sv

    240

24 Flaschen     960  765 1964

3.5-4.5cm, sv

    480

24 Flaschen     960  766 1964

5-5.5cm, sv

    480

CAMUS P&F Charmes-Chambertin Grand Cru

6 Flaschen     450  767 2005     300

6 Flaschen     450  768 2005     300

CATHIARD Sylvain, mixed

2 Flaschen     320  769 2009

1x Chambolle-Musigny Les Clos de l'Orme

1x Vosne-Romanée

    240

CATHIARD Sylvain, Vosne-Romanée 1er Cru Aux Malconsorts

1 Flasche     440  770 1998

lz

    340

2 Flaschen     680  771 2007

lv

    520

3 Flaschen   1'020  772 2008     780

4 Flaschen   1'760  773 2009   1'360

3 Flaschen   1'260  774 2012 P94     960

Lot Produktbezeichung / Herkunft Jahrgang Bewertung Preis von   ...   bis

STEINFELS WEINAUKTION 385

3 Flaschen   1'080  775 2013 P92-94   1'140

CHANZY Frères, Rully Domaine de l'Hermitage

12 Flaschen     240  776 1982

lv-v

    120

CHAPUIS Louis, Corton Grand Cru

7 Flaschen     280  777 1981

1-3cm, lv, zt lz

    140

CHARLOPIN-PARIZOT Philippe Clos Vougeot Grand Cru

12 Flaschen 6er OHK   1'440  778 2005     960

CHEVILLON Robert, Nuits-Saint-Georges 1er Cru Les Perrières

5 Flaschen     250  779 1979

1.5-3cm, 1lz

    150

CLAIR-DAÜ Bonnes-Mares Grand Cru

3 3/8 Flaschen   1'500  780 1959

2.5-3.5cm

    750

1 Magnum   2'000  781 1969

1.7cm, lv, glz

  1'000

CLAIR-DAÜ Chambertin Clos de Bèze Grand Cru

1 Flasche     500  782 1974

3cm, v, kldef

    300

CLERGET R. 1981 mixed

18 Flaschen     300  783 1981

8x Pommard

5x Gevrey-Chambertin

5x Santenay                                    zt glv

    150

CLERGET R. Côte de Beaune-Villages

12 Flaschen     120  784 1985

glv

     60

CLOS DE TART Clos de Tart Grand Cru

1 Flasche     500  785 1960

6cm, lv, lz

    250

COLLECTION DU DOCTEUR BAROLET Gevrey-Chambertin

3 Flaschen     900  786 1934

3, 3.5, 5.5cm, v, lz

    450

COMTESSE MICHEL DE LOISY Clos de Vougeot Grand Cru

12 Flaschen OC   1'200  787 1971

2-3.5cm

    600

COSTE-CAUMARTIN Pommard 1er Cru Clos des Boucherottes

12 Flaschen     480  788

3x 2004, 6x 2005, 3x 2006;   zt lv

    240

COSTE-CAUMARTIN Pommard 1er Cru Les Fremiers

12 Flaschen     360  789 2001

v, zt z

    180

COSTE-CAUMARTIN Pommard 1er Cru mixed

12 Flaschen     360  790

4x 2001 Les Clos des Boucherottes

4x 2002 Les Clos des Boucherottes

4x 2002 Fremiers                                              alle v, zt z

    180

D'ARNONVILLE Hubert, mixed 2005+2009

24 Flaschen     720  791

3x 2005 Pommard 1er Cru Les Rugiens

5x 2005 Beaune 1er Cru Grèves

    360
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D'ARNONVILLE Hubert, mixed 2005+2009

4x 2009 Beaune 1er Cru Grèves

4x 2009 Pommard 1er Cru Les Rugiens

4x 2009 Nuits-St-Georges 1er Cru Les St-Georges

4x 2009 Aloxe-Corton 1er Cru Les Maréchaudes

DAMOY Chambertin Clos de Bèze Grand Cru

5 Flaschen   1'200  792 2002     700

DAMOY Chambertin Grand Cru

6 Flaschen   1'200  793 2007     780

9 Flaschen in 12er OC   2'160  794 2009 P94/WS93   1'620

DAMOY Chapelle-Chambertin Grand Cru

8 Flaschen in 12er OC   1'200  795 2002     800

7 Flaschen   1'400  796 2005 WS94     980

DELORME André, Givry Clos du Cellier aux Moines

12 Flaschen OC     240  797 1976

zt lv/lz

    120

12 Flaschen OC     240  798 1976

zt glv/lz

    120

24 Flaschen OC     480  799 1976

zt lv/lz

    240

24 Flaschen OC     480  800 1976

zt lv/lz

    240

36 Flaschen OC     720  801 1976

zt lv/lz

    360

36 Flaschen OC     720  802 1976

zt lv/lz

    360

DELORME André, Mercurey Domaine de la Renarde

12 Flaschen OC     240  803 1976

2.5-3.5cm, zt lv

    120

24 Flaschen OC     480  804 1976

1-3.5cm, zt lv

    240

24 Flaschen OC     480  805 1976

1-2.5cm, zt lv

    240

DELORME André, Rully Domaine de la Renarde

12 Flaschen OC     240  806 1976

lv

    120

24 Flaschen OC     480  807 1976

lv, zt lz

    240

36 Flaschen OC     720  808 1976

zt lv/lz

    360

48 Flaschen OC     960  809 1976

zt lv/lz

    480

DOMAINE DE LA ROMANÉE-CONTI (Marey-Monge), Romanée-Saint-Vivant Grand Cru

1 Flasche     800  810 1973

Nr. 10213, 5.5cm, lv

    500

DOMAINE DE LA ROMANÉE-CONTI Richebourg Grand Cru

2 Flaschen   3'000  811 2007 P92/WS93

No 04129 + 04130

  2'200

DOMAINE DE LA ROMANÉE-CONTI La Tâche Grand Cru

1 Flasche   2'000  812 2006 P94/WS97

No 7389

  1'600

Lot Produktbezeichung / Herkunft Jahrgang Bewertung Preis von   ...   bis
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DOMAINE DE LA ROMANÉE-CONTI Vosne-Romanée 1er Cru Cuvée Duvault-Blochet

2 Flaschen   1'700  813 2006 P90/WS90

No 03696 + 03799

  1'300

DOMAINE DE LA VOUGERAIE Musigny Grand Cru

1 Flasche     500  814 2014 P95-97     400

DOMAINE DU CLOS FRANTIN (Bichot), Vosne-Romanée 1er Cru Les Malconsorts

5 Flaschen     200  755 1988

lv

    100

DROUHIN Joseph, Chambolle-Musigny 1er Cru Les Amoureuses

3 Flaschen OHK   1'200  815 2009 P93+     960

DROUHIN Joseph, Clos Saint-Denis Grand Cru

2 Flaschen     240  816 2008     160

DROUHIN-LAROZE Chambertin Clos de Bèze Grand Cru

3 Flaschen     360  817 2008     240

3 Flaschen     420  818 2009 WS92     300

DROUHIN-LAROZE Grands Crus mixed

5 Flaschen     500  819 1985

2x Clos de Vougeot, v, 1lz

3x Latricières-Chambertin, lv-v, lz

    250

DUBREUIL-FONTAINE Pernand-Vergelesses 1er Cru Clos Berthet

16 Flaschen     320  820 2007

3lv, 1lz

    160

DUFOULEUR Frères, Fixin

12 Flaschen     180  821

2x 1989, 10x 1990, lv, zt lz

     90

DUJAC Vosne-Romanée 1er Cru Les Beaux Monts

3 Flaschen     720  822 2009 P93     540

ESMONIN Sylvie, Gevrey-Chambertin 1er Cru Clos St-Jacques

3 Flaschen     540  823 2005 P93-95     420

FAIVELEY 1ers Crus

5 Flaschen     450  824 2009

3x Nuits-Saint-Georges 1er Cru Les Saint-Georges

2x Chambolle-Musigny 1er Cru La Combe d'Orveau

    300

FLEUROT René, Santenay 1er Cru Clos du Passe Temps

11 Flaschen     200  825 1985

1-2cm, 1x 4cm, lv, zt lz

    100

FOURRIER Gevrey-Chambertin 1er Cru Cherbaudes

2 Flaschen     240  826 2011 P94     180

FOURRIER Vieilles Vignes

6 Flaschen     390  827 2011

3x Gevrey-Chambertin

3x Morey-St. Denis Clos Solon

    270

GAUNOUX Francois, Pommard 1er Cru mixed

12 Flaschen   1'200  828

6x 1988 Les Epenots, v, lz

    600
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GAUNOUX Francois, Pommard 1er Cru mixed

6x 1990 Les Rugiens, v, z

GAUNOUX Francois, Volnay 1er Cru Les Clos des Chênes

10 Flaschen   1'000  829

3x 1988, 7x 1989;     v, z, zt lose

    500

GÉLIN Maurice, Vosne-Romanée <Chevaliers du Tastevin>

12 Flaschen     240  830 1982

2.5-4cm, zt lv/lz, klox

    120

GENTILHOMME Maurice, Musigny Grand Cru

3 Flaschen     720  831 1977     360

GERMAIN P&F, mixed

20 Flaschen     600  832

10x 1998 Beaune 1er Cru Teurons, v, z

10x 2000 Saint-Romain Sous le Château, v, zt z, 2oe

    300

GOUROUX Louis, mixed

2 Magnum     600  833 1978

1x Grands Echézeaux Grand Cru  , lv

1x Clos de Vougeot Grand Cru, lv (beschriftet)

    300

GRIVELET-CUSSET Beaune 1er Cru

15 Flaschen     300  834 1994

5lz

    150

GRIVELET-CUSSET Vosne-Romanée

18 Flaschen     360  835 1989

zt lv

    180

GRIVOT Jean, Clos de Vougeot Grand Cru

1 Magnum + 1 Flasche   1'000  836

1x 1978 Magnum, 3cm, glv

1x 1975 75cl, 3.5cm, v, lz

    600

GRIVOT Jean, Richebourg Grand Cru

6 Flaschen   2'100  837 2004   1'500

GRIVOT Jean, Vosne-Romanée 1er Cru Les Beaux Monts

2 Flaschen     320  838 2009 P94+     220

2 Flaschen     240  839 2011     160

GROFFIER Robert, mixed 1976-1979

3 Flaschen     450  840

1x 1976 Chambolle-Musigny 1er Cru Les Amoureuses, z

1x 1979 Chambolle-Musigny 1er Cru Les Amoureuses

1x 1977 Chambertin Clos de Bèze Grand Cru, kldef

    240

GROS Anne, Clos Vougeot Grand Cru Le Grand Maupertui

1 Flasche     200  841 2010     150

GROS Anne, Richebourg Grand Cru

1 Flasche     650  842 2010     500

GROS Frère & Soeur, Bourgogne Rouge

17 Flaschen     680  843

1x 1991

4x 1994

9x 1996 (beschriftet)

    340

Lot Produktbezeichung / Herkunft Jahrgang Bewertung Preis von   ...   bis
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GROS Frère & Soeur, Bourgogne Rouge

1x 1999

1x 2002

1x 1991 Bourgogne-Hautes Côtes de Nuits

GROS Frère & Soeur, Richebourg Grand Cru

5 Flaschen   1'750  844 1994

glv, 3lz

  1'000

8 Flaschen   3'600  845 1996 WS95

lv, 2glz

  2'400

GUYON Antonin, Corton Clos du Roy Grand Cru

6 Flaschen     600  846 1985     300

GUYON Domaine, Vosne-Romanée

6 Flaschen     300  847 2002     180

HASENKLEVER mixed 1973-1979

21 Flaschen     800  848

2x 1973 Nuits-St-Georges

2x 1976 Pommard

7x 1978 Vosne-Romanée

1x 1979 Vosne-Romanée

7x 1979 Beaune 1er Cru

2x 1979 Chambolle-Musigny                              3-6cm, lv, zt lz

    400

HENRI DE BAHÈZRE Gevrey-Chambertin

1 Flasche     200  849 1929

4cm, v, z

    100

HOSPICE DE BEAUNE Bouchard P&F, Pommard Cuvée Billardet

5 Flaschen     200  850 1990

lv, 1lz, 1kldef

    100

HOSPICE DE BEAUNE Duroc SA, mixed

20 Flaschen     400  851 1982

15x Volnay Cuvée Blondeau

  5x Beaune Cuvée Guigone-de-Salins             1-3cm, zt lv/lz

    200

HOSPICE DE BEAUNE Labouré-Roi, Volnay Cuvée Blondeau

4 Flaschen     200  852 1985

2-3.5cm, lv/lz

    100

HOSPICE DE BEAUNE Moillard-Grivot, Beaune 1er Cru

18 Flaschen     540  853

  7x 1990 Cuvée des Dames Hospitalières

11x 2004 Cuvée Clos des Avaux

    270

HOSPICE DE BEAUNE Moillard-Grivot, Beaune 1er Cru Cuvée Brunet

12 Flaschen     480  854 2001

1lz

    300

HOSPICE DE BEAUNE Moillard-Grivot, Beaune Cuvée Clos des Avaux

6 Flaschen OHK     240  855 1983

glv/glz

    150

HOSPICE DE NUITS + HOSPICE DE BEAUNE Aujoux 1984+1987

15 Flaschen     420  856

6x 1987 Nuits-St-Georges 1er Cru Les Didiers Cuvée J. Duret

9x 1984 Beaune 1er Cru Cuvée Hugue et Louis Bétault, 1lz

    210

JABOULET-VERCHERRE Chassagne-Montrachet

18 Flaschen     180  857

10x 1986, 8x 1987, 1-3cm, lv-v, zt lz

     90
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JABOULET-VERCHERRE Pommard 1er Cru Clos de la Commaraine

12 Flaschen     480  858 1969

2-3cm, v, z

    300

24 Flaschen     960  859 1969

3.5-5cm, v, z

    600

JADOT Louis, mixed

5 Flaschen     600  860 1990

2x Corton Grand Cru, lz

2x Clos de Vougeot Grand Cru, z

1x Beaune 1er Cru Clos des Ursules, lv

    400

LATOUR Louis, Corton Grancey Grand Cru

1 Flasche     200  861 1978

3.5cm, lv, lz

    100

LAURENT Dominique, Mazis-Chambertin Grand Cru Vieilles Vignes

3 Flaschen     390  862 2008 P94-95     270

LE MOINE Lucien, Clos Saint Denis Grand Cru

6 Flaschen OC   1'500  863 2005 P92-94     900

LEBRETON Eugène, Nuits-Saint-Georges 1er Cru Les Damodes

10 Flaschen     400  864 1988

1-2cm, lv, zt lz

    200

LEROY Clos de Vougeot Grand Cru

1 Flasche   1'000  865 1998     700

LEROY Latricières-Chambertin Grand Cru

1 Flasche     950  866 1994

lv, No 188/872

    650

LIGER-BELAIR Vosne-Romanée Clos du Château

3 Flaschen   1'500  867 2005 P90     900

LIGERET 1966 + 1971

6 Flaschen     300  868

2x 1966 Charmes-Chambertin

2x 1966 Clos Vougeot

1x 1966 Gevrey-Chambertin

1x 1971 Gevrey-Chambertin                 2.5-5cm, lv, zt lz

    180

LIGERET Gevrey-Chambertin

12 Flaschen     480  869 1961

3.5-6.5cm, v, zt lz

    240

12 Flaschen     480  870 1961

4-4.5, lv

    240

12 Flaschen     480  871 1961

5-6cm, lv

    240

LIGERET mixed

24 Flaschen     960  872 1959

  1x Aloxe-Corton

  5x Côte de Beaune-Villages

10x Gevrey-Chambertin

  1x Morey-Saint-Denis

  3x Nuits-St-Georges

  1x Vosne-Romanée Les Beaux Monts

  3x Bourgogne rouge                              2-6cm, lv-v, zt lz

    480

LIGERET Musigny Grand Cru

3 Flaschen     600  873 1982

1-1.5cm, lv

    300

Lot Produktbezeichung / Herkunft Jahrgang Bewertung Preis von   ...   bis
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LIGERET Romanée-Saint-Vivant Grand Cru

6 Flaschen   1'200  874 1982

1-2cm, lv

    600

LIGERET Vosne-Romanée

12 Flaschen     480  875 1961

3.5-6.5cm, lv-v, zt klox

    240

12 Flaschen     480  876 1961

4-6cm, v

    240

12 Flaschen     480  877 1961

6-8cm, v

    240

LIGNIER Lucie & Auguste, Clos de la Roche Grand Cru

12 Flaschen, 1x 6er OC   1'440  878 2007     960

MAILLARD Corton-Renardes Grand Cru

9 Flaschen     720  879 1981     360

MAREY C. & Cte. LIGER-BELAIR Corton Grand Cru

1 Flasche     400  880 1955

3.5cm, v

    200

MARQUIS D'ANGERVILLE Pommard

10 Flaschen     600  881

1x 1979, 5cm, lv

9x 1981, 1-3.5cm, lv                    

    300

MARQUIS D'ANGERVILLE Volnay 1er Cru Clos des Ducs

12 Flaschen   3'000  882

2x 1985, v, z,     10x 1988, lv

  1'800

12 Flaschen   3'000  883 1989

v, zt z

  1'800

12 Flaschen   3'600  884 1990

 lv-v, lz

  2'400

MAUME Gevrey-Chambertin 1er Cru Lavaux St. Jacques

5 Flaschen     400  885 2000     250

MAUME Mazis-Chambertin Grand Cru

3 Flaschen     450  886 1998     300

MÉO-CAMUZET Vosne-Romanée 1er Cru Les Chaumes

3 Flaschen     540  887 1994

v, lz

    300

MIKULSKI François, Meursault 1er Cru Caillerets

18 Flaschen     720  888

3x 1997, 8x 1998, 7x 1999                       zt v, z

    360

24 Flaschen     960  889

je 6x 1993, 1994, 1995, 1996                               zt v, z

    480

MIKULSKI François, Volnay 1er Cru Santenots

24 Flaschen     960  890

5x 1994, 5x 1995, 5x 1996, 4x 1997, 5x 1998;    zt v, z

    480

12 Flaschen     480  891 1993

zt v, z

    240

MIKULSKI François, Volnay 1er Cru Santenots du Milieu

12 Flaschen     480  892

8x 1999, 3x 2000, 1x 2003                  zt v, z

    240

MOILLARD-GRIVOT Beaujolais-Villages Domaine Malachard

12 Flaschen OC      90  893 2005      60
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MOILLARD-GRIVOT Beaune 1er Cru Grèves

12 Flaschen     240  894 1993     120

MOILLARD-GRIVOT Hautes Côtes de Nuits

12 Flaschen OC     180  895 2006     120

MOILLARD-GRIVOT mixed 1993

18 Flaschen     360  896 1993

10x Nuits-St-Georges 1er Cru Clos de Thorey  

  8x Savigny-les-Beaune

    180

MOILLARD-GRIVOT Vosne-Romanée 1er Cru Malconsort

12 Flaschen     360  897 1995     180

MOINE-HUDELOT Musigny Grand Cru

1 Flasche     300  898 1974

2cm, v, lz

    150

MOMMESSIN Chapelle-Chambertin Grand Cru

2 Flaschen   1'000  899 1959

2.5 + 4.5cm

    500

MORIN Père & Fils, Nuits-St-Georges 1er Cru Les Cailles

12 Flaschen     600  900 1956

5.5-7cm, v, zt lz

    360

18 Flaschen     720  901 1956

8-9cm, v, Korken sitzen zum Teil tief!

    360

12 Flaschen   1'200  902 1957

3-5cm, v

    600

12 Flaschen   1'200  903 1957

3-5cm, v

    600

12 Flaschen   1'200  904 1957

4-6cm, v, Korken sitzen zum Teil tief!

    600

6 Flaschen     600  905 1959

4-6cm, v, Korken sitzen zum Teil tief!

    300

12 Flaschen   1'200  906 1959

2.5-5cm, v

    600

MUGNERET Dominique, Romanée-Saint-Vivant Grand Cru

1 Flasche     420  907 2010     320

MUGNERET-GIBOURG Echézeaux Grand Cru

1 Flasche     400  908 1982

glz

    200

MUGNERET-GIBOURG Nuits-St-Georges 1er Cru Les Chaignots

3 Flaschen OC     360  909 2009     240

1 Magnum     240  910 2012 P93     160

MUGNERET-GIBOURG Nuits-St-Georges 1er Cru Les Vignes Rondes

3 Flaschen     360  911 2008     240

MUGNERET-GIBOURG Ruchottes-Chambertin Grand Cru

1 Magnum OHK   1'400  912 2012 P98   1'000

MUGNERET-GIBOURG Villages

8 Flaschen     560  913 2008

2x Nuits-St-Georges

6x Vosne-Romanée

    400

Lot Produktbezeichung / Herkunft Jahrgang Bewertung Preis von   ...   bis
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NOËLLAT Charles, mixed 1966-1972

4 Flaschen + 1 Magnum   1'800  914

1x 1966 Nuits-St-Georges 1er Cru Les Boudots, 3cm, v

1x 1966 Clos de Vougeot, 5.5cm, lv

1x 1969 MG Vosne-Romanée 1er Cru Les Beaumonts, 5cm, lv/lz

1x 1972 Vougeot, 1cm, v

1x 19?? Vougoet, 1cm, v

    900

PARENT mixed 1973-1976

8 Flaschen     480  915

2x 1973 Pommard Les Chaponnières, 2cm, v

1x 1974 Pommard Les Epenots, 1.5cm, lv, lz

3x 1976 Pommard, 2-3cm, lv-v

2x 1976 Beaune Les Epenottes, 1.5 + 4.5cm, v

    240

PATRIARCHE Père & Fils, 1978 mixed

20 Flaschen     300  916 1978

16x Côte de Beaune-Villages, 1-2.5cm

  4x Savigny-les-Beaune, 3.5-5cm                                  glv-lv, zt lz

    150

PATRIARCHE Père & Fils, Beaune Réserve Bénigne Frémiet

15 Flaschen     300  917 1974

1.5-3.5cm, lv

    150

PERROT-MINOT Chambolle-Musigny 1er Cru Les Charmes VV

5 Flaschen     750  918 2005     500

PERROT-MINOT Nuits-Saint-Georges 1er Cru La Richemone VV

4 Flaschen     880  919 2009 P93

Cuvée Ultra

    640

PONNELLE Pierre, Bonnes Mares Grand Cru

9 Flaschen in OC     900  920 1985

2-3.5cm, klox

    450

12 Flaschen OC   1'200  921 1985

2.5-3.5cm, klox

    600

PONNELLE Pierre, Chambolle-Musigny Les Argillières

12 Flaschen OC     480  922 1988

1-2cm

    240

PONNELLE Pierre, Clos de la Roche Grand Cru

3 Flaschen     300  923 1985

2-3cm, klox

    150

PONNELLE Pierre, Corton Clos du Roi Grand Cru

12 Flaschen OC     960  924 1988

1-2cm, 5lv

    480

PONSOT Chambolle-Musigny 1er Cru Les Charmes

3 Flaschen     420  925 2009

1x 2009, 2x 2010

    270

PONSOT Clos de la Roche Grand Cru Vieilles Vignes

3 Flaschen     660  926 1996     480

3 Magnum OHK   1'950  927 2008 P96   1'350

PONSOT Clos de Vougeot Grand Cru Vieilles Vignes

3 Magnum OHK   1'440  928 2008 P93-94

1lv/glz

  1'200

POULET Père & Fils, Chambolle-Musigny

6 Flaschen     120  929 1977

lv, zt lz

     60
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PRIEUR Jacques, Gevrey-Chambertin 1er Cru

6 Flaschen     420  930 2010

2glv

    300

PRIEUR-BRUNET Santenay 1er Cru mixed

10 Flaschen     250  931

5x 1999 Maladière

2x 2001 Maladière

3x 2001 Comme                                   lv-v, lz-z

    150

ROSSIGNOL-TRAPET Chambertin

3 Flaschen     780  932 2005     600

ROUMIER Georges, Morey-Saint-Denis 1er Cru Clos de la Bussière

3 Magnum OC     780  933 2008 P93     600

ROUSSEAU Armand, Chambertin Clos de Bèze Grand Cru

1 Flasche   1'000  934 2013 P95     800

3 Flaschen   3'000  935 2013 P95   2'400

3 Flasche   2'850  936 2014 P95-97   2'400

ROUSSEAU Armand, Chambertin Grand Cru

1 Flasche   1'500  937 1977     800

1 Flasche   1'600  938 1991 P96/WS91

kf, Wachskapsel

  1'100

1 Flasche   1'000  939 2013 P95     800

3 Flaschen   3'000  940 2013 P95   2'400

2 Flaschen   2'000  941 2014 P96-98   1'600

ROUSSEAU Armand, Charmes-Chambertin Grand Cru

1 Flasche     500  942 1973

3.5cm, lv

    300

ROUSSEAU Armand, Clos de la Roche Grand Cru

3 Flaschen     780  943 2014 P94-96     600

ROUSSEAU Armand, Gevrey-Chambertin

6 Flaschen     720  944 2008     480

6 Flaschen     540  945 2012     420

ROUSSEAU Armand, Gevrey-Chambertin 1er Cru Clos St. Jacques

1 Flasche     750  946 1991

kf, Wachskapsel

    500

2 Flaschen   1'000  947 1997

1glz

    600

ROUSSEAU Armand, Gevrey-Chambertin 1er Cru Lavaux-St-Jacques

4 Flaschen   2'000  948 1976

2-2.5cm v, lz-z

  1'200

ROUSSEAU Armand, Mazy-Chambertin Grand Cru

1 Flasche     300  949 1984

2.5cm, lv, glz

    200

Lot Produktbezeichung / Herkunft Jahrgang Bewertung Preis von   ...   bis
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2 Flaschen     520  950 2012 P93-95     400

3 Flaschen     720  951 2014 P92-94     540

ROUSSEAU Armand, Ruchottes-Chambertin Clos des Ruchottes Grand Cru

3 Flaschen   1'800  952 1978

2x2cm, 1x 3.5cm, v

  1'200

1 Flasche     400  953 1982

4cm, v, lz

    300

1 Flasche     400  954 1991

kf, Wachskapsel

    300

THOMAS Frères, mixed 1996

12 Flaschen     240  955 1996

6x Vosne-Romanée 1er Cru Les Malconsorts

6x Savigny-les-Beaune 1er Cru Les Vergelesses

    120

THOMAS Frères, mixed 1996+1997

18 Flaschen     360  956

2x 1996 Nuits-St-Georges 1er Cru Glos des Grandes Vignes

3x 1996 Marsannay 

4x 1997 Fixin Clos du Meix Trouhans

9x 1997 Morey-St-Denis

    180

THOMAS-MOILLARD Beaune 1er Cru Grèves

16 Flaschen     480  957 2009     240

THOMAS-MOILLARD Nuits-St-Georges 1er Cru Clos de Thorey

9 Flaschen     240  958

3x 1996, 2x 1997, 3x 1998, 1x 1999;                zt lv-v

    120

TORTOCHOT Charmes-Chambertin Grand Cru

6 Flaschen OC     540  959 2009     360

TRAPET Domaine, Chambertin Grand Cru

2 Flaschen     360  960 1979

3 + 5.5cm, lv

    200

TRUCHOT Jacky, Chambolle-Musigny

1 Flasche     300  961 1984

Jg. v

    150

TRUCHOT Jacky, Chambolle-Musigny 1er Cru Les Sentiers

1 Flasche     400  962 2001

lv

    200

VACHET-ROUSSEAU Mazis-Chambertin Grand Cru

9 Flaschen   1'350  963 1985

5lv, 1lz

    900

VASSEUR Georges, Clos de la Roche Grand Cru

8 Flaschen     400  964 1988

4lv

    240

VICOMTE BERNARD DE ROMANET 1ers Crus mixed

24 Flaschen     720  965

6x 1991 Vougeot 1er Cru

5x 1991 Fixin Les Hervelets

3x 1992 Pommard Rugiens

5x 1993 Nuits-St-Georges Les Boudots

5x 1994 Santenay Clos Rousseau                    zt v, z

    360

VICOMTE BERNARD DE ROMANET Corton Grand Cru mixed

18 Flaschen     900  966

9x 1994 Corton Renardes

9x 1995 Corton Hautes Mourottes                    zt v, z

    540
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VIEIL HÔTEL JOBERT Vosne-Romanée

12 Flaschen     360  967 2000     180

VIOLLAND Léon, Pommard 1er Cru Charmots

5 Flaschen     250  968 1969

2-4cm, 1lz

    150

VOARICK Michel, Aloxe-Corton 1er Cru

12 Flaschen OC     720  969 1969

1-3cm, lv

    360

VOGÜÉ Chambolle-Musigny 1er Cru Les Amoureuses

1 Flasche     580  970 1995     440

VOGÜÉ Musigny Grand Cru

3 Flaschen   4'800  971 1969

No 1084, 1854, 1893, 4-5.5cm, lv/v, 2lz

  3'600

VOGÜÉ Musigny Grand Cru Vieilles Vignes

1 Flasche     600  972 1983

No 000201, 5cm, lv/lz

    350

1 Flasche     620  973 1995 P93-96     480

ZILTENER André, Chambolle-Musigny La Briassine

11 Flaschen     440  974 2002

zt lv/lz

    220

12 Flaschen     480  975 2004

glv-lv

    240

12 Flaschen     480  976 2005

2v/z

    240

ZILTENER André, mixed 1998-2005

23 Flaschen     920  977

1x 1998 Pommard Les Lys                           zt lv

4x 1998 Morey-St-Denis Champerceau

1x 1999 Gevrey-Chambertin La Durasse

4x 1999 Chambolle-Musigny La Briassine

1x 2000 Chambolle-Musigny La Briassine

7x 2003 Chambolle-Musigny La Briassine, v/z

2x 2004 Chambolle-Musigny La Briassine, v/z

3x 2005 Chambolle-Musigny La Briassine, v/z

    460

Burgund weiss

BILLARD-GONNET Beaune 1er Cru Clos des Mouches blanc

7 Flaschen     280  978 1983

1.5-4.5cm, lv, zt lz, 1oJg. + kdef

    140

BLAIN-GAGNARD Criots-Bâtard-Montrachet Grand Cru

1 Flasche     220  979 2005     160

BOILLOT Henri, Meursault 1er Cru Genevrières

3 Flaschen     270  980

1x 2012, 2x 2013

    180

BOUCHARD P&F Chevalier-Montrachet Grand Cru

1 Flasche     160  981 1997     120

BOUCHARD P&F Corton-Charlemagne Grand Cru

4 Flaschen     480  982

2x 2009

2x 2012

    320

Lot Produktbezeichung / Herkunft Jahrgang Bewertung Preis von   ...   bis
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5 Flaschen     600  983 2004 WS92/T95+

1lz

    400

6 Flaschen OHK     720  984 2007 P96/WS93     480

6 Flaschen OHK     720  985 2008 WS94     480

BOUCHARD P&F Meursault 1er Cru Genevrières

6 Flaschen OHK     450  986 2007     330

6 Flaschen OHK     480  987 2008 WS91     360

BOUGOGNE Blanc mixed 2005+2009

10 Flaschen     300  988

6x 2005 Meursault 1er Cru Poruzots, Hubert d'Arnonville

4x 2009 Bougogne Blanc Vézelay, Camus Frères

    150

BOURGOGNE Blanc mixed 1987-1995

19 Flaschen     360  989

3x 1987 Chablis, Joseph Drouhin, v, 1lz

5x 1989 Chassagne-Montrachet, Chartron et Trébuchet

1x 1993 Bourgogne blanc, Moillard-Grivot

4x 1994 Chablis 1er Cru Côté de Léchet, Moillard-Grivot

6x 1995 Puligny-Montrachet 1er Cru Chalumeaux, Moillard-Grivot

    180

BOURGOGNE Blanc mixed 1987-1998

12 Flaschen     360  990

6x 1989 Meursault, Château du Meursault

1x 1987 Meursault, J. Drouhin

3x 1993 Chablis 1er Cru Montmains, de Chirolles

1x 1994 Chablis 1er Cru Montée de Tonnerre, W. Fèvre

1x 1998 Petit Chablis, Durup                                                 zt lv/lz

    180

BOURGOGNE Blanc mixed 1995-1997

12 Flaschen     240  991

2x 1995 Macon-Viré, Château de Viré

3x 1996 Rully, Thomas Frères

7x 1997 Chablis, Thomas Frères

    120

BOURGOGNE Blanc mixed1969-1992

12 Flaschen     180  992

1x 1969, 1x 1973, 1x 1977 Corton-Charlemagne, Rapet P&F

3x 1992 Corton-Charlemagne, Michel Juillot

und andere gemäss Foto auf www.weinauktion.com

     60

CHAVY-CHOUET mixed

11 Flaschen     220  993 1994

6x Meursault Les Narvaux Vielles Vignes

5x Puligny-Montrachet Les Levrons            v, z

    110

COCHE-DURY Meursault 1er Cru Genevrières

1 Flasche     900  994 2011 P93     750

1 Flasche     900  995 2013 P93     600

COCHE-DURY Meursault Les Rougeots

1 Flasche     800  996 2002     600

COLIN-MOREY Pierre-Yves, mixed

3 Flaschen     300  997 2012

1x 2010 St-Aubin 1er Cru En Remilly

2x 2012 Puligny-Montrachet 1er Cru Champs Gains, 1lz

    210

COMTES LAFON Meursault 1er Cru Perrières

1 Flasche     550  998 1992 P92-93

lv, lz

    400
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COMTES LAFON Meursault Clos de la Barre

2 Flaschen     480  999 1990

v, lz

    320

COMTES LAFON Montrachet Grand Cru

1 Flasche OHK   1'200 1000 2006 P97-98     850

1 Flasche OHK   1'200 1001 2007     850

1 Flasche OHK   1'200 1002 2008     850

1 Flasche OHK   1'400 1003 2010 P97   1'000

FONTAINE-GAGNARD Bâtard-Montrachet Grand Cru

1 Flasche     160 1004 2005     120

FONTAINE-GAGNARD Chassagne-Montrachet 1er Cru

2 Flaschen     180 1005 2005

1x Les Caillerets

1x La Romanée, glz

    120

FONTAINE-GAGNARD Criots-Bâtard-Montrachet Grand Cru

1 Flasche     150 1006 1985

2.5cm, klox

     80

LATOUR Louis, Corton-Charlemagne Grand Cru

6 Flaschen     600 1007

3x 1983, 3x 1985; zt glv

    300

LATOUR Louis, Meursault

12 Flaschen     360 1008 1989

2-3cm, zt lv/lz

    180

LE MOINE Lucien, Montrachet Grand Cru

1 Flasche     490 1009 2013 P94-96     390

LEFLAIVE Domaine, Bâtard-Montrachet Grand Cru

6 Flaschen OHK   2'520 1010 2014 P92   1'920

LEFLAIVE Domaine, Bienvenues-Bâtard-Montrachet Grand Cru

6 Flaschen OHK   2'160 1011 2014 P93-95   1'800

LEFLAIVE Domaine, Chevalier-Montrachet Grand Cru

6 Flaschen OHK   2'880 1012 2014 P94-96   2'400

LEFLAIVE Domaine, Meursault 1er Cru Sous le Dos d'Ane

6 Flaschen OHK     600 1013 2014 P92     420

LEFLAIVE Domaine, Puligny-Montrachet

6 Flaschen OHK     450 1014 2014 WS93     330

LEFLAIVE Domaine, Puligny-Montrachet 1er Cru Clavoillon

6 Flaschen OHK     660 1015 2014 WS94     480

LEFLAIVE Domaine, Puligny-Montrachet 1er Cru Les Pucelles

6 Flaschen OHK   1'200 1016 2014 P92/WS94     900

Lot Produktbezeichung / Herkunft Jahrgang Bewertung Preis von   ...   bis
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MIKULSKI François, Meursault 1er Cru mixed 1997-2000

24 Flaschen     960 1017

3x 1997 Charmes

1x 1997 Genevrières

5x 1998 Charmes

4x 1998 Genevrières

2x 1998 Poruzots

1x 1999 Charmes

3x 1999 Genevrières

1x 1999 Poruzets                                      

2x 2000 Genevrières

2x 2000 Poruzots                                                         zt v, z

    480

MIKULSKI François, Meursault mixed 1992-1996

24 Flaschen     960 1018

5x 1992 Poruzots

2x 1993 Charmes

2x 1993 Genevrières

2x 1994 Les Meix Chavaux

3x 1994 Charmes

5x 1994 Genevrières

3x 1995 Charmes

1x 1996 Genevrières

1x 1996 Poruzets                                                     0-3cm, zt v, z

    480

MOREY Marc, Bâtard-Montrachet Grand Cru

3 Flaschen     660 1019 2013     480

POUILLY-FUISSÉ mixed

9 Flaschen     180 1020

2x 1999 Le Clos de Monsieur Noly, Dom. Valette

1x 1996 Vieilles Vignes, Denogent

6x 1995 1er Cru, Guffens-Heynen

     90

Puligny- + Chassagne-Montrachet 1er Crus mixed 1990-1998

12 Flaschen     240 1021

1x 1990 Puligny-M. Les Folatières, Hubert Martin, 3.5cm

5x 1996 Puligny-M. Les Referts, Eugène Ellia, 1x oj

4x 1998 Chassagne-M. Morgeot, Blain-Gagnard

2x 1998 Chassagne-M. Caillerets, Blain-Gagnard             zt lv/lz

    120

RAMONET Montrachet Grand Cru

1 Flasche   1'600 1022 2012 WS96   1'200

RAVENEAU Chablis 1er Cru Butteaux

3 Flaschen     450 1023 2007 P92-93     330

RAVENEAU Chablis 1er Cru Montée de Tonnerre

2 Flaschen     300 1024 2007 P93-94     200

RAVENEAU Chablis Grand Cru Blanchot

3 Flaschen     810 1025 2007 P94-95

1lv

    600

RAVENEAU Chablis Grand Cru Valmur

1 Flasche     330 1026 2008 P94-95     250

SAUZET Etienne, Chassagne-Montrachet Les Encégnières

12 Flaschen OC     900 1027 2010     660
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12 Flaschen OC     900 1028 2010     660

SAUZET Etienne, Puligny-Montrachet 1er Cru Les Folatières

5 Flaschen in 6er OC     600 1029 2011     400

THOMAS-MOILLARD Chablis 1er Cru Beauroy

12 Flaschen     240 1030 2010     120

VOGÜÉ Bourgogne Blanc

3 Flaschen     780 1031 2001     600

Burgund mixed Lots

BEAUJOLAIS mixed 1991-1998

18 Flaschen     180 1032

3x 1991 Chénas Château de Chénas, Louis Robin

2x 1991 Juliénas, A. Barolet

9x 1994 Fleurie, Moillard-Grivot

4x 1998 Beaujolais-Villages Dom. de la Gerle, Louis Robin

     90

BOURGOGNE 1959-1971

20 Flaschen + 1 Magnum     480 1033

1x 1959 Vosne-Romanée Malconsorts, Maxime de Chavannes

1x 1966 Echézeaux, Mugneret-Gibourg

4x 1973 Bourgogne Grande Ordinaire, Grivot

2x 1971 Vosne-Romanée, Mugneret-Gibour

und andere gemäss Foto auf www.weinauktion.com

    240

BOURGOGNE 1959-1983

10 Flaschen     250 1034

1x 1959 Morgon Côte du Py, mn, 4.5cm

1x 1976 Moulin-à-Vent Château des Jacques

1x 1972 Beaune Cuvée Maurice-Drouhin, Hospice de Beaune

1x 1978 Corton-Bressandes, Tollot-Beaut

5x 1978 Gevrey-Chambertin, Eugène Lebreton

1x 1983 Savingy-les-Beaune, Rémy Gauthier                   lv-v, zt lz

    150

BOURGOGNE 1959-1985

5 Flaschen     250 1035

1x 1959 Volnay, Léon Violland, 2.5cm, lz

2x 1976 Echézeaux, Léon Violland, 3+4cm, lv/lz

1x 1978 Vosne-Romanée 1er Cru Les Beaumonts, Barolet, lz

1x 1985 Corton, Léonce de Valleroy, 3cm, v

    150

BOURGOGNE 1961-1964

12 Flaschen     480 1036

3x 1961 Pommard, Gentner, 4.5-5.5cm

4x 1962 Gevrey-Chambertin, Bouchard P&F, 3-4.5cm

2x 1962 Gevrey-Chambertin, Gentner, 5-6cm

3x 1964 Gevrey-Chambertin, Gentner, 2.5-6.5cm               lv, zt lz

    240

BOURGOGNE 1971-1986

10 Flaschen     200 1037

1x 1971 Pommard, Gilbert Violot

2x 1978 Pommard, Gilbert Violot

2x 1976 Vougeot Le Village Clos du Prieuré, Pierre Ponnelle

1x 1981 Chambolle-Musigny, G. Roumier

2x 1985 Savigny-les-Beaune, Eugène Maréchal

2x 1986 Pommard 1er Cru Rugiens, Hubert de Montille        zt lv/lz

    100

BOURGOGNE 1973-1979

19 Flaschen     380 1038

10x 1979 Mercurey, Pierre Ponnelle, 1-3cm

  5x 1974 Vosne-Romanée Malconsorts (Tastevin), Moillard, 2cm

  4x 1973 Nuits-St-Georges, Jean Allier, 3.5-5cm            glv-v, zt lz

    190
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BOURGOGNE 1976-1984

12 Flaschen     360 1039

1x 1976 Vosne-Romanée, Bocquenet

1x 1978 Pommard Rugiens 1er Cru, Michel Pont

1x 1980 Nuits-St-Georges, Chevillon

1x 1982 Nuits-St-Georges 1er Cru Vaucrains, Chevillon

2x 1982 Corton Grand Cru, Cornu

1x 1983 Corton Grand Cru, Cornu

2x 1983 Auxey-Duresses, Dupont

2x 1984 (?) Chambertin Grand Cru, Camus

1x 1984 (?) Latricières-Chambertin, Camus  2.5-4.5cm, glv-lv, zt lz

    180

BOURGOGNE 1978 mixed

20 Flaschen     300 1040 1978

10x Vosne-Romanée Tête de Cuvée, Aujoux

  2x Volnay 1er Cru En Champans, A. Barolet

  4x Côte de Nuits-Villages, A. Barolet

  2x Bourgogne Pinot Noir Chante Fluté, E. Chandesais

  2x Bourgogne Pinot Renommé, Remoissenet                  zt lv/lz

    150

BOURGOGNE 1979 mixed

24 Flaschen     240 1041 1979

19x Bourgogne Comtes de Chartogne, 3-5.5cm

  5x Aloxe-Corton, 2cm                        lv-v, zt lz

    120

BOURGOGNE 1983-1989

12 Flaschen     360 1042

1x 1983 Pommard 1er Cru Les Jarolliers, La Pousse d'Or

1x 1985 Volnay 1er Cru Clos des Chênes, Philibert

2x 1985 Volnay, Philibert

2x 1985 Volnay, Genot-Boulanger

3x 1985 Chambolle-Musigny 1er Cru Les Charmes,J.-L. Aegerten

1x 1986 Vosne-Romanée, François Martenot

1x 1988 Vosne-Romanée 1er Cru Beaux-Monts, D. Rion

1x 1989 Aloxe-Corton, Joseph Drouhin                         lv-v, zt z

    180

BOURGOGNE 1985-1999

30 Flaschen     450 1043

1x 1985 Mercurey, Barolet, v, z

2x 1986 Givry, Régis Rémont

4x 1990 Savigny-les-Beaune 1er Cru Les Vergelesses, Dubreuil

6x 1992 Mercurey, Dom. Le Meix de la Croix

7x 1992 Volnay, Les Caves des Hauts-Côtes, 1lz

3x 1992 Santenay Clos de Gatsulard, R. Launay

3x 1993 Bourgogne, Dom. Le Meix de la Croix

4x 1999 Beaune 1er Cru Clos du Roi, Philippe-le-Hardi

    250

BOURGOGNE 1991-1996

12 Flaschen     360 1044

6x 1991 Bourgogne Hautes-Côtes de Nuits, Alain Verdet

1x 1992 Volnay 1er Cru Clos des Chênes, Chât. de Meursault

4x 1994 Chambertin Clos de Bèze Grand Cru, Moillard-Grivot

1x 1996 Pommard, Joseph Drouhin                               zt v, z

    180

BOURGOGNE 1998+2003

6 Flaschen     180 1045

3x 1998 Morey-Saint-Denis 1er Cru Les Sorbets, B. Serveau

3x 2003 Auxey-Duresses 1er Cru, Comte Armand, lv

    120

BOURGOGNE 2000-2005

11 Flaschen     300 1046

1x 2000 Aloxe-Corton, Remoissenet, lv

8x 2002 Santenay Tastevinage, Moillard

2x 2005 Gevrey-Chambertin, Moillard-Grivot

    150

BOURGOGNE Hautes-Côtes 1992 mixed

16 Flaschen     160 1047 1992

5x 1992 Hautes-Côtes de Beaune, Michel Serveau

6x 1992 Hautes-Côtes de Nuits Rouge, Roblot-Marchand

     80
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BOURGOGNE Hautes-Côtes 1992 mixed

5x 1992 Hautes-Côtes de Nuits Blanc, Roblot-Marchand             lv

Diverses

SAMMLUNG - Korkenzieher und Rebbau-Werkzeuge

1 Sammlung  20'000 1048

ca.1000 Stück Korkenzieher, Rebmesser, Abfüller, Verkorker, etc.

Gesamte Sammlung in Fotoalbum dokumentiert, kann bei Steinfels eingesehen werden (nicht

digital verfügbar!)

  5'000

Champagne / Schaumweine

CHAMPAGNE alte Abfüllungen mixed

11 Flaschen     220 1049

4x Taittinger demi-sec

1x Moët & Chandon demi-sec

3x Magenta brut, 1oe

2x L. Albert P&F Cuvée Réserve Mardeuil

1x Paul Dangin Carte Noir

    110

CHAMPAGNE BARONS DE ROTHSCHILD Brut Rosé

12 Flaschen 6er OC     480 1050     300

12 Flaschen 6er OC     480 1051     300

24 Flaschen 6er OC     960 1052     600

24 Flaschen 6er OC     960 1053     600

36 Flaschen 6er OC   1'440 1054     900

36 Flaschen 6er OC   1'440 1055     900

CHAMPAGNE COLLERY Carte d'Or Brut

12 Flaschen OC     360 1056     180

CHAMPAGNE COMTE FIÉVET de MARNE mixed

13 Flaschen + 2 3/8 Flaschen     520 1057

6x 1992 Cuvée du Tricentenaire Grand Cru Brut  

7x Premier Cru Rosé Brut

2x 3/8 Premier Cru Blanc Brut                zt lv

    260

CHAMPAGNE Demi mixed

16 3/8 Flaschen     240 1058

  5x Taittinger brut Réserve

10x Veuve Clicquot brut

  1x Laurent-Perrier brut

    120

CHAMPAGNE DRAPPIER Grande Sendrée

1 Flasche     200 1059 1990

glz

    100

CHAMPAGNE J. de TELMONT Brut

6 Flaschen     180 1060

personalisierte Etikette "Jacky Eberle"

     90

CHAMPAGNE JACQUES SELOSSE Substance Grand Cru Blanc de Blancs Brut

1 Flasche OC     220 1061 P95/WS93     150

CHAMPAGNE KRUG Brut Vintage

6 Flaschen OC   2'100 1062 1996 P98/WS99   1'680

Lot Produktbezeichung / Herkunft Jahrgang Bewertung Preis von   ...   bis
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CHAMPAGNE KRUG Private Cuvée Brut

1 Flasche   1'000 1063 1964

lv, klox

    500

CHAMPAGNE LAUNOIS P&F 1er Cru Blanc de Blancs Brut

4 Flaschen     200 1064 1982

lv, zt lz

    100

CHAMPAGNE LE MESNIL Blanc de Blancs Brut

11 Flaschen     440 1065

lv-v, zt lz

    220

CHAMPAGNE LOUIS ROEDERER Cristal Brut

6 Flaschen   3'000 1066 1982 P98

lv, Manschette ox

  1'800

1 Flasche HK     500 1067 1985 P93     300

6 Flaschen OC   1'080 1068 2006 P93/WS95     720

CHAMPAGNE mixed

5 Flaschen + 3 3/8 Flaschen     250 1069

1x Vve Clicquot Brut

1x Deutz Cuvée Villa René Lalique

1x 1997 Mailly Les Echansons

1x Louis Roederer Brut premier

1x Moët & Chandon Impérial

3x 3/8 A.R. Lenoble

    150

7 Flaschen     350 1070

1x BOLLINGER Special Cuvée

1x CHARLES HEIDSIECK Brut Impératrice

1x RUINART Brut R

2x JACQUESSON Brut 1997

1x GIL MARTEL Brut Tradition

1x VEUVE ÉMILE Brut Réservée

    210

12 Flaschen     360 1071

5x Piper-Heisieck brut

2x Veuve Clicquot demi-sec

5x Mercier brut

    180

12 Flaschen     240 1072

1x Philipponnat Royale Réserve Brut

2x Pierre Boever, Des Dames de France Brut

1x Canard-Duchène Royal Star Brut

1x Canard-Duchène Royal Star Demi Sec

3x Moët & Chandon Crémant Demi-Sec

1x Trouillard Cuvée Diamant Brut Rosé

1x Janisson Baradon, oe

2x Jean de Morval, oe                            zt lv/lz

    120

CHAMPAGNE MOËT & CHANDON Dom Pérignon

2 Flaschen     480 1073

1x 1995 (P94/WS90)

1x 1996 (P98/WS93), OC

    320

1 Flasche     350 1074 1970

2cm, glz

    250

1 Magnum OC     350 1075 2000 P94/WS91     250

1 Flasche     160 1076 2000 P94/WS91     120

6 Flaschen OC     840 1077 2006 P96/WS95     600

CHAMPAGNE MOËT & CHANDON Dom Pérignon Rosé

1 Flasche   1'400 1078 1969     800

6 Flaschen OC   1'440 1079 2004 P96/WS95   1'080
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CHAMPAGNE NICOLAS FEUILLATTE Cuvée Palmes d'Or

2 Flaschen     260 1080 1983     160

CHAMPAGNE PERRIER-JOUËT Blason de France

2 Flaschen     280 1081 1973

glv

    140

CHAMPAGNE POMMERY Brut Millésime

1 Jéroboam     500 1082 1983     300

CHAMPAGNE RUINART Dom Ruinart

1 Flasche     300 1083 1955

Réserve Baron Ph. de Rothschild, 2.5cm unter Manschette

    150

1 Flasche     160 1084 2002 P96/WS96     120

CHAMPAGNE RUINART Dom Ruinart Blanc de Blancs

1 Flasche     200 1085 1993 WS93     120

CHAMPAGNE TAITTINGER Artist Collection

4 Flaschen 1er OC     720 1086

1x 1982 <André Masson>

1x 1983 <Vieira da Silva> 

1x 1985  <Lichtenstein>

1x 1986 <Hans Hartung>

    480

CHAMPAGNE TAITTINGER Artist Collection <Toshimitsu Ïmaï>

1 Flasche OC     180 1087 1988 P94     120

CHAMPAGNE TAITTINGER Comtes de Champagne Blanc de Blancs Brut

1 Flasche     600 1088 1976 P97

lv

    400

6 Flaschen OHK     840 1089 2006 P94/WS96     600

CHAMPAGNE Top-Cuvées Brut mixed

8 Flaschen   1'920 1090

1x 1973 Pol Roger Rosé, lv

1x 1975 Dom Ruinart Blanc de Blancs, lv

1x 1979 Ruinart Rosé, lv

1x 1980 Dom Pérignon, glz

1x 1981 Taittinger Artist Collection <Arman>, OC

1x 1982 Deutz Blanc de Blancs <Chez Max>, v

1x 1992 Taittinger Artist Collection <Matta>, OC

1x Perrier-Jouët Blason Rosé, v

  1'040

CHAMPAGNE VEUVE CLICQUOT-PONSARDIN La Grande Dame

1 Flasche     160 1091 1990 P95/WS90

lz, 4cm

    120

Schaumweine aus aller Welt mixed

17 Flaschen     200 1092

Italien, Deutschland, Frankreich, Spanien, Australien, Russland

Details gemäss Foto auf www.weinauktion.com

     20

Rhône

BONNEAU Henri, Châteauneuf-du-Pape Cuvée Marie Beurrier

4 Flaschen     800 1093 1998 P95     520

BONNEAU Henri, Châteauneuf-du-Pape Réserve des Célestins

2 Flaschen   2'000 1094 1989 P99

v, z

  1'400

Lot Produktbezeichung / Herkunft Jahrgang Bewertung Preis von   ...   bis
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2 Flaschen     900 1095 1998 P96/WS98

1lv/lz

    700

CHAPOUTIER Côte-Rôtie La Mordorée

2 Flaschen     180 1096 2011 P94/WS95

1 kdef

    120

CHAPOUTIER Ermitage blanc Le Méal

4 Flaschen     520 1097 2006 P97/WS97

2lv

    320

CHAPOUTIER Ermitage rouge L'Ermite

1 Flasche     350 1098 1996 P100/WS98     250

1 Flasche     240 1099 1998 P98

lz

    160

1 Magnum OHK     460 1100 2014 P96-98/WS96     380

3 Flaschen     720 1101 2014 P96-98/WS96     510

CHAPOUTIER Ermitage rouge Le Méal

3 Flaschen in 6er OHK     540 1102 2013 P95-97/WS95     420

CHAPOUTIER Ermitage rouge Le Pavillon

1 Magnum OHK     400 1103 2014 P96-98/WS95     300

2 Flaschen     400 1104 2014 P96-98/WS95     300

CHAPOUTIER Hermitage blanc Chante-Alouette

6 Flaschen     300 1105

3x 1996, 3x 1997; zt lv

    180

CHAPOUTIER Hermitage Monier de la Sizeranne

3 Flaschen     180 1106

1x 2010, 2x 2012

    120

CHAPOUTIER mixed 1967

12 Flaschen     480 1107 1967

5x Hermitage Monnier de la Sizeranne

7x Côte-Rôtie                                 v-sv, zt z

    240

CHAPOUTIER Saint-Joseph blanc Les Granits

4 Flaschen     320 1108 2010 P96/WS95     220

CHAPOUTIER Saint-Joseph rouge Le Clos

4 Flaschen     280 1109 2012 P96+     200

CHÂTEAU RAYAS Châteauneuf-du-Pape

1 Flasche     450 1110 1999 P92     300

CHÂTEAU RAYAS Châteauneuf-du-Pape blanc

1 Flasche     240 1111 2007 P94     160

CHÂTEAUNEUF-DU-PAPE 1969 mixed

17 Flaschen     480 1112 1969

14x Domaine du Grand Coulet, 2-4cm, v, z, zt oe/oj

  3x La Bernardine, Chapoutier, 1-3cm, v, lz

    240

CHAVE Jean-Louis, Hermitage blanc

2 Flaschen     280 1113 2006 P96/WS99

lv

    180
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CLOS DES PAPES Paul Avril, Châteauneuf-du-Pape

6 Magnum OC   1'440 1114 2005 P95/WS98     960

5 Flaschen in 6er OHK     400 1115 2009 P95/WS96     250

6 Flaschen OHK     420 1116 2013 P92/WS94     240

6 Flaschen OHK     420 1117 2013 P92/WS94     240

12 Flaschen 6er OHK     840 1118 2013 P92/WS94     480

12 Flaschen 6er OHK     840 1119 2013 P92/WS94     480

CLOS ST-JEAN Châteauneuf-du-Pape La Combe des Fous

3 Flaschen     750 1120 2005 P100/WS96     540

DELAS Frères, Hermitage rouge Domaine des Tourettes

6 Flaschen OHK     360 1121 2010 P96/WS92     240

DOMAINE DE LA MORDORÉE Châteauneuf-du-Pape La Reine des Bois

6 Flaschen OHK     600 1122 2010 P99+     420

GUIGAL Côte-Rôtie La Landonne

1 Flasche     600 1123 1983 P98/WS92

lv, lz

    400

JABOULET Paul Aîné, Crozes-Hermitage Domaine de Thalabert

17 Flaschen     480 1124

6x 1996, 11x 1997; zt v/z

    320

6 Flaschen OHK     210 1125 1995

Jaboulet ex Domaine original banded

    150

12 Flaschen 6er OHK     420 1126 1995

Jaboulet ex Domaine original banded

    300

JABOULET Paul Aîné, Hermitage La Chapelle

2 Flaschen     260 1127 1980

3-3.5cm, lv

    160

LE PRINCE DE COURTHÉZON Châteauneuf-du-Pape

5 Flaschen     150 1128 2010     100

MONTIRIUS Gigondas

24 Flaschen     360 1129

7x 1998, 8x 1999, 9x 2000;   v, z

    180

MONTIRIUS Vacqueyras Le Clos

24 Flaschen     480 1130

6x 1999, 6x 2000, 5x 2001, 3x 2002, 4x 2003;  zt v/z

    240

OGIER Côte-Rôtie La Belle Hélène

1 Magnum OHK     750 1131 2010 P100/WS98     600

SAINT COSME Gigondas

6 Flaschen     180 1132 2010 P94/WS95     120

6 Flaschen     180 1133 2010 P94/WS95     120

USSEGLIO Pierre, Châteauneuf-du-Pape

3 Flaschen     120 1134 2007 P93      90

Lot Produktbezeichung / Herkunft Jahrgang Bewertung Preis von   ...   bis
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USSEGLIO Pierre, Châteauneuf-du-Pape Cuvée de mon Aïeul

2 Flaschen     260 1135 2007 P99     180

VIEUX TÉLÉGRAPHE Châteauneuf-du-Pape Télégramme

11 Flaschen     300 1136 2006     180

Frankreich diverse

ALSACE Fernand Seltz & Fils, Riesling Zotzenberg Grand Cru

24 Flaschen     480 1137

18x 1993, 2x 1999, 4x 2000

    240

ALSACE Paul Zink, mixed

21 Flaschen     400 1138

6x 2004 Gewürztraminer Prestige

4x 2001 Muscat Prestige

5x 2000 Gewürztraminer Eichberg Grand Cru

2x 1998 Muscat Prestige

4x 1996 Riesling Cuvée Partivulière

    200

Bordeaux + Burgund mixed 1966-1999

11 Flaschen     500 1139

1x 1966 Croizet-Bages, ts                  

1x 1975 Clerc Milon, hs/ms

1x 1975 Lascombes, bn

1x 1977 Giscours, bn

1x 1979 Gruaud Larose, ts

2x 1979 Beychevelle, bn+ts

1x 1996 du Mayne Sauternes

1x 1999 Bordeaux Réserve Spéciale Barons de Rothschild

1x 1978 Côte de Nuits-Villages, Mommessin

1x 1981 Nuits-St-Georges, Robert Dubois & Fils               zt lv-v, lz

    300

FRANCE mixed 1964-2001

23 Flaschen     200 1140

7x 1964 Fleurie, Gentner                         

1x 1982 Bandol Cuvée de la Gravière, Dom. du Val d'Arenc

9x 1986 Fleurie, Savour Club

3x 1986 Corbières, Ch. Saint Auriol

2x 1996 Châteauneuf-du-Pape, Nicolas de Courbeville

1x 2001 Chiroubles, Dom. Christophe Savoye       Details siehe Foto

    100

FRANCE mixed 1966-2008

3 Flaschen     240 1141

1x 1966 Château Guiraud 1er Cru Sauternes, hs, lv

1x 1972 Chambertin, Ets. Saint Ferdinand, 4.5cm, lv

1x 2008 Echézeaux,  Dom. des Perdrix

    150

FRANCE mixed 1989-2007

25 Flaschen     360 1142

2x 1989 Côtes du Luberon, rot + rosé

1x 1992 Merlot Pays du Gard

3x 1992 Côtes-du-Rhône Château d'Aigueville

1x 1994 Fleurie Château des Labourons

1x 1997 Sancerre, Jean d'Estève

2x 1998 Corbières, Ch. de Douzens

1x 1998 Châteauneuf-du-Pape, Dom. de Beauregard

2x 2000 Lirac, François de Tonnay

4x 2000 Lirac, Thomas-Bassot

3x 2007 Chât. de Marsaz Chasselas France

5x 2007 Chât. La Rose Saint-Germain Bordeaux

    180

LANGUEDOC La Pèira en Damaiséla, La Pèira

12 Flaschen 6er OHK   1'080 1143 2010 P97     840
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LANGUEDOC-ROUSSILLON Vin Doux Naturel  mixed

8 Flaschen + 1x 50cl Flasche     120 1144

8x 1986 Banyuls Cuvée Parcé Frères, Dom. de la Rectorie

1x 50cl Banyuls, Dom. de la Tour-Vieille

     60

LOIRE Archambault, Sancerre rouge Domaine de la Perrière

12 Flaschen 6er OC     180 1145 1996      90

LOIRE Château du Cléray, Muscadet Sèvre-et-Maine sur Lie Réserve

18 Flaschen     270 1146 2007     135

LOIRE Château Pierre-Bise, Savennières Clos de Coulaine

12 Flaschen 6er OC     300 1147 2014     180

LOIRE Château Pierre-Bise, Savennières Clos le Grand Beaupréau

12 Flaschen 6er OC     360 1148 2014     240

LOIRE Côteaux du Layon, Patrick Baudoin, Les Bruandières Novembre

12 50cl Flaschen     720 1149 1997     360

LOIRE Henry Pellé, Menetou-Salon Le Carroir Pinot Noir

12 Flaschen 6er OC     300 1150 2014     210

LOIRE Henry Pellé, Menetou-Salon Les Cris Pinot Noir

12 Flaschen 6er OC     360 1151 2014     240

LOIRE Henry Pellé, Menetou-Salon Henry Pellé mixed blanc

12 Flaschen 6er OC     240 1152

6 x 2015 Les Bornés Sauvignon Blanc

6 x 2014 Le Carroir Sauvignon Blanc

    150

LOIRE Mark Angeli - Ferme de la Sansonnière, Cuvée Mathilde

12 Flaschen     240 1153 1995

Moût de raisin partiellement fermenté, isu de Raisins Passerillés

    120

LOIRE Mark Angeli, mixed

20 Flaschen     400 1154

3x 2007 Anjou Les Vieilles Vignes des Blanderies

4x 2002 Anjou Vignes Françaises Blanc

4x 1998 Anjou Les Fouchardes Blanc

8x 1995 Anjou Vignes Françaises Blanc

1x 1990 Bonnezeaux Vieilles Vignes

    200

LOIRE mixed

12 Flaschen     180 1155 2012

4x Chinon, Domaine du Nueil

4x Bourgueil, Domaine des Mailloches

4x Saumur-Champigny, Domaine Lavigne

     84

LOIRE Pierre Jacques Druet, Bourgueil Grand Mont Cabernet Franc

12 Flaschen 6er OC     300 1156 2007     210

12 Flaschen 6er OC     300 1157 2009     210

LOIRE Pierre Jacques Druet, Bourgueil Vaumoreau Cabernet Franc

6 Magnum OC     480 1158 2005     300

Lot Produktbezeichung / Herkunft Jahrgang Bewertung Preis von   ...   bis
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12 Flaschen 6er OC     390 1159 2007     270

LOIRE Pierre Jacques Druet, Chinon Clos de Danzay Cabernet Franc

12 Flaschen 6er OC     210 1160 2009     150

18 Flaschen 6er OC     315 1161 2009     225

MADIRAN Alain Brumont, Château Bouscassé Vieilles Vignes

12 Flaschen OHK     240 1162 1992     180

12 Flaschen OHK     240 1163 1992     180

10 Flaschen     250 1164 1996     150

12 Flaschen OHK     300 1165 1997     180

MADIRAN Alain Brumont, Château Montus

12 Flaschen OHK     180 1166 1994     120

12 Flaschen OHK     180 1167 1994     120

12 Flaschen OHK     180 1168 1997

zt glv

    120

12 Flaschen OHK     180 1169 1997

zt glv

    120

1 Impériale 6-Liter OHK     240 1170 1998     160

12 Flaschen 6er OHK     300 1171 2000     180

24 Flaschen 6er OHK     600 1172 2000     360

24 Flaschen, 3x 6er OHK     600 1173 2000     360

MADIRAN Alain Brumont, Château Montus Cuvée Prestige

6 Flaschen OHK     210 1174 2001 WS93     120

12 Flaschen 6er OHK     420 1175 2001 WS93     240

12 Flaschen 6er OHK     420 1176 2001 WS93     240

12 Flaschen 6er OHK     420 1177 2001 WS93     240

24 Flaschen 6er OHK     840 1178 2001 WS93     480

24 Flaschen 6er OHK     840 1179 2001 WS93     480

24 Flaschen 6er OHK     840 1180 2001 WS93     480

MADIRAN Alain Brumont, Château Montus La Tyre

6 Flaschen OHK     450 1181 2002 WS92     300

6 Flaschen OHK     450 1182 2002 WS92     300

MAS DE DAUMAS Grande Réserve de Gassac, Pays de l'Hérault

12 Flaschen     180 1183 2010      90

MINERVOIS Château Portal Cuvée Les Molières Vieilles Vignes

12 Flaschen     180 1184 2013      90

PAYS D'OC Grange Philippe, Piccolino

24 Flaschen 6er OC     120 1185 2006      60
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24 Flaschen 6er OC     120 1186 2006      60

PROVENCE Bandol, Château Ste. Anne

16 Flaschen     640 1187

8x 1995, 8x 1997;      in-ts, v, zt z

    320

10 Flaschen     400 1188 1993

lv-v, zt lz

    200

PROVENCE Bandol, Domaine Tempier mixed

5 Flaschen     250 1189 1999

3x Cuvée Spéciale La Tourtine 

2x Cuvée Classique                              v, lz-z

    150

PROVENCE Les Baux de Provence, Domaine de Lauzières mixed

12 Flaschen     300 1190

6x 2002 Equinoxe, Les Beaux de Provence

6x Sine Nomine No 5760, VdT, lv

    150

RHÔNE + Südfrankreich mixed 1974-2003

23 Flaschen     300 1191

1x 1974 Châteauneuf-du-Pape Clos Saint-Jean 

1x 1985 Côtes du Rhône Parallèle 45, Paul Jaboulet Aîné

1x 1998 Domaine de Trévallon

6x 1999 Merlot Domaine des Tours (Rayas)

1x 2001 Merlot Réserve Domaine des Tours (Rayas)

2x 2000 Châteauneuf-du-Pape Raymond Usseglio

2x 2001 Côtes du Rhône-Villages VV, Les Vignerons de Castelas

7x 2003 Côtes du Rhône Réserve Perrin

2x 2003 Côtes du Rhône Villages Domaine Sainte-Anne

    150

Südwest-Frankreich mixed

27 Flaschen     240 1192

9x 1991 Château Mire L'Etang, La Clape

5x 1998 Dom. des Alysses, Cuvée des Roses

5x 2003 Dom. de Meyran, Lirac

1x 2002 Château Coulon Sél. Spéciale Délinat, Corbières

3x 2003 Château Coulon Sél. Spéciale Délinat, Corbières

1x 2001 Château Coulon Réserve, Corbières

3x 2002 Château Coulon Réserve, Corbières                      zt v/z

    120

Italien Piemont

ABRIGO Orlando, Dolcetto d'Alba Vigna dell' Erto

11 Flaschen      90 1193 1996      45

CANTINE GEMMA Barolo La Marenca

12 Flaschen OC     480 1194 1988     240

CASCINA FONTANIN Barolo

12 Flaschen     360 1195 1995

lv-v, zt lz

    180

CASTELLO DI NEIVE Barbaresco Riserva Santo Stefano

12 Flaschen OC     840 1196 1988     480

CASTELLO DI NEIVE Barbera d'Alba Santo Stefano

12 Flaschen OC     120 1197 1990      60

CAVALLOTTO Barolo Riserva Bricco Boschis

4 Flaschen     360 1198 1985     240

CAVALLOTTO Barolo Riserva Bricco Boschis Vigna San Giuseppe

3 Flaschen     420 1199 1989 P94

glv, 1lz

    300

Lot Produktbezeichung / Herkunft Jahrgang Bewertung Preis von   ...   bis
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CAVALLOTTO, Barolo Riserva Bricco Boschis Vigna San Giuseppe

1 Flasche     160 1200 1990

lv

    120

CERETTO Bricco Asili, Barbaresco Bricco Asili

1 Doppelmagnum     600 1201 1989

lv

    400

CERETTO Bricco Rocche, Barolo Bricco Rocche

2 Flaschen     240 1202 1982 WS91

in, bn, 1lv

    160

CERETTO Bricco Rocche, Barolo

2 Flaschen     200 1203 1990

1x Brunate

1x Prapó

    150

CERETTO Bricco Rocche, Barolo Prapó

2 Flaschen     200 1204 1982

bn, ts

    150

CESARE Pio, Dolcetto

11 Flaschen     100 1205 2000

in-ts, lv

     50

CHIARLO Michele, Barolo Vigna Margaria

9 Flaschen     360 1206 1990

v, z

    180

CLERICO Domenico, Barolo Ciabot Mentin

6 Flaschen     480 1207 2007 P98

2lv

    360

6 Flaschen OHK     480 1208 2007 P98     360

CONTERNO Aldo, Barolo Bussia Cicala

3 Flaschen     330 1209 1996 P94/WS97     240

3 Magnum 1er OHK   1'020 1210 2010 P97/WS98     780

CONTERNO Aldo, Barolo Bussia Romirasco

4 Flaschen in 6er OHK     600 1211 2010 P98/WS97     400

CONTERNO Aldo, Barolo mixed

3 Flaschen     240 1212

2x 1998 Barolo Bussia, lv

1x 2005 Barolo, lv

    150

CONTERNO Aldo, Barolo Riserva Granbussia

2 Flaschen     700 1213 1990 P95/WS95

o.5cm, glv

    500

CONTERNO Giacomo, Barbaresco

1 Flasche     280 1214 1971

3.7cm, lv

    180

CONTERNO Giacomo, Barolo Cascina Francia

2 Flaschen     900 1215 1990 P98

1.5 cm, 2cm

    700

2 Flaschen     360 1216 1998 P93     280

CONTERNO Giacomo, Barolo

1 Flasche     450 1217 1971

3.7cm, glv

    300
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CONTERNO Giacomo, Barolo Riserva Monfortino

2 Flaschen   1'800 1218 1967

1bn, 1ts, 1x Halslabel fehlt

  1'300

CORTESE Giuseppe, Barbaresco Rabajà

6 Flaschen OC     210 1219 2012 P93     150

CORTESE Giuseppe, Barbaresco Rabajà Riserva

2 Magnum     240 1220 2008 P95+/WS92     180

6 Flaschen OHK     360 1221 2008 P95+/WS92     240

GAJA Barbaresco

2 Flaschen     240 1222 ??

vermutlich 1981, 4cm, sz

    100

1 Flasche     200 1223 1964

4.5cm (ganz leichter Rinner) , lv, lz, klox

    100

2 Magnum   1'160 1224 1978 WS93

3 + 4 cm, glv+lz

    840

1 Flasche     140 1225 1986

glv

    100

2 Flaschen     320 1226 1990 P95/WS94

glv

    240

4 Flaschen     640 1227 1990 P96/WS94

1lz

    480

GAJA Conteisa

6 Flaschen OHK     960 1228 2010 P97/WS94     720

GAJA Sorì San Lorenzo

1 Flasche     350 1229 1990 P95/WS96

2cm, lv, lz

    250

GAJA Sperss

6 Flaschen OHK   1'080 1230 2010 P96/WS97     780

GERMANO Ettore, Barolo Prapò

2 Flaschen     140 1231 1999

lv

     80

GIACOSA Bruno, Barbaresco Gallina

6 Flaschen   1'500 1232 1990

v, z

    900

GIACOSA Bruno, Barolo Riserva Rocche di Falletto (Et. Rossa)

1 Magnum   1'200 1233 2004 P99+/WS96     980

GRASSO Elio, Barolo Gavarini Chiniera

6 Flaschen OC     540 1234 2008 P97+/WS95     390

GRASSO Elio, Barolo Ginestra Vigna Casa Maté

6 Flaschen OC     540 1235 2008 P98+/WS93     390

LA SPINETTA Moscato d'Asti Bricco Quaglia

17 3/8 Flaschen     120 1236 2014      60

MANZONE Giovanni, Barolo Le Gramolere

6 Flaschen OC     240 1237 1990

zt lv

    150

Lot Produktbezeichung / Herkunft Jahrgang Bewertung Preis von   ...   bis
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12 Flaschen     480 1238 1990

zt lv

    300

6 Flaschen     180 1239 1991     120

12 Flaschen     360 1240 1991     240

12 Flaschen OC     360 1241 1991     240

MANZONE Giovanni, Dolcetto d'Alba La Serra

12 Flaschen OC      90 1242 1994      45

MASCARELLO Giuseppe e Figlio, Barolo Bricco in Castiglione Falletto

3 Flaschen     390 1243 1996     270

MASCARELLO Giuseppe e Figlio, Barolo Monprivato

3 Magnum     320 1244 1998

2 lv

    240

10 Flaschen in OC   1'600 1245 1998   1'200

1 Magnum     240 1246 2008 P94/WS95     180

MASCARELLO Giuseppe e Figlio, Barolo Villero

6 Flaschen OC     450 1247 1997     300

PIANPOLVERE SOPRANO (Rocche dei Manzoni), Barolo Bussia Riserva 7anni

6 Flaschen OHK     480 1248 2000 P93/WS95     300

12 Flaschen, 1x 6er OHK   1'080 1249 2007     720

PIEMONT mixed 1989-2007

24 Flaschen     240 1250

12x 1997 Barbera d'Asti La Vignassa, Pietro Barbero

  6x 2007 Barbera d' Alba Lina, Carlo Giacosa

  5x 1994 Barbera del Monferrato Minola, Nuovo Cappelletta

  1x 1989 Barbera d'Asti, Viarengo                                      zt lv, lv-v

    120

RINALDI Giuseppe, Barolo mixed 2000-2004

6 Flaschen     900 1251

3x 2000 Barolo Cannubi S. Lorenzo-Ravera 

1x 2003 Barolo Brunate Le Coste, v

2x 2004 Barolo, kf

    600

RINALDI Giuseppe, Barolo Tre Tine

6 Flaschen     600 1252 2012 P93     420

6 Flaschen in 12er OC     600 1253 2013 P94     420

RINALDI Giuseppe, Nebbiolo

12 Flaschen OC     480 1254 2015     240

SCARPA Barbaresco Tettineive

11 Flaschen in OHK   1'100 1255 1982

3.5-4.5cm

    660

SEGHESIO Aldo, Barolo La Villa

12 Flaschen OC     720 1256 2006 P93/WS93     480

VIBERTI Giovanni, Barolo Bricco delle Viole

12 Flaschen OC     720 1257 1993     360
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VIETTI 1982-1988

4 Flaschen     520 1258

1x 1982 Barolo Bussia, z

1x 1985 Barolo Castiglione

1x 1985 Barolo Brunate

1x 1988 Barbaresco Masseria                   zt glv

    320

VOERZIO Roberto, Barolo Cerequio

1 Flasche     180 1259 2007 P98/WS95     120

VOERZIO Roberto, Barolo Sarmassa

2 Magnum     600 1260 2007 P97/WS95

glv

    400

Italien Toskana

ANTINORI Secentenario

1 Magnum OHK     200 1261

b 10.5.1985

    140

ANTINORI Tignanello

6 Flaschen     480 1262

je 2x 2006, 2007, 2009; 1glv, 1glz

    300

ARGENTIERA Giorgio Bartholomäus

6 Flaschen 1er OHK     600 1263 2007     420

ARGENTIERA Poggio ai Ginepri Bolgheri rosso

18 Flaschen 6er OC     270 1264 2013 P90/WS91     180

BIONDI SANTI Tenuta Il Greppo, Brunello di Montalcino

2 Flaschen     280 1265 1985

bn + ts

    200

BIONDI SANTI Tenuta Il Greppo, Brunello di Montalcino Riserva

3 Flaschen   1'050 1266 1999     750

CAPACCIA Chianti Classico

12 Flaschen OC     120 1267 1998      60

CASANOVA DI NERI Brunello di Montalcino Tenuta Nuova

6 Flaschen     840 1268 2010 P100/WS95     600

CASTELLO DEI RAMPOLLA Vigna d'Alceo

2 Flaschen     240 1269 2004 P95/WS96     160

6 Flaschen     720 1270 2007 P98/WS96     480

CASTELLO DEL TERRICCIO Lupicaia

1 Flasche     120 1271 2006 P94/WS93

glv/glz

     80

CASTELLO DI AMA Chianti Classico Vigneto Bellavista

1 Magnum     240 1272 2007 P97/WS93

glv

    160

CASTELLO DI FONTERUTOLI Siepi

1 Magnum OHK     140 1273 2005 WS92     100

Lot Produktbezeichung / Herkunft Jahrgang Bewertung Preis von   ...   bis
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CASTELLO DI FONTERUTOLI Siepi Vertikale

9 Flaschen     630 1274

je 1 Flasche

1998, 1999, 2000, 2001, 2002, 2003, 2004, 2005, 2006

    450

CONTI COSTANTI Brunello di Montalcino

3 Flaschen     180 1275 2010 WS94     120

FATTORIA LE PUPILLE Saffredi

12 Flaschen 6er OHK     840 1276 2007 P95/WS92     600

FELSINA Fontalloro

1 Magnum OHK     150 1277 2001     100

FONTODI Chianti Classico Gran Selezione Vigna del Sorbo

6 Flaschen     300 1278 2010 P95/WS92     300

FONTODI Flaccianello della Pieve

6 Flaschen OC     540 1279 2010 P97+/WS96     360

FULIGNI Brunello di Montacino

12 Flaschen 6er OC     600 1280 2010 WS92     360

ISOLE E OLENA Cepparello

3 Flaschen     210 1281 2006 P96/WS92     150

MACCHIOLE Messorio

3 Flaschen in 6er OHK     750 1282 2004 P96/WS100     450

MASTROJANNI Brunello di Montalcino

6 Flaschen     300 1283 2010 P96/WS94     180

MONTEVERTINE Le Pergole Torte

1 Doppelmagnum OHK     480 1284 2011 P95     360

PETROLO Galatrona

1 Magnum OHK     200 1285 2007 P95/WS98     150

SAN GIUSTO A RENTENNANO Percarlo

12 Flaschen 6er OC     840 1286 2010 P96/WS91     600

TENUTA DELL'ORNELLAIA Masseto

2 Flaschen   1'200 1287 1991 WS91

1lv

    900

2 Flaschen   1'200 1288 1995 P94/WS94     900

1 Flasche     660 1289 2006 P99/WS98     540

TENUTA DELL'ORNELLAIA Ornellaia

2 Flaschen     280 1290 1986 WS92     220

3 Flaschen     480 1291 1987

1lv

    330
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8 Flaschen   1'200 1292 1988 P92/WS93     880

4 Flaschen     800 1293 1990 P94/WS96

1lz

    560

8 Flaschen     960 1294 1994

2lz

    720

12 Flaschen   1'680 1295 1995 P95/WS91   1'200

4 Flaschen     520 1296 1996 WS94

3lz

    400

9 3/8 Flaschen     900 1297 2003 P93/WS92     450

6 Flaschen OHK     960 1298 2006 P97/WS95     780

1 Flasche OC     170 1299 2007 P96/WS97     120

TENUTA DI BISERNO, Biserno

2 Flaschen     240 1300 2006 WS93     160

6 Flaschen     720 1301 2007 P93/WS92     480

6 Flaschen     720 1302 2007 P93/WS92     480

12 Flaschen   1'440 1303 2007 P93/WS92     960

10 Flaschen   1'300 1304 2008 P96/WS92     900

4 Flaschen in 6er OHK     400 1305 2009 P95/WS91     280

8 Flaschen     800 1306 2009 P95/WS91     560

TENUTA DI BISERNO, Il Pino di Biserno

4 Flaschen     180 1307

2x 2006 P92/WS94

2x 2008 P93

    120

4 Flaschen     180 1308 2005 P92/WS93     140

5 Flaschen     250 1309 2007 P92/WS92     200

TENUTA DI BISERNO, Il Pino di Biserno + Biserno

3 Magnum     360 1310

1x Il Pino di Biserno 2010 OHK (WS 90)

1x Il Pino di Biserno 2011 OHK (P90/WS90)

1x Biserno 2008 (P96/WS92

    250

TENUTA DI BISERNO, Lodovico

6 Flaschen OHK     960 1311 2007 P93/WS95     720

2 Flaschen     360 1312 2008 P95/WS94     280

TENUTA SAN GUIDO Guidalberto

12 Flaschen 6er OC     300 1313 2013 P93     240

TENUTA SAN GUIDO Sassicaia

1 Flasche     260 1314 1988 P90/WS97     180

1 Flasche     150 1315 1993

lv

    100

1 Magnum OHK     280 1316 2008 P96/WS94     200

6 Flaschen OHK     780 1317 2011 P94+/WS95     540

TERUZZI & PUTHOD Terre di Tufi bianco

12 Flaschen 6er OC     180 1318 2006      90

Lot Produktbezeichung / Herkunft Jahrgang Bewertung Preis von   ...   bis
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TESTAMATTA (Bibi Graetz), Colore

1 Flasche OHK     450 1319 2005 P92/WS95     300

TOSCANA mixed 1985-1995

24 Flaschen     240 1320

10x 1985 Chianti Classico Riserva Petri, Vicchiomaggio

  2x 1988 Sangioveto di Toscana Cetinaia, Castello di San Polo

  2x 1994 Sangioveto di Toscana Cetinaia, Castello di San Polo

  1x 1995 Vino Nobile Asinone, Poliziano

  4x 1995 Sassoalloro, Biondi Santi

  5x 1995 Chianti Il Gottino                                             v, z

    120

TOSCANA mixed 1996-2005

15 Flaschen     150 1321

8x 1996 Tassinaia, Tenuta del Terriccio, lv-v, lz

1x 1997 Il Cambio, Il Conventino, lv-v, lz

6x 2005 Rosso di Montalcino, Il Conventino

     90

TRIACCA Spadino Maremma

12 Flaschen 6er OC     180 1322 2006      90

TRIACCA Vino Nobile di Montepulciano

12 Flaschen 6er OC     150 1323 2000      90

VECCHIE TERRE DI MONTEFILI Colli Toscana Centrale

4 Flaschen     200 1324

2x 2008 Bruno di Rocca

2x 2009 Anfiteatro

    120

VILLA BRANCA Chianti Classico

24 Flaschen 6er OC     180 1325 1994      90

Italien diverse

ABRUZZO Dino Illuminati, Montepulciano d'Abruzzo Zanna

18 Flaschen     360 1326

7x 1995, 11x 1997;  in-bn, zt lv

    180

ALTO ADIGE  Baron di Pauli, Arzio

1 Doppelmagnum     230 1327 2006     150

CAMPANIA Fattoria Galardi, Terra di Lavoro

3 Magnum 1er OHK     420 1328 2008 P97+     300

3 Flaschen     180 1329 2010 P95/WS93     120

3 Flaschen     180 1330 2010 P95/WS93     120

CAMPANIA Quintodecimo, mixed

1 Flasche + 1 Magnum     180 1331

1x 2005 Taurasi Riserva Vigna Quintodecimo

1x 2006 MG Terra d'Eclano, OHK

    120

CAMPANIA Quintodecimo, Taurasi Riserva Vigna Quintodecimo

1 Magnum OHK     240 1332 2004 P94+     180

2 Flaschen + 1 Magnum OHK     480 1333 2007 P93/WS92     360

CAMPANIA Silvia Imparato, Montevetrano

3 Flaschen     150 1334

1x 2000, 2x 2001; lv

    120
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EMILIA ROMAGNA Villa Bagnolo, Bagnolito (Sangiovese)

12 Flaschen 6er OC     120 1335 2014      60

12 Flaschen 6er OC     120 1336 2014      60

24 Flaschen 6er OC     240 1337 2014     120

24 Flaschen 6er OC     240 1338 2014     120

36 Flaschen 6er OC     360 1339 2014     180

36 Flaschen 6er OC     360 1340 2014     180

60 Flaschen 6er OC     600 1341 2014     300

60 Flaschen 6er OC     600 1342 2014     300

FRIULI Livio Zorzettig, mixed

12 Flaschen     120 1343

10x Pinot Nero

  2x Refosco

     60

FRIULI Miani, Colli Orientali del Friuli Merlot Buri

1 Flasche     180 1344 2006 P98     100

FRIULI Villa Vitas, Cabernet Franc

12 Flaschen 6er OC     180 1345 2003      90

24 Flaschen 6er OC     360 1346 2003     180

ITALIA mixed 1973-2013

14 Flaschen + 2 Magnum     280 1347

1x 1990 Rocca di Angelo Rocca

4x 2003 Amarone Costasera, Masi

1x 2005 MG Barbera d'Asti Alfiera, Marchesi Alfieri

und andere gemäss Foto auf www.weinauktion.com

    140

ITALIA mixed 1977-1986

12 Flaschen     360 1348

1x 1977 Brunello di Montalcino, Campogiovanni

1x 1977 Brunello di Montalcino, Pertimali

1x 1980 Brunello di Montalcino, Caparzo

6x 1981 Recioto della Valpolicella Amarone, Sanperetto

1x 1983 Barolo, Fratelli Giacosa

2x 1986 Rosso Cà del Merlo, Giuseppe Quintarelli             zt glv-lv

    180

ITALIA mixed 1985-2002

10 Flaschen     200 1349

2x 1985 Brunello di Montaclino Riserva, Poggio Antico

3x 1985 San Giorgo, Lungarotti

1x 1994 Sito Moresco, Gaja

1x 2000 Fobiano, La Carraia

1x 2001 Promis, Ca'Marcanda (Gaja)

2x 2002 Barbera d'Asti, Giribaldi

    100

ITALIA mixed 1991-2007

18 Flaschen     360 1350

2x 1991 Barilot, Michele Chiarlo, bn+ts                               zt lv

1x 1991 Le Quattro Stagione Primavera, Plozza, bn

2x 1993 Capitel San Rocco Rosso, Tedeschi, ts

3x 1996 Sagrantino di Montefalco, Antonelli

2x 1997 Valtellina Prestigio Millennium, Triacca

3x 2001 Salice Salentino Rosso Riserva, Plantera

3x 2006 Chianti Riserva Muro Antico

2x 2007 Teroldego Rotaliano Vigilius, de Vescovi Ulzbach

    180

Lot Produktbezeichung / Herkunft Jahrgang Bewertung Preis von   ...   bis
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ITALIA mixed 2005-2012

8 Flaschen + 2 Magnum     480 1351

1x 2005 Franciacorta Annamaria Clementi, Cà del Bosco, OC

1x 2008 Sicilia Rosso Camelot, Firriato

1x 2008 MG Chianti Classico Riserva, Badia a Passignano, OHK

1x 2008 MG Amarone Classico, Zenato, OHK

3x 2010 Etna Rosso Quota 600, Graci

1x 2011 Campania Rosso Patrimo, Feudi di San Gregorio

2x 2012 Etna Rosso, Passopisciaro

    360

ITALIA SUD Cantina Bianca di Andrea Lasagne, mixed 1995-1998

30 Flaschen     240 1352

  8x 1997 Rosso di Tarantino Fortunato

  7x 1996 Rosso del Salento Fortunato

12x 1998 Rosso di Tarantino Fortunato

  3x 1995 Vino da Tavola Rosso Calabria            v, z

    120

SARDEGNA Argiolas, Isola dei Nuraghi Turriga

3 Flaschen     180 1353

2x 2006, 1x 2001 glz

    120

SARDEGNA Santadi, Grotta Rossa

36 Flaschen 12er OC     270 1354 2002     135

24 Flaschen 12er OC     180 1355 2006      90

24 Flaschen 12er OC     180 1356 2006      90

36 Flaschen 12er OC     270 1357 2006     135

SARDEGNA Santadi, Villa Solais Vermentino di Sardegna

24 Flaschen 12erOC     180 1358 2013      90

SARDEGNA Sella & Mosca, Marchese di Villamarina

10 Flaschen     350 1359 2009

zt lz/lz

    200

SICILIA Ajello, Bizir

18 Flaschen     180 1360

6x 2000, 12x 2001;  zt lv/lz

     90

SICILIA Firriato, Alcamo Bianco

36 Flaschen 6er OC     180 1361 2001      90

SICILIA Firriato, Altavilla della Corte mixed

18 Flaschen     180 1362

10x 2000 Nero d'Avola - Cabernet Sauvignon

  5x 2001 Grillo - Chardonnay

  3x 2003 Grillo                                              zt lz

     90

SICILIA Firriato, Camelot

10 Flaschen in 6er OC     200 1363 2010     150

SICILIA Graci Etna Rosso Quota 1000

3 Flaschen OHK     180 1364 2010 P92     120

SICILIA Mazzei, Zisola Doppiozeta

1 Doppelmagnum OHK     300 1365 2008     200

SICILIA Passopisciaro, Contrada mixed

5 Flaschen     250 1366 2012

C Chiappemacine, P92

    150
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SICILIA Passopisciaro, Contrada mixed

G Guardiola, P93

P Porcarisa, P95

R Rampante, P92+

S Sciaranuova, P93

SICILIA Passopisciaro, mixed

6 Flaschen OHK oD     360 1367 2010

1x Guardiola Bianco (P92)

1x Passopisciaro Rosso (P94)

1x Passopisciaro, Contrada Chiappemacine (P94)

1x Passopisciaro, Contrada Porcaria (P95+)

1x Passopisciaro, Contrada Sciaranuova (P94)

1x Passopisciaro, Contrada Rampante (P93+)

    240

SICILIA Pietradolce, Etna Rosso Vigna Barbagalli

3 Magnum 1er OHK     600 1368 2010     450

SICILIA Rallo, Vesco Rosso

24 Flaschen 6er OC     240 1369 2003     120

24 Flaschen 6er OC     240 1370 2003     120

36 Flaschen 6er OC     360 1371 2003     180

SICILIA Tasca d'Almerita, Rosso del Conte

6 Flaschen     180 1372 2010 WS91     120

VALTELLINA I Vinautori, mixed

18 Flaschen 6er OC     360 1373

6x 2005 Virtù Valpolicella Superiore

1x 2002 Virtù Valpolicella Superiore

3x 2003 Nebbiolo

1x 2004 Sirano

1x 2006 Sauvignon Blanc

6x 2007 Sforzato OC

    180

VALTELLINA I Vinautori, Virtù Valtellina Superiore

12 Flaschen, 2x 6er OC     180 1374 2005      90

VALTELLINA Nino Negri, 5 Stelle Sfursat

3 Magnum 1er OHK     240 1375 1997     150

VALTELLINA Triacca, Sforzato San Domenico

11 Flaschen     220 1376 1990

lv, lz

    110

12 Flaschen     240 1377 1998

v, lz

    120

VENETO Inama, Rosso

11 Flaschen     330 1378 2009

7x Bradissimo Cabernet Sauvignon

4x Oratorio San Lorenzo Carmenere Riserva

    220

VENETO Masi, Assortimento Appassionata

6 Flaschen Bindella-HK     240 1379

2x 2009 Costasera

2x 2008 Costasera Riserva

2x 2006 Serego Alighieri Vaio Armaron

    120

VENETO Quintarelli Giuseppe, Alzero

2 Flaschen     800 1380 1986     500

Lot Produktbezeichung / Herkunft Jahrgang Bewertung Preis von   ...   bis
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3 Flaschen   1'200 1381 1987

lv, 1lz

    750

3 Flaschen   1'200 1382 1988

2lz

    750

4 Flaschen   2'000 1383 1990 P96   1'200

VENETO Quintarelli Giuseppe, Amarone della Valpolicella Classico

2 Flaschen   1'100 1384 1985     700

VENETO Quintarelli Giuseppe, Amarone della Valpolicella Classico Superiore

1 Flasche     500 1385 1984     300

VENETO Quintarelli Giuseppe, Recioto della Valpolicella Classico

2 Flaschen     800 1386 1985     500

Spanien

ESPAÑA mixed 1981-2002

10 Flaschen     200 1387

1x 1981 Rioja Viña Tondonia Gran Reserva

1x 2000 Yllera

1x 2001 Alión

1x 2001 Rioja Esculle de Solabal

6x 2002 Garnacha Tres Picos, Borsao

    100

JEREZ (Sherry) PEMARTIN José, Berisford Rare Manzanilla Pasada Solera, Reserva Privada

3 Flaschen     360 1388 1914

in-ms, v-sv, z

    210

6 Flaschen     720 1389 1914

in-ms, v-sv, z

    420

12 Flaschen   1'440 1390 1914

in-ts, v/z

    840

12 Flaschen   1'440 1391 1914

in-ms, v-sv, z

    840

MONTILLA-MORILES Pedro Alvear, Pedro Ximenes de añada

5 3/8 Flaschen in 6er OC     400 1392 2011 P100/WS91     250

NAVARRA Don Pascual, Cepas Antiguas Edición Limitada

12 Flaschen OHK     300 1393 2005     180

NAVARRA Sin Igual

24 Flaschen 6er OC     240 1394 1996     120

24 Flaschen 6er OC     240 1395 1996     120

30 Flaschen 6er OC     300 1396 1996     150

36 Flaschen 6er OC     360 1397 1996     180

36 Flaschen 6er OC     360 1398 1996     180

NAVARRA Vinicola Navarra SA, Castillo de Tiebas Reserva

12 Flaschen 6er OC     180 1399 1992      90

23 Flaschen 6er OC     330 1400 1992     165

PENEDES Berberana, Marqués de Monistrol Reserva Privada

12 Flaschen 6er OC     180 1401 1995      90
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12 Flaschen 6er OC     180 1402 1995      90

12 Flaschen 6er OC     180 1403 1995      90

24 Flaschen 6er OC     360 1404 1995     180

36 Flaschen 6er OC     540 1405 1995     270

PRIORAT Alvaro Palacios, L'Ermità

6 Flaschen OHK   1'440 1406 2002   1'080

1 Flasche     480 1407 2006 P91/WS96     360

PRIORAT Alvaro Palacios, Finca Dofi

9 Flaschen     720 1408

2x 1998

7x 1999

    450

2 Flaschen     180 1409 2000

1glz

    120

PRIORAT Celler Ardevol, Anjoli

9 Flaschen     180 1410 2003      90

PRIORAT Clos Erasmus

1 Flasche     350 1411 2013 P100

glv, backlabel lz

    250

PRIORAT Mas Alta, Els Pics

12 Flaschen 6er OC     210 1412 2013     150

PRIORAT Mas Doix, Doix Costers de Vinyes Velles

3 Flaschen     300 1413 2005 P98/WS95

lv, glz

    210

PRIORAT Terroir al Límit, Les Manyes

6 Flaschen OHK   1'020 1414 2014 P98     780

PRIORAT Terroir al Límit, mixed

6 Flaschen OHK oD     360 1415

1x 2013 Les Manyes (P97)

1x 2013 Les Tosses (P96)

2x 2015 Historic Blanco

2x 2015 Historic Tinto

    240

PRIORAT Terroir al Límit, Les Tosses

6 Flaschen OHK     960 1416 2014 P98     720

RIBERA DEL DUERO Bodegas Aalto, Aalto

6 Flaschen     420 1417 2007 P95     240

RIBERA DEL DUERO Bodegas Alión (Vega Sicilia), Alión

6 Flaschen OHK     480 1418 2011 P94/WS91     300

RIBERA DEL DUERO Bodegas Vega Sicilia, Unico

1 Flasche     450 1419 1975 P95

in, lv

    300

2 Flaschen     840 1420 1982 P96

bn + ts, lv, 1 backlabel lz

    640

Lot Produktbezeichung / Herkunft Jahrgang Bewertung Preis von   ...   bis
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2 Flaschen     600 1421 1990 P94/WS95     400

RIBERA DEL DUERO Bodegas Vega Sicilia, Unico Reserva Especial

1 Flasche     300 1422 NV

Release 2005 (1985/1991/1996)

    200

1 Flasche     280 1423 NV

Release 2013 (1994/1999/2000)

    200

RIBERA DEL DUERO Bodegas Vega Sicilia, Valbuena 3años

12 Flaschen OHK   1'200 1424 1984     840

RIBERA DEL DUERO Bodegas Vega Sicilia, Valbuena 5años

6 Flaschen OHK     540 1425 2010 P96     420

RIBERA DEL DUERO Carmelo Rodero, Viñas de Valtarreña

4 Flaschen OHK     280 1426 L09

1lz

    160

RIBERA DEL DUERO Dominio de Pingus, Flor de Pingus

3 Flaschen + 1 Magnum     400 1427

3x 75cl 2012, 1x 150cl 2010

    250

2 Flaschen     240 1428 2009 P95-98

1lv, backlabel lz

    180

RIBERA DEL DUERO Dominio de Pingus, Pingus

1 Flasche     650 1429 2007 P98/WS93     450

RIOJA Artadi, El Carretil

3 Flaschen OC     420 1430 2010 P94     270

RIOJA Berberana, Viña Alarde Gran Reserva

11 Flaschen     220 1431 1997     110

RIOJA CVNE Imperial

2 Flaschen     240 1432 1964

in+ts, v, 1e lose und nicht lesbar

    140

RIOJA CVNE Viña Real Gran Reserva

12 Flaschen 6er OC     330 1433 2007 P92     210

12 Flaschen 6er OC     360 1434 2008 P94     240

6 Flaschen     180 1435 2009 P94/WS92     120

12 Flaschen 6er OC     360 1436 2009 P94/WS92     240

12 Flaschen 6er OC     300 1437 2010 P94/WS90     210

RIOJA Larchago Gran Reserva

12 Flaschen 6er OC     240 1438 1995     120

12 Flaschen 6er OC     240 1439 1995     120

12 Flaschen 6er OC     240 1440 1995     120

RIOJA Larchago Reserva

18 Flaschen 6er OC     270 1441 1997     135
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RIOJA mixed 1975-2001

15 Flaschen     300 1442

2x 1975 Marqués de Cáceres Reserva, bn, v, lz

3x 1985 Marqués de Cáceres Crianza

1x 1994 Marqués de Cáceres Crianza Vendimia Seleccionado

2x 1990 Remelluri Reserva

1x 1994 Remelluri Cosecha

1x 1990 Marqués de Murrietta Ygay Reserva

3x 1994 Marqués de Murrietta Ygay Reserva

1x 1987 Marqués de Murrietta Castillo Ygay Gran Reserva Especial

1x 2001 Bodegas Riojanas Monte Real Reserva

    150

SARDON DE DUERO Abadia Retuerta, mixed

15 Flaschen     240 1443 1996

8x Viña Arnoldo

7x Rivola                lv

    120

SARDON DE DUERO Abadia Retuerta, Pago Negralada

4 Magnum 1er OHK     520 1444 1996 P93-96     320

SARDON DE DUERO Abadia Retuerta, Primicia

12 Flaschen 6er OC     240 1445 2000     120

12 Flaschen 6er OC     240 1446 2000     120

12 Flaschen 6er OC     240 1447 2000     120

SOMONTANO Viñas del Vero, Gran Vos Reserva

12 Flaschen OC     240 1448 1992

bn-ts, zt lv

    120

17 Flaschen, 1x OC     340 1449 1992

in-bn, zt lv

    170

TORO Finca Sobreño Crianza

14 Flaschen     140 1450

8x 2001, 6x 2007

     70

UTIEL-REQUENA Bodegas Vegalfaro, Finca Alfaro Cosecha

12 Flaschen OC     120 1451 2007      60

UTIEL-REQUENA Bodegas Vegalfaro, Finca Alfaro Crianza

12 Flaschen 6er OC     120 1452 2008      60

UTIEL-REQUENA Bodegas Vegalfaro, Pasamonte Tintorero

24 Flaschen 6er OC     180 1453 2009      90

Portugal

MADEIRA Malvazia Velha

1 Flasche     400 1454 1940     200

1 Flasche     400 1455 1958

Jg. ev. 1938 ???

    200

PORTO Colheita, Barros

1 Flasche     550 1456 1937

bottled 1983

    350

2 Flaschen   1'000 1457 1941

bottled 1980

    600

PORTO Colheita, Da Silva

1 Flasche     240 1458 1964

bottled 1976

    120

Lot Produktbezeichung / Herkunft Jahrgang Bewertung Preis von   ...   bis
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PORTO Colheita, Kopke

1 Flasche     150 1459 1977

bottled 1987

    100

PORTO Colheita, Messias

1 Flasche     180 1460 1963

engarrafado 1986

    120

PORTO Colheita, Niepoort

1 Flasche     400 1461 1963

bottled 1980

    250

PORTO Colheita, Quinta do Noval

1 Flasche     500 1462 1941

House Reserve, bottled 1984

    300

1 Flasche     200 1463 1966

House Reserve, bottled 1984

    130

PORTO Colheita, Real Companhia Velha Royal Oporto

1 Flasche     500 1464 1944

bottled 1989

    250

PORTO Tawny, Taylor's 30 years old

2 Flaschen     200 1465

bottled in 2005, 1lz

    140

PORTO Tawny, Taylor's Scion (over 150 years old)

1 Flasche OHK (Edelholzbox)   3'200 1466

Pre-Phylloxera Tawny Port, bottled 2010

http://scionport.com/

  2'500

PORTO Vinho Velho do Porto CD-1900 por Miguel de Souza Guedes & Irmão

1 Flasche   1'000 1467

engarrafado 1957, mit Zertifikat

    600

2 Flaschen   2'000 1468

engarrafado 1957, mit Zertifikat

  1'200

PORTO Vintage, Barros

1 Flasche     150 1469 1970     100

PORTO Vintage, Delaforce

6 Flaschen OHK     420 1470 1994 WS92     240

6 Flaschen OHK oD     300 1471 2000     180

6 Flaschen OHK     420 1472 2003 WS95     240

12 Flaschen 6er OHK     840 1473 2003 WS95     480

PORTO Vintage, Delaforce Quinta da Corte

6 Flaschen OHK     300 1474 1995 WS92     180

12 Flaschen 6er OHK     840 1475 1997 WS95     480

PORTO Vintage, Fonseca

3 Magnum OHK     480 1476 2000 P96/WS94     360

6 Flaschen OHK     420 1477 2000 P96/WS94     240

6 Flaschen OHK     420 1478 2000 P96/WS94     240

6 Flaschen OHK     600 1479 2011 P97-99/WS98     390



8988

STEINFELS WEINAUKTION 385
2. September 2017

STEINFELS WEINAUKTION 385
2. September 2017

Lot Produktbezeichung / Herkunft Jahrgang Bewertung Preis von   ...   bis

STEINFELS WEINAUKTION 385

6 Flaschen OHK     600 1480 2011 P97-99/WS98     390

PORTO Vintage, Gould Campbell

6 Flaschen OHK     420 1481 2007 WS92     240

6 Flaschen OHK     420 1482 2007 WS92     240

PORTO Vintage, Graham's

6 Flaschen     480 1483 2000 P94/WS98

4lv

    300

PORTO Vintage, Niepoort

1 Flasche     300 1484 1952

bottled 1955, decanted 1984, v, z

    200

1 Flasche     200 1485 1975     100

1 Flasche     200 1486 1975     100

PORTO Vintage, Quarles Harris

12 Flaschen 6er OHK     660 1487 2000 WS92     420

PORTO Vintage, Quinta do Noval

1 Flasche     180 1488 1966     120

PORTO Vintage, Quinta do Noval Nacional

1 Flasche     700 1489 1978

lz

    500

1 Flasche     320 1490 1980

lz

    240

PORTO Vintage, Skefington

12 3/8 Flaschen OHK     300 1491 2009     180

PORTO Vintage, Smith Woodhouse

6 Flaschen OHK     420 1492 2000 WS95     240

6 Flaschen OHK     420 1493 2000 WS95     240

12 Flaschen     720 1494 2003 WS91     480

PORTO Vintage, Taylor's

1 Flasche     300 1495 1970 P96/WS98     200

6 Flaschen OHK     600 1496 2000 P98/WS95     450

6 Flaschen OHK     600 1497 2000 P98/WS95     450

6 Flaschen OHK oD     420 1498 2009 P97/WS94     270

12 Flaschen 6er OHK     840 1499 2009 P97/WS94     540

11 3/8 Flaschen in OHK     400 1500 2011 P96-98/WS97     250

12 3/8 Flaschen OHK     480 1501 2011 P96-98/WS97     300

Schweiz und Liechtenstein

GENÈVE Domaine Le Grand Clos, mixed

20 Flaschen     500 1502

3x 1994 Merlot

3x 1995 Pinot Noir

1x 1996 Pinot Noir

    300

Lot Produktbezeichung / Herkunft Jahrgang Bewertung Preis von   ...   bis
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GENÈVE Domaine Le Grand Clos, mixed

8x 1996 Syrah

5x 2005 Sauvignon Blanc

GENÈVE Domaine Le Grand Clos, Pinot Noir

12 Flaschen     300 1503 1995     180

GENÈVE Domaine Le Grand Clos, Sauvignon Blanc Passerillée, Vin Liquoreux

14 50cl Flaschen     350 1504

11x 1996, 3x 1995

    210

GRAUBÜNDEN Gantenbein + Studach mixed Chardonnay

4 Flaschen     560 1505

1x 2004 Gantenbein Fläsch

1x 2007 Studach Malans, glz

2x 2008 Gantenbein Fläsch, 1glv

    360

GRAUBÜNDEN Gantenbein, Fläscher Chardonnay

3 Flaschen     630 1506 2012     510

GRAUBÜNDEN Gantenbein, Fläscher Pinot Noir

6 Flaschen OC     720 1507 2008     540

6 Flaschen OC     840 1508 2011     600

6 Flaschen OC     840 1509 2012 P91+/WS91     600

6 Flaschen OC     840 1510 2012 P91+/WS91     600

12 Flaschen 6er OC   1'680 1511 2012 P91+/WS91   1'200

3 Flaschen     420 1512 2013     300

6 Flaschen OC     840 1513 2013     600

12 Flaschen 6er OC   1'680 1514 2013   1'200

5 Flaschen in 6er OC + 3 Magnum OHK   1'540 1515 2014 P91+     880

12 Flaschen 6er OC   1'680 1516 2014 P91+     960

12 Flaschen 6er OC   1'680 1517 2014 P91+     960

GRAUBÜNDEN Gantenbein, Riesling

6 Flaschen OC     600 1518 2013     420

6 Flaschen OC     600 1519 2014     420

Ostschweiz mixed 1976-2011

17 Flaschen     180 1520

4x 2010 Riesling Sylvaner, Obrecht

3x 2004 Chardonnay, Obrecht

und andere gemäss Foto auf www.weinauktion.com

     90

SCHWEIZ mixed 1987-2007

15 Flaschen     160 1521

1x 1987 Syrah de Leytron, Desfayes-Crettenand

1x 1994 Pinot Noir Le Camérier, La Cave de Genève

1x 1994 Pinot Noir du Valais Sang Bleu, Crognuz Frères

1x 1999 Assemblage Rouge, Nicolas Zufferey

1x 2001 Pinot Noir Clos Château Ravire, Michel Savoiz

1x 2003 Arabesque Assemblage Rouge du Valais, F. + D. Giroud

1x 2003 Dardagny Legende Domaine du Centaure, Claude Ramu

1x 2004 Humagne Rouge, Desfayes + Crettenand

     80
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SCHWEIZ mixed 1987-2007

1x 2004 Cornalin de Loèche, Bovet

1x 2005 Cornalin de Sion Cave Sainte-Anne

1x 2007 La Tour Rouge Chablais, Obrist SA

1x 2007 Melser Blauburgunder Auslese, E.+F. Bärtsch

3x 2007 Beatus Rouge, S.+B. Aebi, Alten

TICINO Gialdi, Sassi Grossi

3 Flaschen     180 1522 2011     120

TICINO Joe Pfister, Corazón Merlot

24 Flaschen OC     180 1523 1999      90

36 Flaschen OC     270 1524 1999     135

36 Flaschen OC     270 1525 1999     135

TICINO Joe Pfister, Fuoco Merlot Malcantone

12 Flaschen OC     180 1526 1998      90

TICINO mixed

11 Flaschen     440 1527

6x 1991 Pinot Nero del Ticino, Vinattieri, bn-ts

5x 1999 Bianco del Ticino, Castello Luigi, bn/ts, v, in 6er OHK oD

    220

TICINO Tenuta Bally Topazio

6 Flaschen     210 1528 1993

1lv

    120

WAADT Fonjallaz, Dézaley Grand Cru

10 Flaschen     200 1529 2015     100

WAADT mixed 1978-1991

12 Flaschen     120 1530

Dézaley Marsens, Aigle Royal, Epesses La Braise d'Enfer

und andere gemäss Foto auf www.weinauktion.com

     60

WALLIS + NEUENBURG mixed 1971-2005

18 Flaschen     180 1531

Arvine, Johannisberg, Pinot Noir

und andere gemäss Foto auf www.weinauktion.com

     90

WALLIS Domaine du Mont d'Or, Ermitage Flétrie sur Souche <Merle des Roches>

9 Flaschen     360 1532 1988

2-3.5cm, lv, zt lz

    180

WALLIS Domaine du Mont d'Or, Johannisberg Doux Récolte Tardive <Saint-Martin>

9 Flaschen     320 1533 1988

1.5-4cm, lv, zt lz

    160

WALLIS Domaine du Mont d'Or, Petite Arvine Récolte Tardive <Sous l'Escalier>

12 Flaschen     480 1534 1988

1.5-2.5cm, lv, zt lz

    240

WALLIS Marie Thérèse Chappaz, mix

9 Flaschen     270 1535 2014

3x Fendant Président Troillet

3x Fendant Plamont

3x Grain Nature Champ Dury (Gamay-Pinot)

    180

WALLIS Maurice Zufferey, mixed

22 Flaschen     440 1536

4x 1994 Chardonnay Les Glariers

    220
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WALLIS Maurice Zufferey, mixed

6x 1995 Chardonnay Les Glariers

5x 1995 Cornalin Viouc

6x 1995 Pinot Noir

1x 1996 Malvoisie La Perache

WALLIS Nicolas Zufferey, Le Blanc

8 Flaschen     160 1537

5x 1999, 3x 2000

     80

WALLIS Provins Crus des Domaines, Domaine du Chapitre

12 Flaschen     480 1538 2008

zt lv

    240

WALLIS Provins Crus des Domaines, Domaine Tourbillon Ermitage Grains nobles

6 3/8 Flaschen OHK     180 1539 2008      90

WALLIS Provins, Crus des Domaines + Maitre de Chais

12 Flaschen     360 1540

2x 2008 Domaine du Chapitre, lv

3x 2009 Domaine Évêché

2x 2011 Syrah

3x 2012 Rouge d'Enfer

1x 2014 Dôle de Sion

1x 2015 Fendant de St.-Léonard

    180

WALLIS Provins, Les Titans, Pinot Noir

12 Flaschen 6er OC     300 1541 2009     180

WALLIS René Favre, Pinot Noir Renommée St. Pierre

12 Flaschen     240 1542

3x 1995, 9x 1996

    120

Deutschland

HESSISCHE BERGSTRASSE Weingut Simon-Bürkle, mixed

21 Flaschen + 6 50cl Flaschen + 3 3/8 Fl     240 1543

17x 2003 Auerbacher Höllberg St. Laurent trocken            zt lv/lz

  6x 2003 50cl Zwingenberger Steingeröll Spätburgunder trocken

  4x 2002 Auerbacher Rott Spätburgunder + Cabernet halbtrocken

  3x 2001 3/8 Auerbacher Höllberg Riesling Johannes Eiswein

    120

MOSEL Egon Müller, Scharzhofberger Riesling Auslese

6 Flaschen OC   1'440 1544 2011 P96/WS91   1'080

2 Flaschen     600 1545 2012 WS94     400

MOSEL Egon Müller, Scharzhofberger Riesling Eiswein

1 3/8 Flasche     480 1546 2012     360

MOSEL Egon Müller, Scharzhofberger Riesling Spätlese

6 Flaschen OC     600 1547 2015 P96     450

MOSEL Fritz Haag, Brauneberger Juffer Sonnenuhr Riesling Spätlese

6 Flaschen OC     120 1548 2015 P93+      90

MOSEL J.J. Prüm, mixed

4 3/8 Flaschen     180 1549 1975

1x Badstube Spätlese, 2.5 cm

2x Graacher Himmelreich Spätlese 1.5 cm, 3.5 cm

1x Graacher Himmelreich Kabinett, 2.5 cm

    100
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MOSEL J.J. Prüm, Wehlener Sonnenuhr Auslese

12 Flaschen 6er OC     840 1550 2007 WS94     480

MOSEL Maximin Grünhäuser, Abtsberg Riesling Spätlese

6 Flaschen OC     180 1551 2015     120

MOSEL Willi Schäfer, Graacher Himmelreich Riesling Spätlese

6 Flaschen OC     140 1552 2015     100

NAHE Dönnhoff, Niederhäuser Hermannshöhle Riesling GG

6 Flaschen OC     390 1553 2015 P97+     300

NAHE Dönnhoff, Norheimer Dellchen Riesling Grosses Gewächs

6 Flaschen OC     270 1554 2015 P97     210

PFALZ Emil Bauer + Söhne, Nussdorfer Herrenberg Riesling Spätlese trocken

21 Flaschen     200 1555

12x 1992, 9x 1990;  v, z

    100

PFALZ Friedrich Becker, Pinot Noir Kammerberg

12 Flaschen 6er OC     840 1556 2012     540

PFALZ Jakob Pfleger, Dornfelder trocken

40 Flaschen     240 1557

16x 1989, 10x 1990, 12x 1993 Herxheimer Kirchenstück

2x 1991 Ditio Curato                                               lv-v, zt z, zt lose

    120

PFALZ Jakob Pfleger, Herxheimer Honigsack Riesling Spätlese trocken

11 Flaschen     120 1558 1992

v, z

     60

PFALZ Lucashof Pfarrweingut, Riesling mixed

17 Flaschen     160 1559

11x 1996 Forster Ungeheuer Spätlese trocken

  2x 1996 Forster Ungeheuer Kabinett trocken

  4x 1995 Forster Bischofsgarten trocken                            zt v/z

     80

PFALZ TBA + Eiswein

4 3/8-Flaschen     320 1560

1x 1994 3/8 Riesling Eiswein Haardter Herrenletten, Müller-Catoir

1x 1994 3/8 Rieslaner TBA, Mussbacher Eselhaut, Müller-Catoir

2x 1998 3/8 Riesling Eiswein, Diel                                     alle v

    240

PFALZ Von Winning, Forster Jesuitengarten Riesling Grosses Gewächs

6 Flaschen OC     360 1561 2014 95+     270

RHEINGAU G.H. v. MUMM, Johannisberger Kochsberg Trockenbeerenauslese

1 Flasche   1'500 1562 1937

3.5cm, lv/lz

    800

RHEINGAU Peter Jakob Kühn, Oestrich Lehnchen Riesling mixed

12 3/8 Flaschen   1'080 1563

je 1x 2008, 2009, 2010 Auslese

je 1x 2008, 2009, 2010, 2011 Beerenauslese

je 1x 2008, 2009, 2010 E, 2011, 2011 E Trockenbeerenauslese                            1lz

    600

RHEINGAU Schloss Johannisberg, Riesling Beerenauslese Rosa-Goldlack

3 Flaschen   2'700 1564 1971

0.3-1 cm, lv

  1'800

Lot Produktbezeichung / Herkunft Jahrgang Bewertung Preis von   ...   bis
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RHEINGAU Staatsweingüter Eltville, Assmannshäuser Höllenberg Spätburgunder

10 Flaschen + 4 3/8 Flaschen     150 1565

10x 1971 75cl Spätlese, lv

  4x 1970 3/8 Auslese, lv, lz

     60

RIESLING Spätlesen mixed

5 Flaschen     150 1566 2004

2x Robert Weil, Kiedrich Gräfenberg

3x Schloss Lieser, Niederberg Helden, 2lv

    100

Österreich

ALZINGER Leo, Riesling Reserve

10 Flaschen in 12er OC     300 1567 2009     150

FEILER-ARTINGER Zweigelt & More

6 Magnum 3er OC     300 1568 2004     180

9 Magnum 3er OC     450 1569 2004     270

FLEISCHHACKER Sämling Eiswein

10 3/8 Flaschen     300 1570 1990

lv

    200

GIEFING Cardinal Cuvée rouge (Blaufränkisch-Zweigelt)

12 Flaschen 6er OC     300 1571 2000     180

12 Flaschen 6er OC     360 1572 2004     180

12 Flaschen 6er OC     360 1573 2004     180

12 Flaschen 6er OC     360 1574 2004     180

24 Flaschen 6er OC     720 1575 2004     360

24 Flaschen 6er OC     720 1576 2004     360

GSELLMANN & GSELLMANN Gelber Muskateller Trockenbeerenauslese

12 3/8 Flaschen 6er OC     240 1577 2000     120

HAMMER Hermann, Weissburgunder

12 Flaschen OC      90 1578 2002      45

18 Flaschen OC     135 1579 2002      65

20 Flaschen 1x 12er OC     150 1580 2002      75

HERRENHOF LAMPRECHT Buchertberg rot

12 Flaschen 6er OC     180 1581 2010      90

24 Flaschen 6er OC     360 1582 2010     180

24 Flaschen 6er OC     360 1583 2010     180

HIRTZBERGER Riesling Singerriedel Smaragd

6 Flaschen OC     480 1584 2015 P95     360

HUDITSCH Welschriesling St. Margarethener Spätlese trocken

8 Flaschen     160 1585 1983

Oxidativausbau (Natural Wine/Orangewine)

     80
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12 Flaschen     240 1586 1983

Oxidativausbau (Natural Wine/Orangewine)

    120

12 Flaschen     240 1587 1983

Oxidativausbau (Natural Wine/Orangewine)

    120

IGLER Hans, mixed

17 Flaschen     240 1588

13x 1994 Cabernet Sauvignon Ried Kart    

  4x 1996 Vulcano                                           lv, zt lz

    120

KNOLL Emmerich, Ried Schütt Riesling Smaragd

6 Flaschen OC     270 1589 2013 P95     210

MANTLERHOF Grüner Veltliner mixed

12 Flaschen     240 1590 2003

6x Löss Terrassen

6x Spiegel                                                zt lv

    120

MANTLERHOF Riesling mixed

18 Flaschen     360 1591

7x 2000 Riesling Auslese Steindl

4x 2003 Riesling Zehetnerin

7x 2003 Riesling Wieland                                  zt lv

    180

NIKOLAIHOF Riesling vom Stein Smaragd

10 Flaschen     200 1592 1994

3-7cm, lv, zt lz

    100

NITTNAUS Comondor

12 3/8 Flaschen 6er OC     300 1593 2006     180

12 3/8 Flaschen 6er OC     300 1594 2006     180

POLZ Walter, Sauvignon Blanc Reserve Obegg

12 Flaschen 6er OC     300 1595 2000     180

12 Flaschen 6er OC     300 1596 2000     180

12 Flaschen 6er OC     300 1597 2000     180

PRIELER Johanneshöhe Blaufränkisch

12 Flaschen OC     180 1598 2003      90

12 Flaschen OC     180 1599 2003      90

SAILER Cuvée Elite

12 Flaschen OC     240 1600 2004     120

SAILER Mister Zweigelt

12 Flaschen OC     150 1601 2006      90

SCHÖNBERGER Günther, Schönberger Blaufränkisch

12 Flaschen 6er OC      90 1602 2002      45

SCHRÖCK Heidi, Blaufränkisch Rusterwald

12 Flaschen 6er OC     210 1603 2011     120

12 Flaschen 6er OC     210 1604 2011     120

Lot Produktbezeichung / Herkunft Jahrgang Bewertung Preis von   ...   bis
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12 Flaschen 6er OC     210 1605 2011     120

SCHRÖCK Heidi, St. Laurent Kraxner

12 Flaschen 6er OC     210 1606 2007     120

12 Flaschen 6er OC     210 1607 2007     120

12 Flaschen 6er OC     210 1608 2007     120

12 Flaschen 6er OC     210 1609 2007     120

12 Flaschen 6er OC     210 1610 2007     120

SCHUSTER Rosi, St. Laurent

12 Flaschen 6er OC     120 1611 2009      60

T-FX-T (Vereinigte Winzer Horitschon) Arachon evolution

12 3/8 Flaschen OC     180 1612 2006

T-FX-T = Tibor Szemes - Franz Xaver Pichler - Manfred Tement

     90

12 3/8 Flaschen OC     180 1613 2006

T-FX-T = Tibor Szemes - Franz Xaver Pichler - Manfred Tement

     90

TSCHEPPE Andreas, Sauvignon Blanc Langenegg

12 Flaschen 6er OC     240 1614 2006     120

12 Flaschen 6er OC     240 1615 2006     120

24 Flaschen 6er OC     480 1616 2006     240

24 Flaschen 6er OC     480 1617 2006     240

TSCHIDA, Angerhof, Grand Select Zweigelt

12 Flaschen 6er OC     120 1618 2002      60

24 Flaschen 6er OC     240 1619 2002     120

36 Flaschen 6er OC     360 1620 2002     180

TSCHIDA, Angerhof, Grüner Veltliner Eiswein

12 3/8 Flaschen 6er OC     240 1621 2012     120

12 3/8 Flaschen 6er OC     240 1622 2012     120

18 3/8 Flaschen 6er OC     360 1623 2012     180

24 3/8 Flaschen 6er OC     480 1624 2012     240

TSCHIDA, Angerhof, Sämling 88 Beerenauslese

12 3/8 Flaschen 6er OC     150 1625 2015      90

24 3/8 Flaschen 6er OC     300 1626 2015     180

24 3/8 Flaschen 6er OC     300 1627 2015     180

VELICH Seewinkel Beerenauslese

12 3/8 Flaschen 6er OC     180 1628 1995      90

12 3/8 Flaschen 6er OC     180 1629 1995      90

24 3/8 Flaschen 6er OC     360 1630 1995     180
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WENINGER Blaufränkisch Dürrau

6 Magnum OC     480 1631 2002     300

Diverse Länder

AUS ALLER WELT 1973-2006

24 Flaschen + 1 Magnum     240 1633

1x 1982 Gran Coronas Mas La Plana Reserva

2x 2006 el Sequé Alicante

2x 1987 Chardonnay Kumeu River Neuseeland

und andere gemäss Foto auf www.weinauktion.com

    120

AUS ALLER WELT 1974-2002

33 Flaschen + 2 Magnum     300 1634

Details siehe Foto auf www.weinauktion.com

    150

AUS ALLER WELT 1978-2002

15 Flaschen, 1MG, 1 DMG, 1 6-Liter     300 1632

3x 1990 Gevrey-Chambertin, Aujoux

1x 1979 Corton Vergelesses, Moillard-Grivot

1x 1978 Chablis, Chanson, 5cm

2x 2002 Gabarinza, Heinrich

4x 19?? Fumé Blanc, Konocti, California

1x 2000 DMG Mouton Cadet, OHK

1x 1986 6-Liter Côtes dur Rhône, kdef

2x 1990 Ch. Suduiraut

1x 1979 Ch. Monbazillac, v

1x 1986 Ch. Peyran, Sauternes

1x 1987 MG Brolio, Barone Ricasoli, v, z

    150

Aus aller Welt 1989-2004

8 Flaschen     160 1635

1x 1989 Cabernet Sauvignon Cuvaison Napa Valley

1x 1997 Pinot Noir Humberto Canale, Argentinien

1x 1998 Cirò Rosso Classico Donna Madda, Fatt. San Francesco

3x 2000 Douro Reserva Quintas Juntas

1x 2003 Champagne Grand Vintage Moët&Chandon Rosé Brut

1x 2004 Oberrottweiler Spätburgunder Spätlese, Baden

    100

AUS ALLER WELT mixed

5 Flaschen + 1 Magnum + 3 3/8 Fl.     150 1636

1x 2010 Chambolle-Musigny 1er Cru Les Hauts-Doix, G.Peirazeau

3x 2012 Gewürztraminer, Simonsig, Stellenbosch

1x 2013 Kerner, Heidi Steinmann, Benken

1x 2001 MG Bordeaux Chevalier de la Rose

3x 1976 3/8 Vin de Paille d'Arbois Chât. des Capucins, Rolet P&F

               v, z, 1oe

     90

Europa mixed

17 Flaschen, 1x50cl, 1x 3/8     300 1637

1x 1998 50cl Marsanne Blanche Grains nobles, M.-T. Chappaz

1x 1998 37.5cl Petite Arvine Grains nobles, M.-T. Chappaz

3x 1997 Petite Arvine Grand Année St. Pierre

1x 1998 Petite Arvine Grand Année St. Pierre

1x 2007 Pankraz Cuvée Blanc Prestigebel air roy

6x 2000 Bel-Air La Royère, Côtes de Blaye

1x 1979 Gaillac Vin de Voile, Dom. des Tres Cantous

3x 1990 Campora, Riccardo Falchini

1x 1978 Châteauneuf-du-Pape Blanc, Château Fortia

1x 1995 Côteaux de Languedoc, Prieuré de St-Jean de Bébian

    150

FRANKREICH + DEUTSCHLAND mixed 1975-1992

20 Flaschen + 2 3/8     200 1638

Riesling, Müller-Thurgau. Tokay d'Alsace, Klevner

Details gemäss Foto auf www.weinauktion.com

    100

Lot Produktbezeichung / Herkunft Jahrgang Bewertung Preis von   ...   bis
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ISRAEL + GRIECHENLAND mixed 1972-2005

24 Flaschen     240 1639

Verschiedene Yarden, Barkan, etc. 

und andere gemäss Foto auf www.weinauktion.com

    120

PORTO - SHERRY - MADEIRA - SÜSSWEINE mixed

7 Flaschen + 3 3/8 Fl. + 1 50cl Fl.     320 1640

1x Noval Tawny 10 years old, bottled 1984

1x Noval Old Coronation

2x Sandeman White

1x C.A.D.P. Oiro da Cepa, Rés. Hotel Ritz Lissabon

1x Cream Sack Sherry, Williams & Humbert

1x Madeira Bual 15years, Cossart & Gordon

3x 1995 3/8 Lafaurie-Peyraguey

1x 1981 50cl Tokaji Aszù 6 Puttonyos, Oremus, OHK

    200

UNGARN Château Pajzos, Tokaji Aszù 5 Puttonyos

20 50cl Flaschen   1'400 1641 1988     800

UNGARN Tamàs Szent, Tokaji Cuvée

12 50cl Flaschen     600 1642 2003

2 verschiedene Kapseln, in 2002er OHK

    360

Amerika

ARAUJO Cabernet Sauvignon Eisele Vineyard

2 Flaschen     680 1643 2010 P98/WS95     540

BOND Vecina

2 Flaschen     480 1644 2001 P96+     360

1 Flasche     450 1645 2012 P100     350

CAYMUS Cabernet Sauvignon

2 Flaschen     180 1646

1x 1997, 1x 2004

    120

CAYMUS Cabernet Sauvignon Special Selection

6 Flaschen OHK   1'320 1647 2010 P98/WS96     960

DOMINUS ESTATE Dominus

6 Flaschen OHK     600 1648 2000     420

1 Magnum     350 1649 2005 P98

glv

    250

FETZER Cabernet Sauvignon Valley Oaks

24 Flaschen 6er OC     240 1650 1999     120

FLORA SPRINGS Trilogy

4 Flaschen in 6er OC     280 1651 1989

ts-ms

    160

HARLAN ESTATE Harlan Napa Valley

1 Flasche     550 1652 2006 P96/WS95     450

1 Flasche     750 1653 2010 P98+/WS96     600

1 Flasche     800 1654 2012 P99+     700
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HEITZ WINE CELLARS Martha's Vineyard Cabernet Sauvignon

1 Magnum     400 1655 2010     350

1 Magnum     400 1656 2012     350

JORDAN Cabernet Sauvignon Alexander Valley

6 Flaschen OHK     240 1657 1987

in-ts, 1lv, 1lz

    120

MONDAVI & ROTHSCHILD Opus One

1 Flasche     260 1658 1981

bn, v

    200

1 Flasche     240 1659 1989

bn, v

    160

6 Flaschen OHK   1'320 1660 2006 P93+     960

MONDAVI Robert, Sauvignon Blanc Botrytis

21 3/8 Flaschen     400 1661 1999     200

MONTELENA Calistoga Cabernet Sauvignon Cuvée

6 Flaschen     240 1662 1998     120

MORLET Semillion/Sauvignon Blanc 'La Proportion Dorée'

1 Flasche     240 1663 2014 P100     180

RIDGE VINEYARDS Geyserville

5 Flaschen     200 1664 1994

glv

    100

SCHRADER Cabernet Sauvignon Beckstoffer To Kalon Vineyard

4 Flaschen in 6er OC   1'200 1665 2001 P99/WS94     800

SCHUG Carneros Pinot Noir Heritage Reserve

3 Flaschen     150 1666 2008      90

SHAFER Relentless

3 Flaschen     240 1667 2013 P95/WS93     150

SINE QUA NON Grenache Shakti

2 Flaschen     480 1668 2014 P96-98     360

SINE QUA NON Pinot Noir A Capella

2 Flaschen   1'000 1669 2000

glz

    600

SINE QUA NON Pinot Noir Veiled

1 Flasche     500 1670 1998

backlabel lv

    300

SINE QUA NON Syrah Piranha Waterdance

1 Flasche     260 1671 2014 P97-100     200

Chile

ALMAVIVA Almaviva

4 Flaschen     480 1672 2001 P92/WS94

1lv, 1v

    320

Lot Produktbezeichung / Herkunft Jahrgang Bewertung Preis von   ...   bis
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ALTA CIMA Premium Cuvée 6.330

12 Flaschen     240 1673 2001     120

ARBOLEDA Cabernet Sauvignon

12 Flaschen 6er OC     180 1674 2007      90

LAS HUERTAS (Barons de Rothschild) Chardonnay

21 Flaschen     200 1675 2000     100

MONDAVI & CHADWICK Seña

6 Flaschen OHK     720 1676 1999     480

MONTES Alpha M

3 Flaschen in 6er OHK     210 1677 1996     120

Argentinien

CATENA ZAPATA Malbec Catena Alta

6 Flaschen OHK     180 1678 2012      90

Australien und Neuseeland

CLARENDON HILLS Astralis

3 Flaschen     600 1679 1998 P98/WS95     420

DOG POINT Sauvignon blanc section 94

12 Flaschen OC     330 1680 2014 P94     270

JIM BARRY The Armagh Shiraz

3 Flaschen     600 1681 2010 P99+     420

PENFOLDS Cabernet Sauvignon Bin 407

7 Flaschen     350 1682

3x 2003, 4x 2004;  1sv

    210

PENFOLDS Cabernet Sauvignon Bin 707

2 Flaschen     360 1683 1997 WS91     240

PENFOLDS Grange

1 Flasche     400 1684 1975

bn, sz

    200

1 Flasche     400 1685 1977

hs, sz, e mit Klebeband aufgeklebt

    200

2 Flaschen     800 1686 1982 P97/W92

bn, lv

    600

6 Flaschen OHK   1'800 1687 1997 P94/WS92   1'320

6 Flaschen OHK   1'800 1688 1997 P94/WS92   1'320

1 Flasche     360 1689 2001 P98+/WS93     300

PROVIDENCE mixed

4 Flaschen     600 1690 1998

1x Private Reserve, lv

2x Syrah, lv

1x Merlot-Cabernet Franc-Malbec, lv/lz

    400



101100

STEINFELS WEINAUKTION 385
2. September 2017

STEINFELS WEINAUKTION 385
2. September 2017

Lot Produktbezeichung / Herkunft Jahrgang Bewertung Preis von   ...   bis

STEINFELS WEINAUKTION 385

TORBRECK Run Rig

3 Flaschen     540 1691 2009 P99/WS95

lv

    360

6 Flaschen OHK   1'080 1692 2013 P98+/WS96     840

Spirituosen

ARMAGNAC Baron de Sigognac

1 Flasche OHK     700 1693 1936

mis en bouteille 13. Nov. 1995, lv

    400

ARMAGNAC Bas Armagnac Gélas

1 3/8 Flasche OHK     300 1694 1947

mis en bouteille 1997

    150

ARMAGNAC Bas Armagnac Laberdolive, Domaine du Jaurrey

1 Flasche     500 1695 1942

lv

    300

1 Flasche     150 1696 1976

lv

    100

ARMAGNAC Bas Armagnac Laberdolive, Domaine du Pillon

1 Flasche     300 1697 1962

lv

    200

1 Flasche     300 1698 1964

lv

    200

ARMAGNAC Bas Armagnac R. Lacave & fils, Domaine de Jouatmaou

1 Magnum     800 1699 1948

glz

    500

ARMAGNAC Bas Armagnac, Château de Laubade

1 Flasche OHK     200 1700 1970

mise en bouteille Mai 2005

    150

ARMAGNAC Bas Armagnac, Dartigalongue

1 Flasche OHK     800 1701 1939     500

ARMAGNAC Castarède

1 Flasche   2'500 1702 1893   1'500

1 Flasche   2'500 1703 1893   1'500

ARMAGNAC Grand Armagnac Ferté de Partenay

1 Flasche OHK   1'000 1704 1911

mise en bouteille 2000

    600

1 Flasche OHK     700 1705 1914

mise en bouteille 1990

    400

1 Magnum OHK   1'500 1706 1918   1'000

1 Flasche OHK     800 1707 1918

mise en bouteille 1990

    500

2 Flaschen 1er OHK   1'600 1708 1918

mise en bouteille 1990

  1'000

1 Flasche OHK     700 1709 1927

mise en bouteille 1998

    400

2 Flaschen 1er OHK   1'400 1710 1927

mise en bouteille 1999

    800

1 Flasche OHK     700 1711 1929

mise en bouteille 1999

    400

1 Flasche OHK     500 1712 1939

mise en bouteille 1999

    300

1 Flasche OHK     500 1713 1939

mise en bouteille 1999

    300

Lot Produktbezeichung / Herkunft Jahrgang Bewertung Preis von   ...   bis
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1 Flasche OHK     500 1714 1947

mise en bouteille 1997

    300

ARMAGNAC Grand Armagnac, Ferté de Partenay

1 Flasche OHK     500 1715 1950

mise en bouteille 2000, Nr. 2154

    300

ARMAGNAC Grand Bas Armagnac Domaine de Jouanda

1 Flasche     700 1716 1929     400

ARMAGNAC Marquis de Caussade

1 Flasche   1'000 1717 1914

mis en bouteille 15.10.1984, no 49/187, lv

    500

3 Flaschen     900 1718 1962

mis en bouteille 30.1.1985, no 136, 148, 194/1381, lv

    600

2 Flaschen     600 1719 1964

mis en bouteille 15.10.1984, no 48/743 + 57/ 743, lv

    400

ARMAGNAC Vieil Armagnac Sempé

1 Flasche OC     500 1720 1935     300

Brennerei ERBER, Erber's Edelbrände mixed

6 20cl Flaschen in 1er OHK     150 1721

2x Quitte Prestige

2x Holunder Selection

2x Vogelbeer Selection

     75

Brennerei JÖBSTL, AURUM Dörrbirne

3 Flaschen 1er Edelholzbox     450 1722 2000

destilliert 2000, abgefüllt 2011, 60%, Fass 23

    240

Brennerei JÖBSTL, Cigarrenbrände (fassgelagert)

5 3/8 Flaschen in 1er HK     150 1723

1x Marille L0605, 45%

1x Birne L1105, 45%

1x Schilcher 1998, L2899, 40%

1x Schilcher 1999, L0901, 40%

1x Traubenbrand L0899, 40%

alle in doppelwandiger Flasche für eine Cigarre

    100

Brennerei JÖBSTL, Edelbrände

6 50cl Flaschen in 3er HK     420 1724

je 1x Williams, Marille, Waldhimbeere, Quitte, Tresterbrand, Traubenkirsch in 2 3er Präsentierkistli mit

Schublade für Cigarren, Zubehör etc.

    240

CALVADOS Jehan Foucart

1 Magnum OHK     450 1725 1963

bouteille no 1714

    300

CALVADOS VIEUX Roger Groult , Âge d'Or 50ans

2 Flaschen 1er OC     240 1726     140

COGNAC CALVET Grande Champagne

1 Flasche   1'000 1727 1893

6cm, lv, lz

    500

COGNAC CHÂTEAU des PLASSONS XO

3 Flaschen, 2x 1er OC     150 1728      90

COGNAC COMTE JOSEPH Grande Champagne

1 Flasche OHK (versiegelt)   1'000 1729 1914     500
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COGNAC COMTE JOSEPH mixed

3 Flaschen     240 1730

2x Grande Champagne Hors d'Âge Extra, 1er OHK

1x XO Napoléon, OC

    150

COGNAC COMTE JOSEPH VSOP mixed

6 Flaschen     300 1731

2x 70cl, 1x 100cl  VSOP Napoléon

3x 70cl VSOP Fine Cognac, 1er OC

    180

COGNAC CROIZET Fine Champagne B Bonaparte

1 Flasche OC     200 1732     100

COGNAC CROIZET Fine Champagne B Bonaparte 40ans d'âge

1 Flasche     500 1733

Abfüllung ca. 20er Jahre, presumed 1920's

    300

COGNAC HENNESSY XO

1 Doppelmagnum     750 1734     450

COGNAC LOUIS ROYER Eloge, extra old Grande Champagne

1 Flasche OC   2'800 1735

The Louis Royer Eloge Cognac is a limited edition, very unique, Grande Champagne delight.  For

the first time in the very long history of the house, a cognac has been created specifically for the

prestige market. Only 300 decanters of Louis Royer Eloge have been produced in this first edition.

Each is individually numbered (no175) and presented in an elegant case. b:5.10.2016

  2'000

COGNAC LOUIS ROYER, 39years old Grande Champagne (1er Cru de Cognac)

1 Flasche in Edelholzkiste     700 1736

b 10.12.2013, bottle 449/456, barrel no 09

    400

COGNAC MARTELL Médaillon VSOP Fine Champagne

1 50cl Decanter OC     200 1737 1965     100

COGNAC TALLEYRAND, Grande Fine Cognac VSOP

3 Flaschen 1er OC     150 1738      90

Feindestillerie Christoph KÖSSLER, Edelbrände mix

12 3/8 Flaschen OHK + 6 Edelbrand-Gläser     360 1739

1x 1998 Elstar Apfel

1x 1999 Dr. Guyot Birne

1x 2000 Rosenmuskateller

1x 2000 Karotte

1x 2001 Limonera Birne

1x 2001 Traubenkirsch

1x 2001 Wildkirsche

1x 2001 Stanzer Zuckerpflaume

1x 2002 Rote Williamsbirne

1x 2002 Mirabelle

1x 2003 Stanzer Hauszwetschke

1x 2003 Vogelbeere

    180

Feindestillerie Christoph KÖSSLER, Liköre gemischt

12 3/8 Flaschen     240 1740

2x Holunder 2005

2x Schwarze Johannisbeere 2004

2x Preiselbeere 2005

2x Erdbeere 2005

2x Stanzer Zwetschke 2005

2x Weichselkirsche 2005

    120

GÖLLES Edelbrand-Manufaktur, mixed

12 3/8 Flaschen     360 1741

1x Apfelbrand Alte Reserve 1989, Eichenfass No 124, 60.3%

1x Alter Apfel 1999, Eichenfass, 40%

    210

Lot Produktbezeichung / Herkunft Jahrgang Bewertung Preis von   ...   bis
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GÖLLES Edelbrand-Manufaktur, mixed

1x Kirsch 1992, 45%

1x Marille 2011, 43%

1x Birnenbrand Saubirner 2000, 45%

1x Vogelbeere 2000, 45%

1x Tresterbrand Trockenbeeren Kracher 1995, 48%

1x Tresterbrand Riesling Kellerberg F.X. Pichler 1999, 48%

1x Tresterbrand Arachon T.FX.T. 2000, 48%

1x Tresterbrand Sauvignon Zieregg 1999, Tement, 48%

1x Tresterbrand Roter Traminer 2003, Tement, 45%

1x Tresterbrand Gelber Muskateller 2004, Tement, 48%

GRAPPA di Teroldego Stravecchia Broilet, Villa de Varda

1 Flasche OHK (Edelholzkiste)      90 1742      60

HIMBEEREN Edelbrände aus Österreich

6x 35cl , 4x 50cl Flaschen     500 1743

2x 35cl Waldhimbeere 2003, Kössler, 43%

2x 35cl Himbeerbrand L2401, Tinnauer, 43%

2x 35cl Himbeer-Fruchtdest. 100% L00, Schosser, 48%

2x 50cl Himbeer-Fruchtd. 100% L02 Zierflasche, Schosser, 41%

2x 50cl Waldhimbeere L1803 in Zierflasche, Jöbstl, 40%, 1er OC

    300

KIRSCH Dettling

1 Flasche     300 1744 1956

kldef

    150

LIKÖRE mixed

15 Flaschen diverse Grössen     240 1745

1x Drambuie

1x Margarita

1x Becherovka

1x Peter Heering

1x Mozart

1x Mango

1x Myrtille

1x Weihnachtspflümli

2x Flaggpunsch

und andere gemäss Foto auf www.weinauktion.com

     80

MICHELEHOF - Familie Büchele, mixed

12 3/8 Flaschen     240 1746

1x Apfelbrand 1997 im Eichenfass gelagert, 41%

2x Gravensteiner Apfelbrand 2001, 41%

1x Roter Williamsbirnenbrand 2002, 45%

1x Williamsbirnenbrand 2002, 49%

1x Quittenbrand 1998, 41%

1x Tresterbrand Cabernet-St. Laurent 2002, 45%

1x Mirabellenbrand 2002, 45%

1x Marillenbrand 2003, 45%

1x Weichselbrand 2001, 41%

1x Birnenbrand Subirer Reserve 2012, 43%

1x Marillenbrand Reserve 2004, 45%

    120

REISETBAUER Qualitätsbrände

12 3/8 Flaschen     600 1747

1x Himbeere LH01 41.3%

1x Zwetschke LZ97 41%

1x Ingwer LI03 41.5%

1x Marille LM99 41.2%

1x Quitte LQ96/98 40.5%

1x Traubenbrand LT97 41%

1x Drindl (Kornelkirsche) LD99 40.5%

1x Apfelbrand im Eichenfass LAE97 41%

1x Williams LW99/1 41.2%

1x Elsbeere LE98 41.5%

1x Johannisbeere LJ97 41%

    360
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REISETBAUER Qualitätsbrände

1x Tresterbrand Admiral (Pöckl) LAT2000 45%

SPIRITUOSEN + LIQUEURS mixed

12 Flaschen     180 1748

1x Rhum Fajon Guadeloupe, 50%, 1 Liter

1x Rhum Agricole Guadeloupe, 50%, Liter

1x Anis Gras, 45%

1x Porto Tawny, Ferreira

1x Porto Cálem Velhotes

1x Mandarine Napoléon

und andere gemäss Foto auf www.weinauktion.com

     60

SPIRITUOSEN + Süssweine mixed

12 Flaschen diverse Grössen     160 1749

1x Remy Martin

1x MG La Vieille Goutte

1x Grappa Emozione

1x Doppelkorn

1x Cointreau

1x Crown Royal

1x Marc Vieux

2x Port

2x Sherry

2x Tokaji Aszù 3 Puttonyos

Details gemäss Foto auf www.weinauktion.com

     80

SPIRITUOSEN mixed

10 Flaschen diverse Grössen     200 1750

1x Cognac Remy Martin Napoléon Extra Old

1x Calvados, Ryssen

1x Tequila Tres Generaciones, Sauza, OC

1x Vecchia Romagna Etichetta Nera, OC

1x Vieille Pomme Royale, Etter

1x Framboise Grande Réserve, Védrenne

2x Bols, Genever und Corenwyn extra old

2x Absolut Vodka Citron und Peppar

    100

VIEILLE FINE DE BOURGOGNE Armand Rousseau

1 Flasche     500 1751 1962     250

VOGELBEEREN Edelbrände aus Österreich

10 Flaschen diverse Grössen     300 1752

2x 35cl Kössler 2003, 45%

2x 35cl Hochmair 2003 48 Karat Sonderabfüllung, 48%

2x 35cl Tinnauer, 44%

2x 20cl Erber's Selection, 45%

1x 35cl Gölles 2000, 45%

1x 50cl Jöbstl, 40%, OC

    175

WHISKEY Kentucky Straight Bourbon Old Rip Van Winkle 15 years old

1 Flasche   1'500 1753

53.5% (107 Proof), No A 8131

    800

WHISKY Blended Old Scotch Whisky, Bell's Porcelain Decanter

5 Porcelain Decanters     400 1754

1x 75th Birthday of H.M. Queen Elizabeth II 1926-2001

     aged 8years in oak, 70cl, 40%, OC

1x Great Scotish Inventors, Alexander Fleming 1881-1955,

     Christmas 2003, aged 8 years in oak, 70cl, 40%

1x Great Scotish Inventors, James Watt 1736-1819,

     Christmas 2002, aged 8years in oak, 70cl, 40%, OC

1x Christmas 1997, aged 8years in Oak, 70cl, 40%, OC

1x Specially Selected old Scotch Whisky, 37.5cl, 40%

    250

Lot Produktbezeichung / Herkunft Jahrgang Bewertung Preis von   ...   bis
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5 Porcelain Decanters     400 1755

1x 90th Birthday of H.M.Queen Elizabeth The Queen Mother

     4th August 1990, 75cl, 43%, in Blechdose

1x The Birth of Princess Beatrice 8th August 1988, 75cl, 43%

1x Christmas 1992, 70cl, 40%

1x Extra Special, 75cl, 43%

1x The Golden Wedding (50th) Anniversary of the Queen and

      the Duke of Edinburgh 1997, 70cl, 40%

alle in Original Blechdose oder Original Karton

    250

6 Porcelain Decanters     600 1756

1x The marriage of 

     Prince Andrew with Miss Sarah Ferguson 23rd July 1986

     (ganz leicht undicht) , 75cl, 43%

1x The marriage of 

     H.R.H. Prince Charles & Lady Diana Spencer 29th July 1981

     (Verschlusskork gebrochen), 75cl, 40%

1x 50years Reign, H.M. Queen Elizabeth II 1952-2002

     aged 8years in oak, 70cl, 40%, OC

1x 75th Birthday of H.M. Queen Elizabeth II 1926-2001

     aged 8years in oak, 70cl, 40%, OC

1x 90th Birthday of H.M.Queen Elizabeth The Queen Mother

     4th August 1990, 75cl, 43%, in Blechdose

1x 100th Birthday of H.M. Queen Elizabeth The Queen Mother

     1900-2000, aged 8years in oak, 70cl, 40%, OC

    300

6 Porcelain Decanters     480 1757

1x The Birth of Princess Beatrice 8th August 1988, 75cl, 43%

1x The Birth of Princess Eugenie 23rd March 1990, 75cl, 43%

1x Christmas 2000, 70cl, 40%

1x The Birth of Prince William of Wales 21st June 1982,50cl,40%

1x The Birth of Prince Henry of Wales 15th Sept. 1984, 50cl,40%

1x 90th Birthday of H.M.Queen Elizabeth The Queen Mother

     4th August 1990, 75cl, 43%

alle in Original Blechdose oder Original Karton

    300

WHISKY Campbeltown Single Malt Springbank 15years old

1 Flasche     500 1758

for Sestante S.R.L., Italy, 46%

    300

WHISKY Campbeltown Single Malt Springbank 21years old

1 Flasche OC     600 1759

for Sestante Import s.r.l., Italy, 46%

    400

WHISKY Campbeltown Single Malt Springbank Dà Mhìle, organic

1 Flasche     200 1760 1992

The spirit of the year 2000

d 06.1992, b 09.1999, 46%, no 995/1000

    100

WHISKY Highland Single Malt Aberlour 12years old Pure Malt

1 Flasche     150 1761

for Rinaldi, Italy, 40%

     80

WHISKY Highland Single Malt Aberlour Glenlivet 12years old Pure Malt

1 Flasche     150 1762

for Ramazzotti, Italy, 40%, lv

     80

WHISKY Highland Single Malt Dalmore 12years old

1 Flasche     130 1763

for Pilla SpA, Italy, 40%

     80

WHISKY Highland Single Malt Dalmore 12years old Pure Malt

1 Flasche     200 1764

for Liquorama, Italy, 43%

    120

WHISKY Highland Single Malt Dalmore 32years old, Douglas Laing's Old Malt Cask

1 Flasche OC     350 1765 1976

d 12.1976, b 04.2009, 50%, one of 306

    200

WHISKY Highland Single Malt Dalmore The Cross Hill, Jumping Jack Production

1 Flasche     500 1766 1976

Tribute to Brave Heart, d 1976, b 2007, 59.9%, one of 110

    300
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WHISKY Highland Single Malt Glenesk 12years old

1 Flasche     200 1767

for Gio. Buton, Italy, 40%

    100

WHISKY Highland Single Malt Glenesk The Cross Hill, Jumping Jack Production

1 Flasche     500 1768 1975

Tribute to Brave Heart, d 1975, b 2005, 55.3%, one of 210

    300

WHISKY Highland Single Malt The Macallan 18 years old

1 Flasche OC (Tube)     800 1769 1985

43%Vol, Sherry Oak Casks

    500

WHISKY Highland Single Malt The Macallan Distiller's Choice

1 Flasche OC     200 1770     100

WHISKY Islay Single Malt Ardbeg

1 Flasche   3'500 1771 1976

d 24.11.1976, b 23.06.1999, 56%, cask 2391, no 391/497

  2'500

WHISKY Islay Single Malt Ardbeg 10years old

1 Flasche OC     200 1772

for S.P.I.R.I.T. spa, Italy

    100

1 Flasche     200 1773 1993

Special Selection for High Spirits s.r.l. Italy 

d 06.1993, b 09.2003, 46%, no 24/285

    100

WHISKY Islay Single Malt Ardbeg 11years old

1 Flasche     200 1774 1990

Special Selection for High Spirits s.r.l. Italy 

d 09.1990, b 09.2001, 57.1%, no 33/263

    100

WHISKY Islay Single Malt Ardbeg 12years old

1 Flasche     200 1775 1990

Special Selection for High Spirits s.r.l. Italy 

d 09.1990, b 01.2003, 46%, no 263/312

    100

WHISKY Islay Single Malt Ardbeg 26years old, Wilson & Morgan Barrel Selection

1 Flasche     600 1776 1975

d 1975, b 2002, 46%

    400

WHISKY Islay Single Malt Ardbeg 30years old

1 Flasche OHK   1'200 1777

40%

    800

WHISKY Islay Single Malt Ardbeg Corryvreckan Committee Reserve

1 Flasche     350 1778

57.1% (100° Proof)

    250

WHISKY Islay Single Malt Ardbeg Hand Bottled

1 Flasche OC   1'800 1779 1975

d 26.12.1975. b 20.10.1999, 46.7%, no 52/238, cask 4718

  1'200

1 Flasche OC   2'500 1780 1976

d 24.11.1976, b 17.07.2000, 55%, no 509/528, cask 2392

  1'500

WHISKY Islay Single Malt Ardbeg Lord of the Isles 25years old

1 Flasche OC   1'000 1781

46%

    700

WHISKY Islay Single Malt Ardbeg Uigeadail The Ultimate

1 Flasche OC     300 1782

vatted 1993, b 2003, Traditional Strength 54.2%

    150

WHISKY Islay Single Malt Ardbeg, The Scotch Malt Whisky Society

1 Flasche     200 1783

No. 33.50, d 05.1994, b 10.2004, 59.5%

    100
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1 Flasche     200 1784

No. 33.62, d 05.1998, b 01.2006, 58%

    100

WHISKY Islay Single Malt Port Ellen 14years old

1 Flasche     600 1785 1974

for Sestante S.R.L., Italy, d 1974, b 1988, 65.5%

    300

WHISKY Islay Single Malt Port Ellen 19years old

1 Flasche     800 1786 1970

for Sestante S.R.L., Italy, d 1970, b 1989, 40%

    500

WHISKY Japanese Single Malt Hanyu, Ichiro's Malt

1 Flasche   1'200 1787 1988

d 1988, b 2007, 55.6%, cask 9501 (352 bottles)

    800

WHISKY Japanese Single Malt Karuizawa 17years old

1 Flasche     700 1788     500

1 Flasche     700 1789     500

WHISKY Lowland Single Malt Bladnoch 13years old

1 Flasche     500 1790 1975

Special Selection for Intertrade Italy 

d 27.01.1975, b 12.07.1988, 55%,

    300

WHISKY Single Malt Caperdonich 36years old, Gordon& MacPhail's Connoisseurs Choice

1 Flasche OC     500 1791 1968

d 03.1968, b 08.2004, 46%

    300

WHISKY Single Malt Dallas Dhu 23years old, Signatory

1 Flasche Original Dose     350 1792 1978

d 21.02.1978, b 28.01.2002, 43%, No 246/738, cask 346

    200

WHISKY Single Malt Springbank, Signatory

1 Flasche OC   1'200 1793 1967

d 22.5.1967, b 1.12.1999, 50.9%, no 118/218, cask 1946

    800

WHISKY Single Malt Strathisla 30years old, Gordon&MacPhail

1 Flasche OC     450 1794     250

Ergebnisliste / Results list
Die Ergebnisliste der letzten Auktion finden Sie auf unsere Website www.steinfelsweine.ch 
unter Ergebnislisten. Zwei Stunden nach der aktuellen Auktion wird auch die neuste  
Ergebnisliste aufgeschaltet.

The Results list from our last auction can be found on our Website www.steinfelsweine.ch 
under Results list. Within 2 hours of the end of the coming auction, the new results will 
be posted at the same address.
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Gebote für die Weinauktion 385 vom 02. September 2017

Name/Vorname Lieferadresse – falls abweichend

Firma

Strasse

PLZ/Ort

Land

Tel. Privat Tel. Geschäft

Fax e-Mail

Dürfen wir Sie bitten, uns Ihre schriftlichen Gebote bis spätestens 31. August 24.00 Uhr zukommen zu lassen.

Lot-Nr. Produktbezeichnung Jahrgang
Ihr Gebot in CHF
ohne Aufgeld und  

Lotgebühren

 Ich hole den Wein bei Ihnen ab 

 Bitte senden Sie die ersteigerten Weine gegen Verrechnung der Selbstkosten zu

Anwendbar sind die Auktionsbedingungen, die im Katalog abgedruckt sind. Gerichtsstand ist Zürich 1.
Der Zuschlag erfolgt so niedrig wie möglich, ohne Ausnutzung des abgegebenen schriftlichen Gebots.

Datum / Unterschrift:

Formular bitte an auktionen@steinfelsweine.ch oder per Fax +41 43 44 44 840 senden
bzw. per Post an: Steinfels Weinauktionen, Pfingstweidstrasse 6, 8005 Zürich, Tel.: +41 43 44 44 800
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 Bitte senden Sie die ersteigerten Weine gegen Verrechnung der Selbstkosten zu

Anwendbar sind die Auktionsbedingungen, die im Katalog abgedruckt sind. Gerichtsstand ist Zürich 1.
Der Zuschlag erfolgt so niedrig wie möglich, ohne Ausnutzung des abgegebenen schriftlichen Gebots.

Datum / Unterschrift:
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Welti Furrer

Geschätzte Kunden,

leider sind wir mit dem Auto nicht über die Pfingstweidstrasse zu erreichen.
Auch können wir aufgrund des neuen Gebäudes in der Nachbar- 
schaft quasi keine Kundenparklätze mehr zu Verfügung stellen. Eine gute 
Parkmöglichkeit bietet das Parkhaus an der Pfingstweidstrasse.

Die Anfahrt zu uns mit dem Auto ist am Besten über die Hardstrasse zu  
bewerkstelligen (per Navi: Hardstrasse 243). Bitte fahren Sie ab der Hard- 
strasse über den Vorplatz der „best carwash“ und dann durch die schmale 
Zufahrt zwischen den beiden Gebäuden oder ab der Schiffbaustrasse 
über  private Zufahrt hinter dem Hof der „best carwash“.

Für grössere Anlieferungen/Abholungen empfiehlt es sich, das Gebäude 
zu umfahren und vor unserem Lieferanteneingang entlang der Pfingst-
weid-strasse anzuhalten. Dort ist nach hinten zurückversetzt eine weisse 
Türe, von der aus wir per Lastenaufzug Zugang zu unserem Keller haben.    

Wir danken für Ihr Verständnis.

Steinfels Weinauktionen und Weinhandels AG, Pfingstweidstrasse 6, CH-8005 Zürich 
Tel. +41 43 44 44 800, Fax +41 43 44 44 840, email: auktionen@steinfelsweine.ch

W E I N A U K T I O N E N

Grenache Syrah  
Côtes Catalanes IGP,  
Lieu dit Saint Genis des Tanyères

Rotwein des  
Jahres 2017 

92 Punkte von Robert Parker

15 %
Rabatt

Preis pro Karton (6 x 75 cl)

CHF 86.10 
statt CHF 101.40

Sie sparen 
CHF 15.30 pro KartonKoller Genf ∙ Rue de l’Athénée 2 ∙ 1205 Genf 

Tel. 022 311 03 85 ∙ geneva@kollerauctions.com
www.kollerauctions.com

Koller Auktionen AG ∙ Hardturmstrasse 102 ∙ 8031 Zürich  
Tel. 044 445 63 63  ∙ office@kollerauktionen.ch 
www.kollerauktionen.ch

Auktionen in Zürich: 27. Juni – 1. Juli 2017
Moderne & Zeitgenössische Kunst  · Schweizer Kunst · Design
Photographie · Schmuck · Armbanduhren · Art Nouveau & Art Deco

Vorbesichtigung: 17. – 26. Juni 2017

Giovanni Giacometti. Stampa. 1927. Öl auf Leinwand. 53 x 65 cm.
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Hunderte von Weinraritäten zum Entdecken und Ersteigern, Samstag, 26.11.2016

Pfingstweidstrasse 6, 8005 Zürich, Tel. 043 44 44 800, Fax 043 44 44 840, www.steinfelsweine.ch

Besuchen Sie die kommende Weinauktion im ältesten 
Weinauktionshaus der Schweiz. Wir freuen uns auf Sie!
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